RuneScape:Chat/Logs/02 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:41 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:41 <Sly Fawkes> purple was the rarest from the crackers back when they first came out
23:41 <Sly Fawkes> once the duplication glitch occured they crashed
23:41 <Ciphrius Kane> But became the most common after the duplication era
23:41 <Jlun2> really?
23:41 <Jlun2> [[xmas cracker]]
23:41 <Ciphrius Kane> Aye, that's why it became the most common
23:42 <Jlun2> huh. 7%
23:42 <Ciphrius Kane> Rarest = most valuable = most duplicated = most common = cheapest
23:42 <Sly Fawkes> yup
23:43 <Jlun2> guys
23:43 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
23:43 <Jlun2>
23:43 <Jlun2> is this even a real item?
23:43 <Jlun2> or just an orange sapling with a shitty name?
23:45 <Dtm142> I hope there's another duplication glitch someday
23:45 <Jlun2> there was
23:45 <King kolton9> I hope they have a player duplication glitch
23:45 <Dtm142> Did it impact the game?
23:45 <Jlun2> yes
23:45 <King kolton9> So there'll be a literal multiplicity
23:45 <Jlun2> crucible dupe remember?
23:46 <Jlun2>
23:46 <Jlun2> 2.147b per dupe
23:46 <Jlun2>
23:46 <Jlun2> see?
23:47 <Sly Fawkes> jlun the sapling might just be a reg tree sapling
23:47 <Jlun2> @sly
23:47 <Jlun2> ok
23:47 <Ciphrius Kane> There is no such thing as a regular tree sapling
23:47 <Sly Fawkes> oak maybe
23:48 <Jlun2>
23:48 <Jlun2> nah
23:48 <Sly Fawkes> let me check bank
23:48 <Jlun2> [[acorn]]
23:48 <Jlun2> that's oak :o
23:49 <Ciphrius Kane> 60K more then I'm free
23:49 <Dtm142> I mean a rare duplication glitch, Jlun
23:49 <Sly Fawkes> a couple look the same, maybe they though it was universal?
23:49 <Dtm142> Not an inflation generator
23:49 <Dtm142> Gp gets added to the game every day.
23:49 <Jlun2> @sly
23:49 <Jlun2> it sorta is, but everytime you relog, the colors are a bit different
23:49 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:50 <Jlun2> most obvious time it happens is at dungeoneering with [[rusty coins]]
23:50 <Ozuzanna>
23:50 <Ozuzanna> wtf?
23:50 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:50 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:50 <Ozuzanna> read the guys response
23:50 <Ciphrius Kane> He has more vandalism to do
23:50 <Ozuzanna> but hes blocked lol
23:50 <Jlun2> use a proxy?
23:51 <King kolton9> ^
23:51 <Ozuzanna> at least he said sorry
23:51 <Ozuzanna> :)
23:51 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:51 <Ozuzanna> also he started vandalizing wikianswers
23:51 <Ozuzanna>
23:53 <Sly Fawkes> some people just want to vandalize the world
23:54 <Jlun2>
23:54 <Jlun2> wtf
23:54 <Ozuzanna>
23:54 <Ozuzanna> ciph that guy seems to be vandalizing a lot of wikis
23:54 <Ozuzanna> and its cross-wiki too
23:55 <Jlun2>
23:55 <Jlun2> turned off fog, max lighting, AAx4
23:55 <Ciphrius Kane> So see about getting him phalanxed if that works on IPs
23:55 <Ozuzanna> cod/tya arent here :/
23:56 <Ozuzanna> and idk about that
23:56 <Ozuzanna> cod told me its not possible to phalanx IPs
23:56 <Ozuzanna> or its risky
23:56 <Jlun2>
23:56 <Jlun2> I thought mud pies simply dropped on the floor
23:56 <Sly Fawkes> lol at the section he created on on that one guys talk page
23:57 <Ozuzanna> slyu
23:57 <Jlun2> ?
23:57 <Ozuzanna> [[special:log/delete]]
23:57 <Ozuzanna> 14:51, 1 November 2013 TyA (Talk | contribs) deleted Bítch nígga (vandalism) 
23:57 <Ozuzanna> that was him
23:57 <Ozuzanna> on here
23:57 <Jlun2>
23:57 <Jlun2> revert wars lol?
23:57 <Sly Fawkes> seems he isnt very original
23:58 <Ozuzanna> well sly that one on here was a good few hour ago
23:58 <Ozuzanna> he has an odd activity rate
23:59 <Ozuzanna>
23:59 <Ozuzanna> stereotype much
23:59 <Sly Fawkes> lol
00:00 <Jlun2> =='''Trivia'''==
00:00 <Jlun2> ?
00:00 <Jlun2> that's a bit too much
00:00 <Kq head> trivya
00:00 <Jlun2> might as well add
00:00 <Jlun2> ==<b>'''Trivia''</b>'==
00:01 <Ciphrius Kane> You could add that trivia to a lot of places
00:01 <Kq head> ofc nisha is a common name in india
00:01 <Kq head> bob is a common name in america
00:01 <Ciphrius Kane> ==Trivia==
00:01 <Ciphrius Kane> Iain is a common name in Scotland
00:01 <Kq head> vladimir is a common name in russia
00:01 <Ozuzanna> ==<span style="font-weigh:bold">'''Trivia'''</span>==
00:01 <Ozuzanna> @Jlun
00:01 <Ozuzanna> weight*
00:02 <Ciphrius Kane> Is there a character called Vlad in RuneScape?
00:02 <Ozuzanna> [[vladimir]]
00:03 <Kq head> [[Vlad]]
00:03 <Kq head> yes, and he's a vampire...
00:03 <Sly Fawkes> the hate towards avas on w2 burthrope chest is palpable
00:04 <Ciphrius Kane> Well that fits in well
00:04 <Ozuzanna> *asks him if hes vampire*
00:04 <Ozuzanna> "No, im a vampire, i swear man"
00:04 <Ozuzanna> seems legit
00:04 <Ozuzanna> im not a vampire*
00:04 <Kq head> [[Malak]] - Remember him ozu
00:04 <Jlun2> brb
00:04 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:04 <Kq head> [[Ruantun]] remember him?!
00:04 <Ciphrius Kane> Morytania is Russian, dwarves are Scots, Ardougne is French, elves are Welsh
00:05 <Ozuzanna> yes
00:05 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:05 -!- Kq head has joined Special:Chat
00:05 <Ozuzanna> Mortyania sounds like that M mines from LotR
00:05 <Ozuzanna> idk if its coincidence 
00:05 <Kq head> morytania is mauritania
00:05 <Ozuzanna> Morria?
00:05 <Kq head>
00:06 <Sly Fawkes> if ardounge is french shouldnt it be pronounced are-done?
00:06 <Ozuzanna>
00:06 <Ozuzanna> such a rigid animation
00:06 <Ozuzanna> he suddenly applies above the head of the guy then down
00:06 <Ozuzanna> appears*
00:06 <Ciphrius Kane> It's Ar-Doyne I believe
00:06 <Ozuzanna> lmao he bounces off the character's head
00:06 <Ozuzanna> thats funny
00:06 <Ozuzanna> or shoulders
00:06 <Kq head> Mauritania still has slavery, whereas Morytanian vampyres keep humans as slaves.
00:06 <Kq head> coincidence? I THINK NOT!
00:06 <Ciphrius Kane> But it was confirmed that voice acting for Ardougne would be French
00:07 <Ciphrius Kane> Kq, look at the names of the werewolves and vampires
00:07 <Sly Fawkes> that is how jagex says it but, the french way of saying it would end in a dun sound
00:07 <Ciphrius Kane> They're all Russian or from the Eastern bloc
00:07 <Ciphrius Kane> Oh well, new cape in half an hour
00:07 <Kq head> and they all live in the east...
00:07 <Kq head> under a dictator vampyre
00:07 <Kq head> coincidence? i think not!!
00:08 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
00:08 <Kq head> Stalin is Lord Drakan's great great etc. great grandson
00:11 <Kq head> 'tyrant' was originally a respectable ancient greek title
00:11 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:11 <BrenRS> how do I do this:
00:11 <BrenRS> I don't see what "Bob" they are talking about lol
00:11 <BrenRS> i tried bob who sells axes
00:11 <BrenRS> nope
00:12 <BrenRS> nevermind I see him now
00:12 <BrenRS> hmm what should I do bring builder bob stones or do beams like it says
00:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:13 <Ciphrius Kane> Build the memorial
00:13 <Ryan PM> did I miss a day or are totals being done wrong?
00:13 <BrenRS> how many stones do I need to bring the dude lol
00:14 <Ryan PM> infinite man
00:14 <Ryan PM> I don't think any progress will be made on it for 11 more hours
00:14 <Ryan PM> because redeem code
00:14 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:14 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:14 <Jlun2> @ryan
00:14 <Jlun2> it's glitched
00:14 <BrenRS> so should I do beams first then go over daily limit with stones?
00:14 <Ryan PM> why
00:14 <Ryan PM> am I not
00:14 <Ryan PM> surprised.
00:15 <Jlun2> 0_O
00:15 <Jlun2> is wikia slow or just me?
00:15 <Ryan PM> this whole event has been bugged.
00:15 <Ryan PM> well back to osrs
00:15 <Ciphrius Kane> Hmm, what should I spend my lamp on?
00:16 <Jlun2> lowest skill you have
00:16 <Ciphrius Kane> I've got agility at 98, fishing at 94, ranged at 94, runecrafting at 92 and divination at 67
00:17 <Jlun2> lowest skill to still, since rest are quite fast
00:17 <Ciphrius Kane> Fishing is fast?
00:17 <Jlun2> yes
00:17 <Jlun2> c2 fish at 90+ is 100k xp/hr+
00:18 <Ciphrius Kane> But 0GP
00:18 <Jlun2> well, you could afk rocktails for ~40-60kxp/hr
00:18 <Ciphrius Kane> Ah also dung is 105
00:18 <Kq head> super training with skrelp is kinda difficult because it has rapid-fire shots :[
00:19 <BrenRS> I feel like there's going to be a hot fix...
00:19 <BrenRS> this is literally insane xp
00:19 <Jlun2> ?
00:19 <BrenRS> this lumbridge ting
00:19 <BrenRS> thing*
00:19 <Kq head> meaning i have to focus on hitting all the goals as opposed to getting lots of points
00:19 <Jlun2> how
00:19 <Kq head> then unload all the shots into the red goal
00:19 <BrenRS> collect stones for bob, don't hit daily limit
00:19 <BrenRS> and keep using lamps
00:20 <Ciphrius Kane> 12 more laps and I'm done
00:20 <Jlun2> 0_o
00:20 <Ciphrius Kane> Ever so close
00:20 <BrenRS> I call hotfit soon
00:20 <BrenRS> fix*
00:20 <BrenRS> nevermind
00:20 <Jlun2> ?
00:21 <BrenRS> I jinxed it
00:21 <BrenRS> so cap for memorial is 1500, not infinite ryan
00:21 <Ryan PM> really?
00:22 <Jlun2> "redeem code"
00:22 <Jlun2> huh?
00:22 <Ryan PM> it wasn't counting for me
00:22 <Ryan PM> it's for those at runefest jlun
00:23 <Jlun2> the interface is annoying >.>
00:26 <Jlun2> explorer jack's house is almost complete
00:31 <Ryan PM> inb4 reset by Jagex #13654
00:31 <Jlun2> ?
00:31 <Jlun2> the house or the players stats?
00:31 <Ryan PM> house
00:32 <Jlun2> :P
00:32 <Jlun2> 97%
00:33 <Jlun2> 0%
00:34 <Jlun2> then it would be planks
00:36 <Ryan PM> lmao
00:36 <Ryan PM> so it did reset?
00:36 <Jlun2> its in the next stage now.
00:36 <Jlun2> how many stages of resources are there?
00:36 <Ciphrius Kane> At last my challenge is complete
00:37 <Ciphrius Kane> I said at the start of the year I would earn 12 99s this year
00:37 <Jlun2> congrats
00:37 <Ciphrius Kane> Agility was the last
00:37 <Ryan PM> 2595 yet?
00:38 <Ciphrius Kane> 2531
00:38 <Ryan PM> what's left?
00:38 <Ciphrius Kane> Fishing, RC, divination, ranged, Dung
00:38 <Ryan PM> gl with div
00:42 <Ciphrius Kane> Not sure which one to get next
00:42 -!- Funds has joined Special:Chat
00:42 <Funds> lol i found a safespot at arma gwd
00:43 <Coelacanth0794> wot
00:44 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
00:44 <Funds> have the boss against the wall on the door side
00:44 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
00:45 <Funds> go next to the door and make sure its three to four squares away
00:45 <Jlun2> why is wiki slow atm?
00:45 <Funds> it will show attack animation but no tornadoes so you get dealt with no dmg :D
00:45 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:45 <Jlun2> inb4patch
00:46 <Ciphrius Kane> Really don't know what to get next - they're all either very low or skills I'm not particularly fond of
00:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:46 <Funds> lol no1 does arma a lot so i dont think it'll be patched for a while
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2> "emote clue images should have the items of the emote worn in them"
00:47 <Jlun2> why
00:47 <Jlun2> i mean, is it that hard to read the clue?
00:47 <Kq head> yes
00:47 <Jlun2> this is a location image
00:47 <Kq head> how 2 read plz
00:48 <Jlun2> besides, this leads to opportunities of showing off
00:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:49 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:49 <Jlun2> and before anyone says "but the items are worthless" well, that's true, except they're probably dumb enough not to know this if they cant even read the clue
00:50 <Sly Fawkes> i am proud of my splitbark
00:50 <Jlun2> @sly
00:50 <Jlun2> somewhere out there, there's a player who truly thinks so
00:50 <Sly Fawkes> probably
00:51 <Urbancowgurl777> what's the point of the memorial tent
00:51 <Sly Fawkes> to hide the memorial
00:51 <TonyBest100> Urban, it's related to RuneFest
00:51 <Jlun2> runefest redeem code
00:51 <Urbancowgurl777> should i bother helping build it <.<
00:51 <Jlun2> yes
00:51 <Jlun2> free 1.5k points
00:51 <Urbancowgurl777> i put stones in it and nothing happened
00:51 <Jlun2> give them to bob
00:51 <Ciphrius Kane> Give them to Bob
00:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:52 <Urbancowgurl777> i did
00:52 <Urbancowgurl777> and nothing happened
00:52 <Urbancowgurl777> <.<
00:52 <Jlun2> check your points
00:52 <Urbancowgurl777> yeah, nothing
00:52 <Jlun2> stone, or rubble?
00:52 <Ciphrius Kane> Mine went up
00:52 <Jlun2> ^
00:52 <Urbancowgurl777> the total points or daily points?
00:52 <Jlun2> total points
00:52 <Jlun2> daily points is seperate
00:52 <Urbancowgurl777> ah, maybe that was it
00:53 <Sly Fawkes> it was only graphical
00:53 <Urbancowgurl777> mk ty :3=
00:53 <Sly Fawkes> you will still hit the cap though
00:53 <Jlun2> its a sperate cap btw
00:53 <TonyBest100> do we have a page on Builder Bob already?
00:53 <Urbancowgurl777> oh mk
00:54 -!- TyA has joined Special:Chat
00:54 <TyA> Hii
00:54 <Urbancowgurl777> hai
00:55 <Ciphrius Kane> Alas I have no idea what to spend my lamps on
00:56 <Jlun2> flip a coin
00:57 <Ciphrius Kane> That works for 2 options
00:57 <Ciphrius Kane> I have 4
00:57 <Jlun2> use a random number generator
00:57 <Jlun2> assign a skill to a number
00:57 <Urbancowgurl777> -.-
00:57 -!- Kq head has left Special:Chat.
00:58 <Sly Fawkes> 4 sided die
00:58 <Jlun2> or just choose your lowest skill
00:59 <TonyBest100> Damn, no beams left
00:59 <Jlun2> @tony
00:59 <Jlun2> search the baricades at the bol camps
01:00 <Jlun2> *spikes
01:00 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:00 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:01 <TonyBest100> Yeah i know, thats what i'm doing lol
01:01 <Ciphrius Kane> Ranged it is it seemms
01:01 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:01 <TonyBest100> House just changed on me after the beams reached 50%
01:02 <TonyBest100> the roofs supports are almost done lol
01:03 <Jlun2> [[diviner's handwear]]
01:03 <Urbancowgurl777> [[Will]]
01:04 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
01:06 <Ciphrius Kane> [[waterfiend
01:06 <Ciphrius Kane> [[waterfiend]]
01:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:07 <Ciphrius Kane> So I need to kill 4484 waterfiends...
01:07 <TyA> Have fun!
01:07 <Jlun2> gl
01:10 <Jlun2>
01:10 <Jlun2> will trans this wait
01:12 <Urbancowgurl777> there's a {{working on trans}} template btw
01:12 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 90x [[water rune]] is 1,440 coins (16 coins each).
01:12 <Urbancowgurl777> not that it's necessary for a small image like that but just fyi
01:14 <Jlun2> ok
01:15 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:18 <Coelacanth0794> so the memorial contribution is separate from daily
01:18 <Coelacanth0794> so 2 large lamps today
01:19 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
01:19 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
01:20 <Ciphrius Kane> Memorial is 1 off though I believe
01:21 <Suppa chuppa> !updatelogs
01:21 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
01:21 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 106 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:21 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
01:27 <TonyBest100> Yeah, memorial is for today only
01:28 <TonyBest100> be advised: Do the memorial's cap first before doing the rebuildathon's cap
01:28 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:28 <Jlun2>
01:28 <Jlun2> delete pls
01:30 <TonyBest100> Ugly, lack of detail on how it's a glitch, terrible name
01:30 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
01:31 <Jlun2> ty
01:32 <Ryan PM> I swear, talking in public on osrs causes more problems than it solves :s
01:32 <Jlun2> why?
01:33 <TonyBest100> REALLY want these lol
01:33 <Ryan PM> because people think one thing about pmods and then when they find out that modship works across funorb/rs3/osrs get mad
01:33 <Jlun2> >.>
01:34 <Ryan PM> :(
01:34 <Ciphrius Kane> Ryan, they think we have the power of jmods
01:34 <Cook Me Plox> Ryan I am jellis
01:34 <Ryan PM> yeah ik
01:34 <Ryan PM> cook, did you see the itinerary?
01:34 <Ryan PM> gaz and rich go first
01:35 <Cook Me Plox> no, I'm not paying attention
01:35 <Ryan PM>
01:36 <Cook Me Plox> make sure they boo runezone
01:37 <Ryan PM> surprised Zybez isn't on there
01:37 <Ryan PM> or sals
01:37 <Ryan PM> hehehe
01:37 <Cook Me Plox> we have to make everyone realize our greatness
01:37 <Cook Me Plox> what are they actually presenting
01:38 <Ryan PM> oh, did Iiii I I I finish the poster I wonder
01:38 <Jlun2> [[fansite]]
01:38 <TonyBest100> Not sure if I want to watch from 11am tomorrow or wait for the full stream to be available after it ends
01:38 <TonyBest100> due to getting AC4: Black Flag :P
01:38 <Jlun2> cook, which fansite did you said was defunct again?
01:39 <Jlun2> was it
01:39 <Jlun2>
01:39 <Cook Me Plox> yeah
01:39 <Cook Me Plox> seriously though, what are they doing for an hour
01:39 <Jlun2> @ryan
01:39 <Jlun2> mind telling a JMod about it?
01:39 <Jlun2> so they could update their list?
01:40 <Ryan PM> gonna watch runefest on that
01:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:41 <Ryan PM> I don't think they update that post from Hohbein because it's such a mess
01:42 <Cook Me Plox> Do you know if the fansites are supposed to be presenting something for an hour?
01:42 <Cook Me Plox> Or what?
01:42 <Ryan PM> just answering questions about the fansite being presented
01:42 <Ryan PM> and anything else related to the fansite
01:43 <Ryan PM> but an hour (or near an hour) of doing that is worth the 100 pounds it costs for a ticket
01:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:44 <Cook Me Plox> yeah, I'm just not sure how they fill up the time
01:44 <Cook Me Plox> it would be nice to get reverse feedback though
01:44 <Cook Me Plox> do you know if gaz will be around before the thing?
01:45 <Ryan PM> he should have already met Mod Jane a few hours ago
01:45 <Ryan PM> so is that what you mean
01:45 -!- BrenRS has left Special:Chat.
01:45 <Ryan PM> or the fansite session with the cm team?
01:46 <Cook Me Plox> before they have their allotted hour
01:46 <Cook Me Plox> because it would be useful to get feedback from players instead of just having gaz and rich answering questions
01:46 <Cook Me Plox> everyone already knows about the wiki and how it works
01:47 <Ryan PM> they can do that too
01:54 <Ciphrius Kane> Ah dear, it seems somebody managed to hack X and Y and has been putting bad eggs onto the wonder trade
01:57 <Ryan PM> bad eggs?
01:57 <Ryan PM> oic
01:59 <Ciphrius Kane> What they do is they multiply so that your boxes get filled
02:00 <TonyBest100> Damn, hate noobs like that
02:00 <TonyBest100> anyway I'm off for now, may not be on tomorrow :P
02:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:01 -!- Funds has left Special:Chat.
02:03 <Ryan PM> so... if bad eggs exist, why do the games allow them to be traded?
02:04 <Atheist723> /me got last place in sinkhole
02:04 <Atheist723> /me gets large lamp
02:04 <Atheist723> /me uses protecting titan
02:05 <Ciphrius Kane> Ryan, I think Game Freak thought nobody would be that stupid
02:05 <Ciphrius Kane> Or malicious
02:05 <Ryan PM> they thought wrong.
02:05 <Ryan PM> also didn't think you could hack x and y because aes encryption
02:05 <Ryan PM> but mkay
02:06 <Ciphrius Kane> It's been hacked
02:06 <Ciphrius Kane> Nothing is unhackable
02:08 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
02:08 <Ryan PM>
02:08 <Ryan PM> reminds me of that
02:13 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:16 <Coelacanth0794> ipod is busted for some reason
02:17 -!- Funds has joined Special:Chat
02:19 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
02:19 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
02:20 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
02:20 <Funds> time to get ovls
02:25 -!- Funds has left Special:Chat.
02:28 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:28 <Dtm142>
02:28 <Dtm142> Lol
02:28 -!- TyA has left Special:Chat.
02:32 <Dtm142> LIES
02:32 <Dtm142> @ciph
02:32 <Dtm142> R00NSCAEP IS MORE SECURE THAN  THE [email protected]!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!1!!!!1!1!
02:34 <Ryan PM> lol
02:34 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:34 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
02:35 <Coelacanth0794> hmmm.
02:36 <Dtm142> (yelps)
02:36 <Dtm142> (spin)
02:36 <Dtm142> (H)
02:41 <Coelacanth0794> welp
02:53 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:53 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:56 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:57 <Matthew2602> (yelps)
02:57 <Haidro> hi
02:57 <Matthew2602> hmmmmm
02:57 <Matthew2602> hi
02:59 <Ryan PM> so annoying
02:59 <Haidro> did you mute them?
02:59 <Haidro> I should warn you ryan... once they mute you, they are aware that you are a pmod
03:00 <Haidro> and so when you go near any more bots, they won't talk
03:00 <Ryan PM> I wasn't near it when I did.
03:00 <Ryan PM> and I know about taht
03:04 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
03:18 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
03:25 <Atheist723> I wonder when they are going to fix the memorial glitch...
03:26 <Ryan PM> lmao, listening to ann coulter on bill maher. this is hilarious
03:29 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:47 <Cook Me Plox> Piers Morgan?
03:53 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:56 <Dtm142> They used to date, Ryan
03:56 <Dtm142> #funfacts
03:56 <Dtm142> They're both bigots too.  I'd probably enjoy watching that lol
04:04 <Ryan PM> lolreally?
04:05 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:11 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:13 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:14 <Coelacanth0794> hi fergie
04:14 <Haidro> OMFGMOFGMOFMO
04:14 <Haidro> SHOINYYYYY
04:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:15 <Urbancowgurl777> hi
04:16 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:16 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:16 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
04:17 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:18 <Cook Me Plox> hi fridgie
04:25 <SovietHero> Anyone go treating last night?
04:25 <SovietHero> I didn't.
04:25 <Haidro> I've never
04:25 <SovietHero> Meh
04:25 <SovietHero> Grew out of it
04:26 <SovietHero> CANDY SUCKS
04:30 <SovietHero> Meh
04:31 <SovietHero> So, what new everyone?
04:31 <Haidro> I just got a shiny illumise
04:31 <Haidro> by accident
04:31 <SovietHero> illumise?
04:31 <Haidro>
04:32 <SovietHero> Oh ._.
04:32 <SovietHero> Meh I'm not a Pokemon fan.
04:33 <SovietHero> *Continues to worship Zeref*
04:43 <SovietHero> *Does this to Suppa*
04:44 <SovietHero>
04:52 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:03 <Suppa chuppa> !updatelogs
05:03 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 19 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
05:03 <Suppa chuppa> wat soviet
05:07 -!- Inkie Twig has joined Special:Chat
05:11 -!- Inkie Twig has left Special:Chat.
05:13 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:32 -!- HurricaneTeen6900 has joined Special:Chat
05:33 -!- HurricaneTeen6900 has left Special:Chat.
05:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
05:45 <Jlun2>
05:45 <Jlun2> what's with the icons??
05:45 <Jlun2> those icons aren't even in the Ad log itself >.>
05:48 <Suppa chuppa> weird
05:48 <Atheist723>
05:48 <Suppa chuppa> dunno
05:49 <Jlun2> im updating it now
06:10 <Cook Me Plox> omg zezima is at runefeast??
06:17 <Jlun2> [[File:Adventure's log.png]]
06:18 <Jlun2> ok done
06:19 <Atheist723> Is it possible to copy someone else's IP address?
06:19 <Haidro> what do you mean copy?
06:19 <Haidro> Have the same>
06:20 <Atheist723> Yes.
06:23 -!- Awoff1 has joined Special:Chat
06:24 -!- Awoff1 has left Special:Chat.
06:24 <Jlun2>
06:24 <Jlun2> dafuq is this
06:25 <Haidro> the hell
06:25 <Haidro> [[Special:Whatlinkshere/Mod Tale]]
06:27 <Atheist723> Oh, haven't you heard it?
06:29 <Suppa chuppa> delete the image
06:29 <Suppa chuppa> (s)
06:29 <Jlun2> ?
06:29 <Suppa chuppa> that was directed at haidro, lol
06:30 <Jlun2> some incomplete articles are kinda outdated
06:30 <Haidro> Can we just delete the whole page
06:30 <Cook Me Plox> yeah, we can represent it with just text
06:31 <Haidro> if you're referring to the images, we already have :P
06:33 -!- BrenRS has joined Special:Chat
06:33 <BrenRS> wowwwwww
06:33 <BrenRS> don't destroy diviners boots
06:33 <BrenRS> it doesn't go to diango
06:33 <BrenRS> fml
06:33 <Jlun2> 0_o
06:33 <BrenRS> the other pieces went to diango...
06:33 <BrenRS> wtf
06:33 <BrenRS> glitched???
06:33 <BrenRS> jagex give me back my fucking boots
06:33 <Haidro> why'd you destroy them in the first place
06:33 <Jlun2> @bren
06:33 <Jlun2> i wonder will it appear again on the wheel?
06:34 <Jlun2> if not, oh dear...
06:34 <BrenRS> ^
06:34 <BrenRS> haidro
06:34 <Jlun2> @hai
06:34 <Jlun2> save bank space
06:34 <BrenRS> no
06:34 <BrenRS> when my friends buy spins
06:34 <BrenRS> and don't get items they want
06:34 <BrenRS> and I do
06:34 <BrenRS> it makes sense
06:34 <BrenRS> because when I get a piece of an outfit, I destroy the pieces
06:35 <BrenRS> and I get them pretty much common
06:36 <Jlun2> so, it's to remove them from the wheel?
06:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
06:42 <Suppa chuppa> night
06:42 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:55 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:57 <BrenRS> wow..
06:57 <BrenRS> sad...
06:57 <BrenRS> even pest control is dead
06:57 <BrenRS> was hoping that'd have some people
06:58 <BrenRS> [[minigames]]
06:59 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:00 -!- BrenRS has joined Special:Chat
07:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:03 <BrenRS> [[fpf]]
07:03 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:04 -!- BrenRS has joined Special:Chat
07:15 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
07:21 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
07:22 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
07:23 <Jlun2> !tell BrenRS Actually, every now and then, there's people in w69 Pest Control. However, it's usually less than 25, so games take 3 minutes to start. 
07:23 <RSChatBot> I will tell BrenRS this next time I see them
07:23 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
07:25 <Timothylam92> !tell
07:25 <Timothylam92> oh, it doesnt work :P
07:25 <Haidro> !tell Timothylam92 this is stupid
07:25 <RSChatBot> I will tell Timothylam92 this next time I see them
07:27 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
07:27 <Timothylam92> i see "them"?
07:27 <RSChatBot> Timothylam92: <Haidro> this is stupid
07:27 <Timothylam92> >_>
07:27 <Ryan PM> view-source: lol
07:28 <Ryan PM> why do companies leave <!-- --> in their pages
07:28 <Ryan PM> "<!-- <p><em>Please note: Jagex does not officially endorse any event advertised here."
07:29 <Timothylam92> question: in a file, should the 1st letter be capitalized inside the bracket?
07:30 <Haidro> no
07:30 <Timothylam92> D:
07:31 <Timothylam92> okay, so i have renamed some files wrongly...
07:31 -!- BrenRS has left Special:Chat.
07:32 <AnselaJonla>
07:32 -!- BrenRS has joined Special:Chat
07:32 <RSChatBot> BrenRS: <Jlun2> Actually, every now and then, there's people in w69 Pest Control. However, it's usually less than 25, so games take 3 minutes to start. 
07:35 <Timothylam92>
07:35 <Timothylam92> what is this?
07:35 <Ryan PM> lol bren, who is meredith
07:39 <AnselaJonla> Anti-p supermix
07:39 <AnselaJonla> [[Anti-p supermix]]
07:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:41 <Atheist723> You'd think they'll fix the names when they could do longer item names now.
07:41 <Atheist723> [[Cosmetic prized pendant of Dungeoneering]]
07:42 <Atheist723> Guy ranked 1 already got his huge lamp and still uses bunyip card...
07:42 <Atheist723> He got trading leech, which helpfully handed his huge lamp to the guy ranked 2, who happens to be me.
07:42 <Timothylam92> lol
07:43 <Atheist723> Not a smart move.
07:43 <Atheist723> But really, more xp than a large dungeon in 5 minutes?
07:43 <Haidro> that's why I told you sinkholes was good xp :p
07:44 <Haidro> are*
07:44 <Atheist723> That's why people call it ridiculous...
07:45 <Atheist723> But even that is less than warbands.
07:45 <Atheist723> At my level it'd be over 100k xp (when a huge lamp only gives 60k).
07:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:46 <Atheist723> Max xp with sinkholes could get to over 230k.
07:47 <Atheist723> But with the random nature of the game and the very much chronic backstabbing disorder ridden community, probably not.
07:49 <AnselaJonla> Sinkholes is all about chronic backstabbing disorder, right?
07:50 <Atheist723> Yeah...the competition is pretty unhealthy.
07:50 <Atheist723> In contrast to normal Dungeoneering where players actually work with and help each other.
07:54 <Haidro> [[Special:PrefixIndex/User:Urbancowgurl777]]
07:54 <AnselaJonla> Dungeoneering is cooperative. Sinkholes are competitive
07:55 <AnselaJonla> They were designed to be different from each other
07:55 <AnselaJonla> But, I really shouldn't expect you to do anything other than complain about people playing a D&D as it's meant to be played
07:56 <Haidro> 35 10 47 121 116 109
07:58 <AnselaJonla> ?
07:58 <Haidro> ignore
07:59 <Timothylam92> hmm
07:59 <Atheist723> There is not much reason to do Dungeoneering with the huge amount of daily xp from sinkholes.
07:59 <Ryan PM> Bren, why didn't you do Rogue's Den when it had the armor?
07:59 <Timothylam92> when should we upload a new file and when should we separate it as another file (with file name old)
07:59 <Haidro> [[File:Vial (detail).png]]
07:59 <Haidro> depends tim
08:00 <Timothylam92> i thought there will be a discussion on that
08:02 <Haidro> How is it?
08:02 <Haidro> The vial colour is weird, I know
08:02 <Haidro> But overall it isn't that bad
08:03 <Haidro> And before we had a GEDB image
08:03 <Atheist723> I guess I shouldn't expect anyone to feel sorry for stealing 60k xp from guy next to you.
08:10 <Timothylam92> okay, how do i create a new YG topic again?
08:11 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:12 <Haidro> there should be intructions on [[YG]]
08:14 <Timothylam92> found it, thanks haidro
08:14 <Haidro> :)
08:21 <Atheist723> It is 40 minutes to 9 a.m. GMT right?
08:24 <Timothylam92> nope, should be 9:25 gmt now
08:26 <Atheist723>
08:27 <Timothylam92> ohh
08:28 <Timothylam92> summer time is gone
08:28 <Atheist723> I wonder if they'd fix the bug before they "unveil" the memorial.
08:34 <AnselaJonla> Timothylam92 - even if we were still in summer time, GMT would NOT change
08:34 <AnselaJonla> Summer time is BST, not GMT
08:35 <Timothylam92> oh
08:35 <AnselaJonla> It's 8:34am GMT/UTC right now
08:35 <Atheist723> Memorial still at 0%.
08:40 <Timothylam92> for the culin gloves edits, give me some time to move the images
08:47 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:52 <Ozuzanna> btw ansela
08:52 <Ozuzanna> that anon you warned
08:52 <Ozuzanna> with the markdonalds stuff
08:52 <Ozuzanna>
08:52 <Ozuzanna> he responded to your warning lol
08:52 <Haidro>  LOL
08:52 <Ozuzanna> and he put something stupid
08:53 <AnselaJonla> Silly IPs
08:53 <Timothylam92> lol?
08:53 <Haidro> Tim, regarding your thread...
08:54 <Haidro> Should be deleted
08:54 <Haidro> We mainly separate images for graphical update pages
08:54 <Haidro> In which I disagree on; we should just use the older revisions
08:56 -!- BrenRS has left Special:Chat.
08:57 <AnselaJonla> And these days it's mostly inexperienced editors that upload separately, not knowing any better
08:57 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:58 <BrenRS> where's the stone of jas currently?
08:58 <Haidro> We don't know
08:58 <BrenRS> brb getting spade
08:58 <Timothylam92> still, i think a forum post will be great to either inform/discuss about the image issue
08:58 <Haidro> Sliske says he has it
08:58 <Haidro> But he could be lying
08:58 <Haidro> Although Stristhshi does look enraged from the SoJ
08:59 <BrenRS> [[Stristhshi]]
08:59 <BrenRS> heh
08:59 <Haidro> You know what I mean
08:59 <Haidro> (i think)
08:59 <BrenRS> too many weird-spelled npcs in this game
09:00 <Haidro> [[Stritsath]] 
09:00 <Haidro> close, damn
09:00 <Haidro> I'm off cya
09:01 <AnselaJonla> Yes, how dare these non-anglo NPCs have names that are strange and unusual to anglo eyes
09:03 <BrenRS> [[Sea chart]]
09:08 <Ozuzanna> so sliske is a god now
09:08 <Ozuzanna> does he have any followers 
09:09 <Timothylam92> his emissary?
09:16 <Demise36> the barrows brothers?
09:16 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:16 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:17 <Ozuzanna> the barrows brothers arent his followers
09:17 <Ozuzanna> they're more brainwashed than being his followers 
09:19 <Ozuzanna>
09:19 <Ozuzanna> what a condescending asshole
09:19 <AnselaJonla> - perfect music for this season (especially the end, lol)
09:20 <AnselaJonla> Susan - should I get a lotto ticket for tonight?
09:20 <Ozuzanna> idk i dont do lottery 
09:21 <AnselaJonla> Coz yer a wee kiddie
09:24 <BrenRS> [[Big cast net]] [[small cast net]]
09:24 <BrenRS> anyone wanna orb me with it? I'll do transing
09:28 <BrenRS> ansela
09:30 <Ozuzanna> no ansela i got better things to do than put my hopes on an unbelievably low chance thing 
09:30 <Ozuzanna> my dad does the lottery though
09:31 <AnselaJonla> Sorry, Bren, I play in low detail now
09:31 <AnselaJonla> Not even got AA on
09:31 <AnselaJonla> I lag too much otherwise
09:31 <AnselaJonla> Last time I turned my graphics up was for... hm, think it was the algarum thread DII
09:31 <AnselaJonla> Pity I couldn't do a gif for that
09:33 <Timothylam92> same
09:33 <Timothylam92> the game somehow got much more laggier
09:39 <Timothylam92> You do not have permission to move this page, for the following reason:
09:39 <Timothylam92> The file mwstore://local-backend/local-public/archive/1/1f/20120730230839!Cooked_fishcake_detail.png already exists.
09:39 <Timothylam92> i couldnt find such file @@
09:40 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:40 <Ozuzanna> omg lol
09:40 <Ozuzanna> does armadyl have an australian voice
09:40 <Temujin96> can I use a premade fruit blast in rfd?
09:40 <Ozuzanna> no
09:40 <Ozuzanna> has to be made yourself
09:41 <Temujin96> damn, that'd make this easier
09:41 <Temujin96> there's worth 35k
09:41 <Temujin96> *there're
09:41 <Temujin96> it takes ages to make a whole invy though
09:42 <Temujin96> I love being able to hop world to get more stock on osrs
09:42 <Cook Me Plox> He only gives you 100 coins for supplies
09:42 <Cook Me Plox> That's some bullshit man
09:43 <Temujin96> lol
09:43 <Temujin96> I use funch on osrs 
09:43 <Temujin96> he sells glasses which is cheaper than drinking pm
09:44 <Temujin96> funny how this invy is worth more than as many masks
09:44 <Cook Me Plox> what items?
09:45 <Ozuzanna> and bandos sounds like a robot
09:45 <Ozuzanna>
09:45 <Ozuzanna> lol
09:45 <Ozuzanna> funny
09:46 <Temujin96> just a bunch of fruit blasts
09:47 <Temujin96> and armadyl sounds like hypocrital so-and-so
09:47 <Ozuzanna> i think hes got an aussie accent
09:50 <Atheist723> Wilderness clue, ugh.
09:51 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:51 -!- BrenRS has joined Special:Chat
09:51 <Temujin96> really?
09:51 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:52 <Temujin96> I haven't listened to him since the quest so I only really remember his dialogue
09:53 <Ozuzanna> btw
09:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:53 <Ozuzanna> whats the purple cross thingy at the empryean thing they are at
09:53 <Ozuzanna> is it zaros
09:53 <Ozuzanna> on one of the plinths 
09:53 <Battleben> deadly see cabbagessssssssssssssssssssssssssss
09:53 <Ozuzanna> its near strisapth
09:54 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
09:54 -!- Timothylam92 has joined Special:Chat
09:54 <Temujin96> yes, zaro was watching
09:55 <Cook Me Plox> who is zaro's favorite mahjarat
09:55 <Temujin96> azz
09:55 <Battleben> Zaro's Pizza
09:56 <Temujin96> [[dirty blast]]
09:56 <Temujin96> aww, non-tradable :(
09:57 <Ozuzanna> icthlarin is cool too
09:57 <Temujin96> [[2007:rfd]]
09:57 <Temujin96> yay! chest time
09:58 <Temujin96> can't skip cutscene :(
09:58 <Temujin96> I don't want to play osrs if I have to rewacth cutscenes :/
09:58 <Temujin96> "der ogres, dey call me bone crusher"
09:59 <Battleben> lol
09:59 <Battleben> we are not going to complete the stone for rebuildathon
10:00 <Temujin96> if you don't fill your 1500 with the beams,
10:00 <Temujin96> you can keep adding stones
10:00 <Temujin96> infinite pointz
10:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:01 <Dogfoger> just bought ac4
10:01 <Dogfoger> :D
10:01 <Temujin96> nice :D
10:01 -!- HurricaneTeen6900 has joined Special:Chat
10:02 -!- HurricaneTeen6900 has left Special:Chat.
10:04 -!- Timothylam92 has left Special:Chat.
10:05 <Ozuzanna> why does the statue of death sound like sliske
10:06 <Temujin96> because ythe citadel is his now
10:07 <Battleben> Mod Mark pls
10:07 <Cook Me Plox> mark so stong
10:08 <Temujin96> I might have to cut my own logs :/
10:08 <Temujin96> I jhate bank spamming :(
10:12 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:12 <MahjarratInfo101>
10:12 <Ozuzanna> lol ben
10:12 <Ozuzanna> i would love to see mod mark do ags spec irl
10:13 <MahjarratInfo101> When does RuneFest Live start
10:13 <MahjarratInfo101> - Lol the noise keeps going lower forever
10:16 <AnselaJonla> Here's an idea... if any of those who are at Runefest DO log in to chat at any point, especially during our slot... let's try and look professional?
10:17 <AnselaJonla> No pony crap, or fim links or anything like that
10:17 <MahjarratInfo101> Is anyone here going to RuneFest?
10:17 <Ozuzanna> and no DW either
10:17 <AnselaJonla> Or Pokemon or GoT or AoS or MCU or anything non-RS
10:18 <AnselaJonla> I mentioned ponies because, be honest, it's the most common "off-topic" we have, apart from Pokemon
10:18 <AnselaJonla> And out of those two, it's the one that's more... derided, and likely to give a bad impression
10:20 <Ozuzanna> shame its been proven some of Jagex have pony dolls in their offices
10:20 <Ozuzanna> so its not all surprising 
10:21 <Ozuzanna> hell, the bot has a pony avatar
10:21 <Ozuzanna> and some of us here do too
10:21 <Temujin96> what does mcu mean? marvel?
10:23 <Battleben> Mod Mark is cheating
10:23 <Battleben> He's wielding two godswords at once
10:24 <MahjarratInfo101> How dare he
10:24 <MahjarratInfo101> reported for bug abuse
10:25 <Atheist723> I'm guessing "Marvel Cinematic Universe".
10:25 <Atheist723> Also, as I have said before...the bot really shouldn't have a pony avatar.
10:25 <Battleben> Neat, one of the castle towers is partially complete now
10:26 <Ozuzanna> @Ath and TyBot has it too
10:26 <Atheist723> Yes.
10:29 <Temujin96> [[ccfv]]
10:29 <Cook Me Plox> ccfv?!
10:29 <Temujin96> :/
10:29 <Temujin96> no
10:29 <AnselaJonla> The bots should have an avatar of a male player with a bald head, khaki top and green trousers
10:29 <Temujin96> just checking
10:31 <Battleben> Remind me what this is?
10:31 <Battleben> A polypore creature.
10:32 <Battleben> But what.
10:33 <MahjarratInfo101> Idk
10:34 <Ozuzanna> lol ansela
10:34 <MahjarratInfo101>
10:34 <MahjarratInfo101> Pretty cool
10:34 <Ozuzanna> i dont see the illusion 
10:35 <MahjarratInfo101> A and B look like different shades when on the board
10:35 <MahjarratInfo101> but they are really the same
10:35 <Ozuzanna> damn
10:37 <Ozuzanna> when iTunes opens by itself:
10:39 <Atheist723> Looks like a forum mod finally made a thread about the rebuild bug.
10:42 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
10:44 <Battleben> Oh, as it turns out
10:44 <Battleben> Straw is an actual item
10:44 <Temujin96> the statue one?
10:45 <Atheist723> I'm pretty sure it is wheat..
10:45 <Atheist723> It is a memorial, and straw is required for Explorer's Jack's house, not the memorial.
10:46 <Temujin96> you can keep collecting the stone though
10:46 <MahjarratInfo101> Hmm I have a theory
10:46 <Temujin96> doesn't affect quota
10:46 <MahjarratInfo101> Maybe the power Guthix gave us makes it so we don't die of old age
10:46 <Temujin96> infinite xp lamps
10:46 <MahjarratInfo101> and that's how we'll see the 7th age
10:46 <MahjarratInfo101> idk maybe lol
10:46 <Temujin96> no one from the sixth age has died of old age
10:46 <Temujin96> at least not en masse
10:47 <Ozuzanna> will sir tiffy die from old age
10:47 <Atheist723> It is only in the first year.
10:47 <Temujin96> dissy should have died, he ought to gimme that phat
10:47 <Atheist723> If they decided to end Sixth Age in 1 year it'd be pretty stupid.
10:47 <MahjarratInfo101> 3,000 years later
10:47 <MahjarratInfo101> 7th age
10:47 <MahjarratInfo101> idk
10:47 <Ryan PM> iirc, sixth age is like every year irl now
10:48 <Ryan PM> and seventh age is a possibility
10:48 <Ryan PM> osborne didn't rule it out in a lore podcast
10:48 <Temujin96> all gods die - seventh age
10:48 <MahjarratInfo101> End of 6th age - Gods die
10:48 <MahjarratInfo101> 7th Age - Gods are resurrected, and theres 3rd god wars
10:48 <Atheist723> Thought you're at Runefest, Ryan PM.
10:48 <Temujin96> [[2007:a]]
10:48 <Ryan PM> hellz no
10:49 <Atheist723> Why the strong response?
10:49 <Ryan PM> I don't feel like paying whatever the equivalent 1350 pounds in usd to fly over there
10:49 <Atheist723> I'm pretty sure it isn't *that* expensive...
10:50 <Cook Me Plox> it is
10:50 <AnselaJonla> Flying US > UK is expensive
10:50 <Ozuzanna> ryan thats like 2000
10:50 <Ozuzanna> dollars
10:50 <Cook Me Plox> dolla dolla bill 
10:51 <Atheist723> *Googles*
10:51 <Atheist723> Looks like some flights are less than 500 pounds.
10:51 <Cook Me Plox> probably one-way...and from the east coast
10:51 <Ryan PM> let me find my pic
10:51 <Atheist723>
10:52 <Atheist723> Actually, it seems cheaper from US than from HK, some of those are less than 400 pounds.
10:52 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:53 <Ryan PM>
10:53 <Cook Me Plox> Oklahoma to London is much more expensive than New York to London...
10:53 <Ryan PM> that's what Jagex spent
10:53 <Ryan PM> just on flight
10:53 <Temujin96> not a budget airline
10:53 <Ryan PM> so yeah
10:53 <Ryan PM> you can't fly a budget airline over the sea and with connecting flights <.<
10:54 <Temujin96> connecting?
10:54 <Ryan PM> to fly to london, I have to connect at Chicago
10:54 <Temujin96> oh, Oklahoma's in the centre
10:54 <Temujin96> near Texas
10:54 <Ryan PM> yep
10:54 -!- BrenRS has joined Special:Chat
10:54 <BrenRS> [[elemental workshop 3]]
10:54 <Temujin96> there's city there called "Broken Arrow" ?_?
10:55 <Ozuzanna> yes
10:55 <Ozuzanna> [[broken arrow]]
10:55 <Temujin96> lol
10:55 <Ryan PM> yeah.
10:55 <Temujin96>
10:55 <Ryan PM> there is also Broken Bow, OK
10:56 <Ryan PM> and many towns and cities in OK have a meaning in various languages
10:56 <Temujin96> I see
10:57 <Temujin96> what's with the narrow western strip in OK?
10:57 <Ryan PM> the panhandle
10:57 <Ryan PM> it's a no mans land is what it is
10:58 <Ryan PM> that's why it's part of the state
10:58 <Temujin96> ok
10:58 <Ryan PM> because no one wanted it, it became part of indian territory in the 1800's leading up to 1907
10:58 <Ryan PM> ooo
10:58 <Ryan PM> runefest is up
10:58 <Ryan PM> and then it died
10:59 <Cook Me Plox> which is worse, Oklahoma or Arkansas?
10:59 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:59 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:59 <Ryan PM> Ark
10:59 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:59 <Temujin96> In Japan, I was told that people who use umbrellas are laughed at in this town by the locals, and you can't fill up your own car:
10:59 <TonyBest100> Hey guys
10:59 <TonyBest100> livestream of RuneFest starts in a minute :P
10:59 <Ryan PM> people don't know how to not break the laws of physics with their cars
11:00 <Ryan PM> because if the speed limit says 65, they go 85
11:00 <TonyBest100> make that, live now :P
11:00 <Temujin96> link?
11:01 <Ryan PM> all I'm seeing si the RF3 logo
11:01 <TonyBest100> Yeh im seeing the RF3 logo too
11:01 <TonyBest100> but just heard it start
11:01 <TonyBest100>
11:01 <Ryan PM> woot
11:01 <Battleben> it's live
11:01 <Ryan PM> hey it's lee
11:02 <TonyBest100> yeh lol
11:02 <AnselaJonla> There's some whole states where it's illegal to fill up your own car
11:02 <Ryan PM> do what
11:02 <Temujin96> really?
11:03 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
11:03 <TonyBest100> What?
11:03 <AnselaJonla> That's what I've heard
11:03 <Temujin96> How unusual
11:03 <Temujin96> souce > high ?
11:04 <TonyBest100> Source is always best lol
11:04 <Ozuzanna> [[abyssal demon]]
11:04 <AnselaJonla> Oregon and New Jersey
11:04 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
11:04 <Temujin96> high's video lags a bit
11:05 <Ozuzanna> dont abyssal demons drop sirenic scale
11:05 <Ryan PM> dem bsod's
11:05 <Ozuzanna> they require over 78 slay
11:05 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:06 <AnselaJonla>
11:06 <Temujin96> viewer went down lol
11:06 <AnselaJonla> Nope, Susan
11:06 <AnselaJonla> Only aquanites, dark beasts and order of ascension monsters
11:07 <AnselaJonla> and spirit mages
11:07 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:08 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:09 <Ryan PM> this audio/visual lag on twitch is annoying
11:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:10 <AnselaJonla> I should check if the nerds I just ate stained my teeth before leaving the house
11:10 <Haidro> nerds omn nom
11:10 <AnselaJonla> Oh, yes... my teeth are red
11:10 <AnselaJonla> Can't decide if that's better or worse than bright blue
11:11 <AnselaJonla> Nerds are *so* expensive here
11:11 <Temujin96> why?
11:11 <Temujin96> they're dirt cheap here
11:12 <AnselaJonla> A 1.65 OZ/46.7g two-flavour box is £1.49 or 4/£5
11:12 <AnselaJonla> Coz they're not produced here, Temu
11:12 <Temujin96> I see
11:12 <AnselaJonla> There's been an upswing over the last six months, of American sweets being imported here and sold
11:12 <AnselaJonla> But unless the price drops, they're not going to catch on
11:13 <Temujin96> 50 g = normal sized box?
11:13 <AnselaJonla> £1.50 for a small bag of Reeses Pieces
11:13 <Dogfoger> nerds? as in the Wonka sweets?
11:13 <Temujin96> fk
11:13 <Temujin96> are time sgmt or bst?
11:13 <AnselaJonla> Over £5 for a normal-sized box of cereal
11:13 <Temujin96> *times, gmt
11:13 <AnselaJonla> We're back to GMT now
11:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:13 <AnselaJonla> 11:14
11:13 <Temujin96> kk
11:13 <Temujin96> ty
11:13 <AnselaJonla> Yes, Dog, the Wonka sweets
11:14 <Temujin96> 17 + 11 = sleep :(
11:14 <Haidro> You guys watching the Runefest stream?
11:14 <Ryan PM> yes
11:14 <Haidro> Let's see what info they'll release :)
11:14 <Temujin96> the sottish guy needs to speak slower :(
11:14 <Ryan PM> dardan
11:15 <Ryan PM> I think I saw a Gaz
11:15 <AnselaJonla> Bought four boxes the other day - wildberry/peach, lemonade wild cherry/apple watermelon, totally tropical punch/road rash raspberry and amped apple/lightning lemon
11:15 <Temujin96> what's the orange tangy one called?
11:15 <Temujin96> the purple/orannge box?
11:16 <Ryan PM> lol mod pips/mod mark
11:16 <AnselaJonla> Didn't see a purple/orange box on the shelf
11:16 <Ryan PM> mod jane
11:16 <AnselaJonla> Also bought my brother a small bottle of tabasco sauce jelly bellies
11:17 <AnselaJonla> Four quid that cost
11:17 <Haidro> content reveal... hmmmmm
11:17 <Temujin96> 90 melee armour, right?
11:17 <AnselaJonla> £4 for a tabasco sauce bottle sized bottle of sweets
11:17 <Ryan PM> well they will be playing the new barrows bros content
11:17 <Ryan PM> and maybe we2
11:18 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:18 <Ozuzanna> hmm
11:18 <Ozuzanna> anyone wanna rename an image for me
11:18 <Ozuzanna> its got a spelling flaw
11:18 <Ozuzanna>
11:18 <Ryan PM> 200m dg, going for records
11:18 <Ryan PM> nope.avi
11:18 <Ozuzanna> "sprit"
11:18 <Haidro> sure
11:18 <Ozuzanna> someone rename
11:19 <Haidro> Will you fix the image links
11:19 <Ozuzanna> yes
11:19 <Ryan PM> lmao
11:19 <Ryan PM> that sword
11:19 <Temujin96> is it the arma one?
11:19 <Ryan PM> bandos
11:20 <Ryan PM> oh right
11:20 <Ryan PM> /me will be a bad sport.
11:20 <Ozuzanna> thnx haidro
11:20 <Ryan PM> the reveal is...
11:20 <Battleben> Watch Runefest now on
11:20 <Haidro> oo giving us early info are we?
11:20 <Battleben> just appeared in-game
11:20 <Haidro> Yea I got that too ben
11:21 <Ryan PM> early info only by a few hours
11:21 <Ryan PM> known since july lulz
11:21 <Haidro> Do tell me plase
11:21 <Haidro> I'm going to sleep soon
11:21 <AnselaJonla>
11:21 <Battleben> i'd rather not know
11:21 <Battleben> yet
11:21 <Haidro> Okay, PM me ryan
11:21 <Ryan PM> ben, you missed mod mark with his bgs
11:21 <Ryan PM> it's massive
11:22 <AnselaJonla> We've already seen a pic of him dual-wielding godswords
11:22 <Ryan PM> link plox
11:23 <Ozuzanna> umm ansela, haidro or anyone else
11:23 <Ozuzanna> should i do {{obfile}} or {{retake|Updated armour/weaponry}} for tagging files with obsolete content 
11:23 <Ozuzanna> like they are 4 year old and need to reflect on eoc changes
11:23 <Haidro> obfile can take an argument
11:23 <Ozuzanna> atm i do {{retake|Updated armour/weaponry}} after seeing it on a few others
11:23 <Battleben> hangon
11:24 <AnselaJonla> - Ryan
11:24 <Ryan PM> lmao
11:24 <Ryan PM> spoiler
11:24 <Haidro> That is BADASS
11:24 <Ozuzanna> now ryan, imagine mod mark doing ags spec irl
11:24 <Battleben>
11:24 <Battleben> damn
11:24 <Haidro> Well, now you know ben
11:25 <Ozuzanna> also i didnt know they could dual wield godswords
11:25 <Ryan PM> I wouldn't mine owning one of those irl
11:25 <Ryan PM> jsyk
11:25 <Cook Me Plox> mod mark hates the ags spec thoe
11:25 <Ozuzanna> so haidro should i do {{retake|Updated armour/weaponry}} or {{obfile}} lol
11:25 <Haidro> latter
11:26 <Ryan PM> wonder how much they paid to have those made
11:26 <Ryan PM> of it they were player made
11:26 <Haidro> Do {{obfile|Updated armour/weaponry}} 
11:26 <Ryan PM> or if*
11:26 <Ozuzanna> okay lol
11:26 <Ryan PM> 21:15 gmt looks like when they'll do it
11:27 <Temujin96> fk, I'm not staying until midnight for this
11:27 <Ryan PM> going by that schedule that just appeared
11:27 <Haidro> same
11:27 <Temujin96> just tell me what happens
11:27 <Ryan PM> or the 2014 one
11:27 <Haidro> [[2014]]
11:27 <Haidro> We should get this ready
11:27 -!- BrenRS has left Special:Chat.
11:27 <Ryan PM> wut no page
11:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:28 <Cook Me Plox> make all the years
11:28 <Haidro> tbh there hasn't really been anything announced for 214
11:28 <Haidro> 2014
11:28 <Haidro> Wow 4.7k viewers
11:28 <AnselaJonla> You know what would be the worst thing to happen later today?
11:28 <Ryan PM> what?
11:28 <Haidro> nop
11:29 <AnselaJonla> For a vandal to strike during our slot, and for there to be no sysops around to handle him?
11:29 <Ryan PM> frosthorn
11:29 <Temujin96> ?
11:29 <AnselaJonla> Like there has been happening recently
11:29 <Cook Me Plox> how long until we're on?
11:29 <Ryan PM> our slot is right this minute
11:29 <Cook Me Plox> oh
11:29 <Cook Me Plox> lol.
11:29 <Temujin96> bgs linked to reveals...
11:29 <Ryan PM> it ends in 30
11:29 <Haidro> bgs/ags just reveals it
11:29 <Ryan PM> lmao
11:29 <AnselaJonla> I mean, Revan is okay... for deleting stuff
11:30 <AnselaJonla> He never warns/blocks those responsible for them though
11:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:31 <Ryan PM> ellie goulding - lights
11:31 <Ryan PM> <3
11:31 <Temujin96> 18 children, I'd rather give to unicef tbh
11:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:32 <TonyBest100> Never thought i'd say this but this trailer for the new Lego movie looks good: lol
11:33 <Ryan PM> the person to the right of Mod Mac is awesome
11:33 <Ryan PM> met him at Browns :3
11:33 <Ryan PM> he's involved with Transformers Universe
11:33 <Haidro> is that still a thing?
11:33 <Ryan PM> yeah
11:33 <AnselaJonla> To take the dog to the shop or not...
11:33 <Ryan PM> Mod Venger
11:33 <Haidro> Never seen Mod Venger before
11:33 <AnselaJonla> Not. The one that sells lotto tickets has no tie-point
11:33 <Ryan PM> he's more of a a product manager
11:34 <Haidro> or even heard about him. he must be new
11:34 <Haidro> ah
11:34 <Temujin96> "first try"
11:34 <Haidro> did you meet him at jagex hq?
11:34 <Cook Me Plox> ?
11:34 <Ryan PM> no
11:34 <Atheist723> I haven't heard of most of the mods in the Runefest timetable page.
11:34 <Ryan PM> I met him at the Browns
11:34 <Ryan PM> which was the last night from J HQ
11:35 <Haidro> don't think that's correct cook
11:36 <Atheist723> I don't think I've gotten one but that's the problem, it is hard to prove it is not possible.
11:36 <Haidro> I'm pretty sure I've gotten at least a scroll before
11:36 <Ozuzanna> btw
11:36 <Ozuzanna> do the goliath gloves still have the stun effect
11:36 <Battleben> 24 minutes until Mod Osborne, yay
11:36 <Haidro> yay indeed!
11:36 <AnselaJonla> reverted and asked for explanation
11:36 <Ryan PM> I like how a UK based company uses USD and not GBP...
11:37 <Atheist723> I've only gotten scrolls from medium clues.
11:37 <Atheist723> Because most people are from US.
11:37 <Ryan PM> meh
11:37 <AnselaJonla> Is this even a necessary image?
11:37 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
11:37 <Haidro> nope, deleted
11:37 <AnselaJonla> Surely that could be explained in words?
11:37 <Ryan PM> that image has way too much going on
11:38 <Ozuzanna> it has 2 familiars
11:38 <Ozuzanna> i think thats the point of it
11:38 <Ryan PM> oh right
11:38 <Atheist723> I thought so too, Ryan PM.
11:38 <Ryan PM> can't have a dreadnip out without an enemy
11:38 <Ozuzanna> but it picked a bad place
11:38 <Ryan PM> ^
11:38 <Ozuzanna> why not a steel dragon or something
11:38 <Atheist723> A very chaotic location.
11:38 <Ryan PM> oh god no
11:38 <Atheist723> What about the right-click image?
11:38 <AnselaJonla> The previous revision was with a steel/iron dragon
11:38 <Ryan PM> this video
11:38 <Haidro> oh go
11:38 <Ryan PM> kill it
11:38 <Haidro> god
11:39 <Haidro> pop
11:39 <Atheist723> ?
11:39 <Temujin96> fk it
11:39 <Temujin96> not watching this again
11:39 <Atheist723> What?
11:39 <Haidro> I actually liked it
11:39 <Haidro> watch athe
11:39 <Temujin96> pop song
11:39 <AnselaJonla> bbs (dro, it was on a page still)
11:39 <Haidro> Would have been nice to remove it...
11:40 <Atheist723> Er...what on earth am I watching?
11:40 <Ryan PM> runefest intermission
11:40 <Ryan PM> basically
11:40 <Atheist723> Reminds me of shanties...
11:41 <Ryan PM> lol osborne
11:41 <Ozuzanna> haidro i removed it
11:41 <Ozuzanna> from the page
11:41 <Ryan PM> that's not how you wear an eyepatch
11:41 <TonyBest100>
11:41 <Ozuzanna> oh you did nm lol
11:41 <Cook Me Plox> seriously though, can we stop with the "everything can be explained by words" shit
11:41 <Cook Me Plox> that's not a good reason to delete a file
11:41 <Ryan PM> yo cook
11:41 <Ryan PM> I see RZ
11:41 <Ozuzanna> cook on the other hand it was taken in a bad environment 
11:42 <Ryan PM> on the livestream
11:42 <Ozuzanna> and could have been done with 1 npc not 30
11:42 <Cook Me Plox> omg runezone
11:42 <Cook Me Plox> are they in the process of robbing an old lady?
11:42 <Ryan PM> sitting next to RHQ
11:42 <Atheist723> What's wrong with Runezone?
11:42 <Ryan PM> history
11:43 <Cook Me Plox> felonious cunts
11:43 <Haidro> ffs cook you should have gone
11:43 <Cook Me Plox> no
11:43 <Cook Me Plox> you couldn't pay me to go there
11:43 <Haidro> 10th anniversary rune hq wow
11:43 <Cook Me Plox> psh
11:43 <Cook Me Plox>'s been around 12
11:44 <Haidro> that guy sounds like a dork
11:44 <Ryan PM> I wonder if they approached gaz or not
11:44 <Haidro> He's currently playing RS
11:44 <Ryan PM> and if he said "no"
11:44 <Ryan PM> orly
11:44 <Cook Me Plox> man
11:44 <Ryan PM> it's his timeslot
11:44 <Cook Me Plox> fuck those guys
11:44 <Cook Me Plox> can't even watch
11:45 <Haidro> oh wait he logged off
11:45 <Ryan PM> did I just see...
11:45 <Ryan PM> business cards?
11:45 <Cook Me Plox> yees
11:45 <Ryan PM> dafuq
11:45 <Cook Me Plox> pens
11:45 <Cook Me Plox> fucking brown-nosers
11:45 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
11:46 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
11:46 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
11:47 <TonyBest100> We already seen this video lol
11:47 <Ryan PM> I thought I just saw this
11:47 <Ryan PM> yeah
11:47 <Haidro> They should just keep the chat subscriber mode
11:47 <Temujin96> trailer again...
11:48 <Ozuzanna> haidro
11:48 <Haidro>  
11:48 <TonyBest100> I really hope we don't see noobs asking "Why haven't you removed EoC yet"
11:48 <Ozuzanna> personal image?
11:48 <Ozuzanna> its only on 1 userpage
11:49 <Haidro> definitely
11:49 <Haidro> holy cow
11:49 <Ozuzanna> old image lol
11:49 <Haidro> How did you find this
11:49 <Ozuzanna> im looking at images to tag for obsolete 
11:49 <Ozuzanna> and its something i saw :p
11:49 <Haidro> lol
11:49 <Ryan PM> lol
11:49 <Ryan PM> parsnips
11:51 <Ryan PM> oh, we asked him, the one on the couch by himself (forgot his name already :s)
11:51 <Ryan PM> to rework agility
11:52 <Battleben> ugh the people in the witch chat are so immature
11:52 <Ryan PM> he wasn't thrilled because it's hard to rework that one :s
11:52 <Battleben> and I got accidentally banned
11:52 <Haidro> Moia!
11:52 <TonyBest100> Just showed the Moia art, which we have here already lol
11:52 <Haidro> MOIA LEE IT'S MOIA
11:52 <Ryan PM> safdsafdjlk
11:52 <TonyBest100> but also a greater demon art that we don't have
11:53 <Ryan PM> soundtrack
11:53 <Ryan PM> I WANT
11:53 <Haidro> omg
11:53 <Temujin96> ikr
11:53 <TonyBest100> from scapebold to sunset :P
11:53 <Temujin96> I have a shitload of zelda and pokémon soundtracks, but I need rs
11:53 <Haidro> they're doing another runefest exclusive item?
11:53 <Temujin96> wont be as good as ghibli though :/
11:54 <Atheist723> Exclusive title, Haidro.
11:55 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:55 <Ryan PM> og god
11:55 <Ryan PM> no
11:55 <TonyBest100> ?
11:55 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:55 <Temujin96> tox...
11:55 <TonyBest100> oh god
11:55 <Ryan PM> let me find that image
11:55 <Temujin96> what the...
11:56 <Haidro> who is toxic
11:56 <Temujin96> fmod
11:56 <Ozuzanna> who remembers these
11:56 <Ryan PM> he's a WBM
11:56 <Temujin96> didn't know they were male
11:56 <Ryan PM> he's not fmod
11:56 <Haidro> what's wb,
11:56 <Haidro> wbm
11:56 <Temujin96> so not tox
11:56 <Temujin96> wanna be mod
11:56 <Ryan PM>
11:57 <Atheist723> No, the female forum mod is "Toxicity", I believe.
11:57 <Temujin96> *Ms Toxicity
11:57 <Haidro> he soundds like an idiot
11:57 <Temujin96> I agree
11:57 <Atheist723> Ah, right.
11:58 <Temujin96> I think she might be dual
11:58 <TonyBest100> we already seen the schedule once today aswell
11:58 <Atheist723> In-game Runefest message...?
11:59 <Ryan PM> lmao
11:59 <Haidro> two
11:59 <Ryan PM> kind of
11:59 <Haidro> gtfo
11:59 <Temujin96> we've seen it there times
11:59 <TonyBest100> they dun goofed on showing the schedule a 2nd time lol
11:59 <Haidro> mod [email protected]@@
11:59 <Temujin96> *3rd
11:59 <Temujin96> bb = story
11:59 <Temujin96> seems legit
12:00 <Temujin96> did he just say see zaros?
12:00 <TonyBest100> i think so
12:00 <Ryan PM> zaros has no physical form
12:00 <Haidro> he also said elder god
12:00 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
12:01 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
12:01 <Ryan PM> I can't hear
12:01 <TonyBest100> Neither can I
12:01 <Haidro> no one can
12:01 <Ryan PM> time to turn it up
12:01 <Ryan PM> eeeeee
12:01 <TonyBest100> my volume was on full the entire time lol
12:01 <Atheist723> Already at max.
12:02 <Ryan PM> listening on surround sound in livin room
12:02 <Atheist723> Who is that guy supposed to be anyway?
12:02 <Ryan PM> would take no pic
12:02 <Ryan PM> new*
12:02 <Ryan PM> but 3gs is potato cam
12:03 <Haidro> Here we go! THe lore GODS!
12:03 <Ryan PM> eeeee
12:04 <Ryan PM> so much better than seeing this on QIK like last rf
12:04 <Ryan PM> even though RuneSlayer did their best last time
12:04 <Temujin96> elves
12:04 <Haidro> oo elf 2014
12:04 <Temujin96> mep3
12:05 <Battleben> If anyone has a twitch account, bring up that Wahisietel_the_cake was accidentally banned
12:05 <Haidro> Wtf I'm banned too
12:05 <Ryan PM> how
12:05 <Battleben> dunno
12:06 <Haidro> "You are permanently banned from talking in runescape."
12:06 <Battleben> Same
12:06 <Ryan PM> are you using the chat lol?
12:06 <Battleben> Athe, you do it
12:06 <Battleben> Yeah
12:06 <Ryan PM> I'm watching in the popout
12:06 <Temujin96> [[mpd]]
12:06 <Temujin96> might need to change the series
12:07 <Haidro> God dies confirmed
12:07 <Atheist723> "Voidtorcher" is me, with the turquoise-ish colour.
12:07 <Battleben> why?
12:07 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:07 <Ryan PM> no god dies in we2
12:07 <Ryan PM> jsyk
12:07 <Atheist723> Looks like people are already asking for the removal of EoC.
12:07 <Haidro> is that "jpkes"
12:07 <Haidro> jokes*
12:07 <Ryan PM> just so you know
12:07 <Haidro> o
12:08 <Ryan PM> lmao
12:08 <Ryan PM> u mad bro
12:08 <Ryan PM> i c wat u did thar
12:08 <Haidro> looks like people are getting it now that it's Bantoast/Armad
12:08 <Demise36> no god will die in we2? good.
12:08 <Haidro> Yea, lucky you demise
12:08 <Haidro> It's obvious bandos will lose to arma
12:09 <Haidro> Actually...
12:09 <Haidro> It will be close...
12:09 <Haidro> Closer than Sara/Zam
12:09 <Ryan PM> it all depends on whether or not a certain goblin starts we2
12:09 <Haidro> Shut up
12:09 <Haidro> :)
12:09 <Haidro> Fuck, it's obvious now since you've said
12:09 <Haidro> that
12:10 <Ryan PM> lol
12:10 <Atheist723> Huh?
12:10 <Ryan PM> oh shit
12:10 <Ryan PM> anyone writing down this
12:10 <Haidro> Brassica is T5?
12:11 <Haidro> Yes I'm getting screenshots
12:11 <Ryan PM> or do we already have it?
12:11 <Haidro> [[Brassica Prime]]
12:11 <Ryan PM> for god tiers?
12:11 <Ryan PM> jsafdlkj
12:11 <Ryan PM> yes
12:11 <Haidro> crap
12:11 <Ryan PM> BANDOS
12:11 <Haidro> I missed T5
12:11 <Ryan PM> BANDOS
12:11 <Ryan PM> if you saw bandos
12:11 <Haidro> T3 sara?!]\]\
12:11 <Ryan PM> you'd know why I love his concept art
12:12 <Atheist723> Ooh, Seren.
12:12 <Ryan PM> is it just me
12:12 <Ryan PM> or is the audio cracking?
12:12 <Haidro> yes it's cracking
12:13 <Haidro> DAMN
12:13 <Haidro> No new names
12:13 <Atheist723> Still called creator god.
12:13 <Ryan PM> they don't want to tell you the other names yet
12:13 <Haidro> do you know them?
12:13 <Ryan PM> no
12:13 <Ryan PM> I just know where some are
12:13 <Haidro> lol
12:14 <Ryan PM> I also think there was mentioned at one point a male
12:14 <Ryan PM> not 100% certain
12:14 <Ryan PM> that's scrapped
12:14 <Ryan PM> why show
12:14 <Haidro>,Lhx5g04,EvoLnrr,atSfOqF,CzTVq7w,aVyr8Qv
12:15 <Ryan PM> yep remember that one
12:15 <Demise36> tuska is tier 4?
12:16 <Ryan PM>
12:16 <Haidro> oh nice
12:16 <Demise36> not impressed
12:16 <TonyBest100> :O So thats the new armadyl concept art, the one we have is an outdated one :P
12:17 <Haidro> bandos? intelligent?
12:17 <Haidro> wat
12:17 <Ryan PM> fuck yes
12:17 <Atheist723> "Incredibly intelligent"
12:17 <Ryan PM>
12:17 <Ryan PM> that's what I fell
12:18 <Ryan PM> in love with
12:18 <Demise36> hes missing an eye?
12:18 <Haidro> BGS' blade is from Bandos' mace
12:18 <Ryan PM> while looking at all the concept art
12:18 <Ryan PM> at jagex hq
12:18 <TonyBest100> Dat bandos art
12:18 <Haidro> missing one from a fight demise
12:18 <Haidro> They just said
12:19 <Atheist723> Good...
12:19 <Ryan PM> haidro, do you see why I like bandos? :3
12:19 <Demise36> are you bandosian?
12:19 <TonyBest100> vyrewatch on the screen atm lol
12:19 <Haidro> mop
12:20 <TonyBest100> least we got confirmation on the god tiers :P
12:21 <Atheist723> Cefrim: "UNDERGROUND PASS 2?" DIE IN A FIRE YOU HERETIC
12:22 <Haidro> no gods in myreque series
12:22 <Ryan PM> lolwut
12:23 <Atheist723> I never knew it is pronounced "Marky".
12:23 <Haidro> ^
12:23 <Haidro> I said "my wreck"
12:23 <Atheist723> I always pronounce it as "mi-RACK".
12:23 <Ryan PM> fu ppl
12:23 <TonyBest100> ;O Stats on what we picked for quests lol
12:23 <Ryan PM> for walking out
12:23 <Ryan PM> on mod ana
12:24 <Haidro> LOL
12:24 <Atheist723> Haha.
12:24 <Haidro> 4.2%
12:24 <TonyBest100> i'm 1 of the 4.2%
12:24 <Haidro> noob
12:24 <Ryan PM> I am the 4.2%
12:24 <Battleben> Ana's stats of death
12:24 <Battleben> k
12:24 <Haidro> cuz all use walkthrough
12:24 <TonyBest100> I didn't mean to kill her, ah well
12:24 <Ryan PM> same
12:24 <Haidro> Lol reese
12:24 <Demise36> stats?
12:24 <Demise36> ???
12:24 <Haidro> I think I killed him
12:24 <Demise36> i cant watch the stream because dumbass laptop
12:24 <Haidro> 40% killed :p
12:24 <TonyBest100> reese is still dead either way
12:24 <Ryan PM> 73% killed jess
12:24 <Haidro> YES*
12:25 <Haidro> WOOOT
12:25 <Atheist723> You call that "quite nice"?
12:25 <Haidro> Take that jessica
12:25 <Atheist723> I'd save Korasi too.
12:25 <Haidro> ofc
12:25 <Haidro> she's so hot
12:25 <Ryan PM> lol
12:25 <Ozuzanna> jess is a bitch anyway
12:25 <TonyBest100> WHAT???
12:25 <Ozuzanna> no one likes her
12:25 <Ryan PM> 4.5% kill 32% wake
12:26 <Atheist723> Nice.
12:26 <Haidro> 4.5% sounds right
12:26 <Ryan PM> zaros is third
12:26 <Ryan PM> wtf
12:26 <Haidro> Wtf ictlarin?
12:26 <TonyBest100> why side with icthlarin lol
12:26 <Haidro> remember that zaros is only available to people who sided with zaros in TWW ryan
12:26 <Ryan PM> lolyeah
12:26 <Ryan PM> unlocked hehe
12:26 <TonyBest100> I sided with Zaros
12:26 <Haidro> Demise, god emissaries
12:26 <Ryan PM> I am no god emissary
12:26 <Haidro> Zaros on top
12:26 <Atheist723> Icthlarin is probably the Only Sane Man.
12:26 <Haidro> 22.8%
12:26 <Ryan PM> didn't do that conent
12:27 <Haidro> Wow, that was very unexpected
12:27 <Atheist723> Ouch, Seren is one of the least.
12:27 <Ryan PM> dafuq
12:27 <Ryan PM> 79%???
12:27 <Atheist723> Not really, Zaros has the largest fanbase now.
12:27 <TonyBest100> O_O Thats alot of people willingly giving the wand to Saradomin
12:27 <Ryan PM> players be smoking
12:27 <Demise36> bandos has the least followers right?
12:27 <TonyBest100> and also for using our own blood
12:27 <Haidro> Lel I'm green
12:28 <Ryan PM> i'm grey
12:28 <Ozuzanna> [[bandos]]
12:28 <Demise36> dumb lobby died
12:28 <Ryan PM> the consortium
12:28 <Ryan PM> for me
12:28 <Haidro> Wow 14% dwarf
12:28 <TonyBest100> Consortium for me 
12:28 <Ryan PM> yes
12:28 <Ryan PM> yes
12:28 <Ryan PM> yes
12:28 <TonyBest100> didn't let me pick the dwarf
12:28 <Haidro> I saved veldaban but consortium led
12:28 <Ryan PM> elder gods
12:29 <Atheist723> I can't hear what he's saying.
12:29 <Dogfoger> .
12:29 <Haidro> elder gods still on gielinor
12:29 <Ryan PM> lol yeah they are still on gielinor
12:29 <Haidro> they already confirmed that I thnk
12:29 <Ryan PM> I could say where...
12:30 <Haidro> no
12:30 <Ryan PM> <.<
12:30 <Haidro> shut uo
12:30 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
12:30 <Atheist723> You already know?
12:30 <Amo Vos> Not all elder gods
12:30 <Amo Vos> some are on gielinor
12:31 <Ryan PM> why do I hear music inthe backgroudn
12:31 <Amo Vos> it's background music
12:31 <Ryan PM> and yeah I know
12:31 <Haidro> what? We're against elder gods?
12:31 <Haidro> nooo
12:31 <Ryan PM> Mod Osborne told us back in july lol
12:31 <Haidro> well, fuck
12:31 <Ryan PM> time to refresh chat
12:32 <Haidro> athe why u want 2011scape
12:32 <Haidro> you suck
12:32 <Ryan PM> sausage fest lmao
12:33 <TonyBest100> 2011scape would just be RS as it is today without EoC... that doesn't help
12:33 <Atheist723> Is that [[Autumn Voyage]] I hear?
12:33 <Haidro> early next year...
12:34 <Atheist723> Are you in that chat?
12:34 <Ryan PM>
12:34 <Haidro> OMG
12:34 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:34 <TonyBest100> Someone screenie that art
12:34 <Haidro> Elder god
12:34 <Kq head> what level does skrelp evolve
12:34 <Demise36> ugly
12:34 <TonyBest100> nvm lol
12:34 <Haidro> zaros zaros zarrooooooos
12:34 <Kq head> wtf cordyceps armour
12:34 <Atheist723> Lagging so much.
12:34 <TonyBest100> nice batch of concept art we're getting for use here :P
12:34 <Ryan PM> nex
12:35 <TonyBest100> :)
12:35 <Kq head> - what i thought of when i saw that concept art
12:35 <Ryan PM> oh god
12:35 <Ryan PM> kill it
12:35 <Ryan PM> kill it now
12:35 <Demise36> heh
12:35 <Haidro> high level quest based
12:35 <Haidro> zaros
12:35 <Ryan PM> zaros is personal god
12:36 <Ryan PM> always will be
12:36 <Kq head> Skrelp can learn thunderbolt... ok makes sense
12:37 <Ryan PM>
12:37 <Ryan PM> zaros?
12:37 <Ryan PM> really
12:37 <TonyBest100> Zaros' back
12:37 <Ryan PM> booo
12:37 <Haidro> wtf
12:37 <TonyBest100> also I saw Char's art lol
12:38 <Haidro> yay dragonkin
12:38 <TonyBest100> Yay dragonkin, the group that seems to want anyone dead who has ever touched the Stone of Jas
12:38 <Haidro> did you get that concept art ryan
12:38 <Ryan PM> watching the livestream
12:38 <Ryan PM> in best quality
12:38 <Haidro> yea, from the livstream
12:39 <Ryan PM> on my 55inch 3dtv
12:39 -!- BrenRS has joined Special:Chat
12:40 <Haidro> i'm going to brb
12:40 <BrenRS> im jelly ryan
12:40 <Ryan PM> really
12:40 <TonyBest100> 55 inch!!!!
12:41 <Battleben> dragonkin using artefacts k
12:41 <TonyBest100> I barely have a 28 inch in my room and two 32 inchs in both my brothers room and living room:P
12:41 <Ryan PM>
12:41 <Ryan PM> that's how I'm viewing it atm
12:41 <TonyBest100> O_O
12:42 <TonyBest100> Ew is that Vista!
12:42 <Ryan PM> old concept
12:42 <Ryan PM> no, it's 98
12:42 <Ryan PM> ofc it's vista
12:42 <TonyBest100> :P
12:42 <TonyBest100> more art
12:42 <Ryan PM> free concept art :o
12:43 <TonyBest100> They get old concept art of bandos and armadyl lol
12:43 <TonyBest100> this one for armadyl i bet
12:44 <Dogfoger> is the audio out of synch? 
12:44 <Ryan PM> yeah
12:44 <Ryan PM> back to medium quality
12:45 <TonyBest100> that gnome must weigh alot
12:45 -!- BrenRS has left Special:Chat.
12:45 <Haidro> im back
12:45 -!- MisterLim has joined Special:Chat
12:45 <Haidro> what did i miss
12:45 <Ryan PM> needs proper tags
12:45 <Amo Vos> that concept for arma is way better
12:45 <Ryan PM> time to upload a better version
12:45 -!- BrenRS has joined Special:Chat
12:46 -!- `Omer has joined Special:Chat
12:47 -!- MisterLim has left Special:Chat.
12:48 <Haidro> anyways I think I'll go to sleep now
12:48 <Haidro> There better be a chunk of info on the wiki that I'll be able to ready tomorrow :3
12:48 <Atheist723> Forums say the memorial glitch is fixed.
12:48 <Haidro> ready*
12:48 <Haidro> read*
12:48 <Haidro>,Lhx5g04,EvoLnrr,atSfOqF,CzTVq7w,aVyr8Qv#5 in case no one saw it before
12:48 <Atheist723> I'm probably going to go to bed in a couple of hours.
12:48 <Haidro> It's missing T5, but that was Marimbo and BP
12:48 <Kq head> wtf i killed a wild gurdurr with surf and a tall rock/crystal in the background was knocked over and destroyed
12:49 <Kq head> i had no idea there was structural damage
12:49 <Atheist723> Lol that Saradomin guy
12:49 <Dogfoger> chick who hasn't taken off the passes
12:49 <Dogfoger> that's sad
12:49 <Ryan PM> now that's good.
12:50 <Kq head> so if the bandos avatar is tier 7, then that means it's possible to kill a god with science?
12:51 <Atheist723> 91 (wc)
12:51 <Battleben> the dragonkin artwork is stlil the art from pre-rotm
12:51 <Atheist723> 96 (strength) just before as well.
12:51 <Battleben> and not their final design
12:51 <Haidro> cya all
12:52 <Atheist723> Bye.
12:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:52 <Ryan PM> ->
12:52 <Ryan PM> lmao
12:53 <Ryan PM> 2011 rf
12:53 <Ryan PM> to 2013 rf
12:54 <Battleben> merge them
12:55 <Atheist723> Randomness.
12:56 <Dogfoger> k this is boring
12:56 <Ryan PM> done
12:56 <Dogfoger> someone let me know if they get back to lore
12:57 <Ryan PM>
12:57 <Battleben> uploaded some bad pics
12:57 <Ryan PM> yo dawg
12:57 <Battleben> that one specially
12:57 <Ryan PM> that sucked
12:57 <Battleben> I know.
12:58 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
12:58 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
12:58 <Dogfoger> hey ryan
12:59 <Dogfoger> playing AC4 <3
12:59 <Dogfoger> i love it
12:59 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
12:59 <Battleben> Bandos concept art y u protected
13:00 <Atheist723> Is anyone lagging like crazy?
13:01 <Ryan PM> about to upload bandos
13:01 <Ozuzanna> how did bandos ascend
13:01 <Ozuzanna> or was he born a god
13:01 <Kq head> he killed the elder turd
13:02 <Kq head> and then pooped on it
13:02 <Kq head> that is why there is 1 less elder artefact cuz he killed it
13:03 <Ryan PM> grr ben
13:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
13:04 <Ryan PM> y u do this
13:04 <Kq head> lol they replaced ally switch tm with steel wing in x/y
13:04 <Kq head> probably the only time when they replaced a bad tm for a good one, instead of vice versa
13:06 <Ozuzanna> wtf lol
13:06 <Battleben> well, we'll use yours as it's bigger
13:06 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
13:06 <Ozuzanna> zaros had a concubine 
13:06 <Ozuzanna> wtf
13:07 <Ryan PM> Ben:
13:07 <Atheist723> [[Char]]
13:08 <Battleben> i'll upload that then
13:08 <Ryan PM> and
13:08 <Ryan PM> computer hates it when I run gimp and twitch lol
13:08 <Ryan PM> holy crap he's quiet
13:08 <Ryan PM> max volume
13:09 <Ryan PM> yay
13:09 <Kq head> Armadyl #1: I AM... THE LAW! JUSTICE OR DIE! etc.
13:09 <Kq head> Armadyl #2: looks like the shaman of 'his people'
13:09 <Ryan PM> cracking audio is back
13:10 <Ozuzanna> so is azzanadra now the most powerful mahjarrat
13:10 <Ozuzanna> excluding sliske (since he might be a god)
13:10 <Battleben> the elder god is probably Ful
13:10 <Ozuzanna> zamorak used to be the most powerful till he ascended
13:10 <Kq head> he was always the most powerful until sliske did stuff
13:10 <Kq head> pretty much
13:10 <Ryan PM> sliske probably isn't a god yet
13:10 <Ryan PM> he wants to do what zam did to zaros
13:10 <Ryan PM> is what I think
13:10 <Kq head> sliske is waiting as long as possible for his big reveal
13:10 <Ryan PM> after the eclipse or w/e
13:11 <Kq head> because it makes you anxious
13:11 <Kq head> if sliske is just gonna stab zaros, why didn't he stab guthix from the start and be even more powerful
13:12 <Ozuzanna> ryan
13:12 <Ozuzanna> but if he wants to do what zam did to zaros
13:12 <Ozuzanna> who will sliske do it to
13:13 <Ozuzanna> also shouldnt sliske be the same tier as what guthix was
13:13 <Ozuzanna> if he is then he'll be more powerful than zaros
13:13 <Ryan PM> no
13:13 <Ryan PM> guthix didn't lose all power to sliske
13:13 <Ryan PM> most of it went to the world
13:13 <Ryan PM> and hence div
13:14 <Ozuzanna> and some to the adventurer 
13:14 <Ozuzanna> being the new guardian
13:14 <Ozuzanna> or whatever it was
13:14 <Kq head> so why didn't sliske stab guthix and get all the power
13:16 <Atheist723> I'm surprised at how many people on the livestream are protesting EoC...
13:16 <Atheist723> Even though they're talking RWT.
13:20 <Atheist723> A mod just locked the chat...?
13:21 <Ozuzanna> Someone change to Azzanadra teleport temple.png
13:21 <Ozuzanna> Reason: Name typo
13:21 <Ozuzanna> I already changed the links
13:21 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
13:22 <Atheist723> Apparently one of the mods there was hacked.
13:22 <Atheist723> And the hacker is spamming.
13:22 <Kq head> all hackers know how to do lol
13:22 <Ryan PM> :s
13:22 -!- TyA has joined Special:Chat
13:22 <Ryan PM> so that's why there are bans?
13:22 <Kq head> probably hacked the account by spamming too
13:22 <Kq head> fuckin noobs
13:23 <Ozuzanna> TyA
13:24 <Ozuzanna> move to Azzanadra temple.png please
13:24 <Ozuzanna> reason: name typo
13:24 <Kq head> why does everyone spell it as azzandra
13:24 <Ozuzanna> idk
13:24 <Ozuzanna> it said it like 5 times in the article
13:24 <Kq head> i haven't done that for like 4 years ffs
13:24 <Ozuzanna> and i changed it
13:24 <Ozuzanna> 2 in the infobox rofl
13:25 <Kq head> and the article probably says azzanadra at the top, right
13:25 <Ozuzanna> if he was Azzanadria it would be a girl
13:25 <Kq head> meaning they fail to read what's already on the page
13:25 <Atheist723>
13:25 <Kq head> just like they fail to read the top trumps article and think jagex is making a "new dead card game"
13:26 <TyA> Ozuzanna: Done
13:27 <Ozuzanna> i thought you didnt see it and i nomed it for moving
13:27 <Ozuzanna> delete pls
13:28 <Ozuzanna> wait where did the file go lol
13:28 <Ozuzanna> and
13:28 <Ozuzanna> oh i see it now
13:29 -!- TyA has left Special:Chat.
13:29 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:29 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
13:30 <Ozuzanna>
13:31 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:32 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
13:32 <Ozuzanna> [[dss]]
13:34 <Dogfoger> .
13:34 <Ryan PM> stupid question is stupid
13:34 <Ryan PM> skipppp
13:35 <Ryan PM> mute
13:35 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
13:35 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
13:36 <Ozuzanna> wtf is that
13:36 <Ozuzanna> it looks scary
13:37 <Atheist723> Zaros' back, apparently.
13:37 <Cook Me Plox> no, that's his face. dumbass.
13:37 <Kq head> that doesn't look like he tripped and got impaled by a staff
13:37 <Ryan PM> he never tripped lol
13:37 <Kq head> retcon
13:37 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
13:37 <Ryan PM> yes.
13:37 <Ozuzanna> it reminds me of a disclops 
13:37 <Ozuzanna> dusclops*
13:37 <Kq head> doesn't look like he got stabbed by a staff though
13:38 <Ryan PM> he got slashed by it
13:38 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
13:38 <Kq head> looks like he got hit by kung lao's hat
13:39 <Kq head> Skrelp (named Cabbage) is evolving into a Dragalge :D
13:40 <Battleben> [[Dactyl]] page created
13:40 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:40 <Neitiznot> boredom
13:40 <Battleben> Not a retcon, just Viggora being an unreliable narratar.
13:40 <Battleben> narrator*
13:40 <Kq head> Dactyl
13:40 <Kq head> Pteradactyl
13:40 <Battleben> Lol, this memorial thing is so broken
13:40 <Neitiznot> ew skrelp
13:40 <Kq head> but dragonkin can fly anyway??
13:40 <Battleben> Yes, it's probably a reference to Pteradactyls.
13:41 <Neitiznot> My Goomy is so much better
13:41 <Kq head> poison/dragon
13:41 <Kq head> fairy-killer
13:41 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
13:41 <Neitiznot> Goomy is just dragon
13:41 <Kq head> goomy is just an overgrown snail
13:41 <Neitiznot> It's a slug
13:41 <Neitiznot> thing
13:41 <Kq head> sliggoo has a slime shell thing
13:42 <Kq head> looks like a snail
13:42 <Neitiznot>
13:42 <Neitiznot> Goodra
13:42 <Kq head> de blob
13:42 <Neitiznot> it's a pseudo-legendary
13:42 <Neitiznot> :P
13:43 <Kq head> not as good as metagross
13:43 <Neitiznot> it's so easy to level up pokemon
13:43 <Neitiznot> Agreed
13:43 <Neitiznot> Metagross is probably one of the best pseudo-legendaries there is
13:43 <Kq head> goodra is an odd one because it's more def based
13:43 <Neitiznot> Garchomp looks cool though.
13:43 <Kq head> whereas every other pseudo has high atk
13:43 <Kq head> except hydreigon has high sp atk
13:43 <Ozuzanna> metagross got debuffed in gen 6
13:43 <Ozuzanna> because now, he has 2 more weaknesses 
13:43 <Neitiznot> hydregion is for dealing damage.
13:43 <Kq head> ya no more ghost/dark neutral
13:43 <Neitiznot> A lot of it.
13:44 <Kq head> hydreigon has a massive fairy weakness and 99 base speed
13:44 <Kq head> 1 short of the magic 100 :[
13:44 <Neitiznot> Fairies are now op
13:44 <Neitiznot> which is stupid
13:44 <Kq head> yeah everything has to carry steel or poison now
13:44 <Ozuzanna> clefairy can own rayquaza any day
13:44 <Kq head> well there's plenty of steel types but...
13:44 <Neitiznot> uwotm8
13:44 <Kq head> rayquaza will still one hit ko clefairy
13:45 <Neitiznot> my shiny Rayquaza will eat your clefairy
13:45 <Kq head> he has raw power
13:45 <Ozuzanna> rayquaza is a wannabe
13:45 <Kq head> clefairy would need help from reflect and stuff
13:45 <Neitiznot> it's black and yellow. >_<
13:45 <Kq head> rayquaza 1 hits many things after a dragon dance
13:45 <Ozuzanna> yeah you know what it is @ Neit
13:46 <Kq head> metagross is the fairy-killer pseudo legendary
13:46 <Neitiznot> most are dragon
13:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:46 <RSChatBot> Spineweilder: <Jlun2> Thanks for all those inaccurate fallen star item icons!
13:46 <Neitiznot> 3 out of 5 iirc
13:46 <Kq head> and tyranitar too, probably, due to his raw power and stone edge and stuff
13:46 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:46 <Neitiznot> Lol
13:46 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
13:46 <Kq head> even though he has a weakness
13:47 <Neitiznot> since when could the chatbot do that?
13:47 <Kq head> 5/7
13:47 <Kq head> salamence is also listed as pseudo
13:47 <Neitiznot> ah
13:47 <Kq head> not as cool as dragonite
13:47 <Neitiznot> indeed
13:47 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
13:48 <Spineweilder> nub Neit
13:48 -!- Smithing has joined Special:Chat
13:49 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
13:49 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:49 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
13:49 <Atheist723> Found a player poll for EoC vs 07 vs pre-EoC...
13:51 <Ryan PM> wow Mod Ollie looks really young O_o
13:53 <Spineweilder> Watching that livestream :3
13:54 <Ryan PM> Spine, what do you think about Zaros and Bandos concepts?
13:54 <Ryan PM> aren't they amazing?
13:54 <Spineweilder> Yeah they're cool
13:55 <Atheist723> I'm freezing every few seconds.
13:55 <Ryan PM> Mod Whalefis <3
13:58 <Ryan PM> Mod Lord :3
13:58 <Spineweilder> Insider session
13:59 <Ryan PM> lol I remember some of that concept art
13:59 <Ryan PM> /me nostalgia factor doesn't care if it was only a few months ago.
14:00 <Kq head> Mod Whalefist? wtf
14:00 <Ryan PM> Whalefis.
14:00 <AnselaJonla> Someone find a use for since Antsa is *still* an incompetent
14:00 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:00 <Ryan PM> dat music
14:00 <Coelacanth0794> hi
14:00 <Ryan PM> lmfao
14:00 <Spineweilder> nou
14:00 <Ryan PM> livestream
14:00 <Kq head> greetings from Mod Whalefist
14:00 <Ryan PM> just went offline
14:00 <Ryan PM> trolllll
14:00 <AnselaJonla> And remind him to do so, since I don't want to add my sig here again:
14:01 <Ryan PM> laggg
14:01 <Kq head> my shiny dragalge is named cabbage
14:01 <Kq head> because it is leafy like cabbage/kelp
14:01 <Coelacanth0794> PRIME
14:02 <Kq head> i should have named it Brassica?
14:02 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
14:02 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
14:02 <Coelacanth0794> meh cabbage is gud
14:02 <Ryan PM> O_o
14:02 <Kq head> it annoys me how i have to get HMs deleted before i can replace them with a different move
14:02 <Ryan PM> is gaz in the cc atm
14:03 <Kq head> deleted by an npc
14:03 <Ryan PM> ask him to upload the soundtrack from the goodie bag if he is
14:03 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
14:03 <AnselaJonla> - can someone do something with that please, since Antsa is incapable of actually adding all his images to pages
14:04 <Kq head> it could go on the [[Dragonkin]] page i'd imagine
14:04 <Kq head> in the gallery
14:04 <Atheist723> Wait, Construction update?
14:04 <Atheist723> Ugh stop freezing!
14:04 <Kq head> where there's already some concept art but more is nice
14:05 <Spineweilder> mhm
14:05 <Coelacanth0794> are they just jizzing concept arts on runestream?
14:05 <Atheist723> Can someone quote a line you just heard?
14:05 <Kq head> so where is the dragonkin concept art from exactly
14:05 <Kq head> runefest stream?
14:05 <Coelacanth0794> "the"
14:05 <Ryan PM> I like this idea
14:05 <Spineweilder> summoning update
14:05 <Kq head> what should the caption be
14:06 <Ryan PM> I must be lagging
14:06 <Ryan PM> you said summoning before he said it
14:06 <Atheist723> I'm frozen on the clan citadel summoning plot concept art.
14:06 <Spineweilder> "train summoning by using summoning"
14:06 <Atheist723> Awesome!
14:06 <Ozuzanna>
14:07 <Ozuzanna> look how tiny the protect melee icon is
14:07 <Ozuzanna> lol
14:07 <Ryan PM> lol
14:07 <Atheist723> They should've done something like changing the colour of the flames to denote prayers.
14:08 <Atheist723> Currently run energy is practically irrelevant...
14:08 <Atheist723> I can't really hear what he is saying.
14:09 <Spineweilder> something about getting 99 agil more variant
14:09 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
14:09 <Spineweilder> now it's smithing/mining
14:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:09 <Ryan PM> dat lag
14:09 <Atheist723> That's interesting...
14:09 <Spineweilder> squashing down mining and smithing reqs to match attack str levels
14:09 <Atheist723> Yeah, just heard that.
14:09 <Coelacanth0794> did youse guise already build BOL monument
14:10 <Atheist723> They just fixed the memorial glitch.
14:10 <Atheist723> You could do it now even after the normal contribution.
14:10 <Coelacanth0794> memorial glitch?
14:10 <Coelacanth0794> how was it glitched?
14:10 <Kq head> points were not capped, i'm guessing
14:11 <Coelacanth0794> i did the rebuild last night, monument caps at 1500 but separate from normal thing
14:11 <Coelacanth0794> so 2 lamps 
14:11 <Kq head> horde of geodude, use surf...
14:11 <Kq head> 4/5 survive due to sturdy
14:11 <Kq head> PREPARE FOR HELL
14:11 <Atheist723> Coel: You couldn't do memorial if you contributed to normal rebuilding first.
14:11 <Kq head> and then one uses magnitude and kills its friends
14:11 <Atheist723> They fixed it about an hour ago.
14:12 <Coelacanth0794> oh ok
14:12 <Coelacanth0794> does that mean i can do it again :D
14:12 <Spineweilder> deposit points to mining areas... hmm
14:13 <Atheist723> Maybe just something like the guy at the [[quarry]]?
14:13 <Ryan PM> the presenter was putting me to sleep
14:13 <Spineweilder> 200th quest
14:13 <Ryan PM> 200th quest woot
14:13 <Atheist723> [[Aligra Nite]]
14:13 <Atheist723> Can someone fix the table?
14:15 <Coelacanth0794>
14:15 <Kq head> lol 3 out of 5 floatzels in a horde landed critical hits on me
14:15 <Kq head> bullshit
14:15 <Spineweilder> world event based around Seren
14:15 <Atheist723> Really?
14:16 <Spineweilder> so putting her back together
14:16 <Spineweilder> or something
14:16 <Atheist723> Awesome!
14:16 <Atheist723> That's something I really wanted.
14:16 <Coelacanth0794> "more brutal than bol"
14:16 <Coelacanth0794> joyous
14:17 <Kq head> zaros' back looks hollow
14:17 <Kq head> guess that's why he's called the empty lord
14:17 <Atheist723> I was wondering if they are going to do something like that since BoL.
14:17 <Spineweilder> grandmaster quest on the elves
14:17 <Spineweilder> talking about who is the Dark Lord
14:17 <Kq head> NOU
14:17 <Kq head> it has to be something that the clearly numerous new players can do
14:18 <Ryan PM>
14:18 <Ryan PM> seren
14:18 <Atheist723> Kinda weird...
14:18 <Spineweilder> crop and upload pls4
14:18 <Ozuzanna> 10/10 would
14:18 <Kq head> A critical hit!
14:18 <Kq head> A critical hit!
14:18 <Kq head> A critical hit!
14:18 <Dogfoger> w00t
14:18 <Dogfoger> we have a picture of Seren
14:18 <Atheist723> What, what, and what?
14:19 <Kq head> oh wow they totally didn't forget to sexualise her
14:19 <Atheist723> I'll have to admit I have seen better fanart.
14:19 <Kq head> somebody gettin' off to a woman made of crystals
14:19 <Ozuzanna> hot
14:19 <Coelacanth0794> upload dog
14:19 <Spineweilder> tower of voices concept art
14:19 <Spineweilder> did you get it Ryan
14:19 <Dogfoger> whatsitsface did it
14:19 <Dogfoger> ryan
14:19 <Ryan PM>
14:19 <Coelacanth0794> what
14:19 <Coelacanth0794> seren is sexualized?
14:19 <Coelacanth0794> :X
14:19 <Dogfoger> can you not see her?
14:19 <Atheist723>
14:19 <Ozuzanna> ryan wtf is that
14:19 <Kq head> look what she is wearing, coel
14:20 <Dogfoger> i keep forgetting this is a live vid
14:20 <Dogfoger> so I keep pausing it
14:20 <Coelacanth0794> welp
14:20 <Kq head> a low-cut front covering?
14:20 <Ryan PM> that is the tower of voices
14:20 <Ryan PM> the heart of seren
14:20 <Kq head> will we get to see crystal ass
14:20 <Coelacanth0794> well she did want to be female i guess
14:20 <Ryan PM> the heart of priff
14:20 <Atheist723> It looks kind of too...artificial.
14:20 <Coelacanth0794> remember she was male prior to ascendance
14:20 <Ryan PM> someone else can crop
14:20 <Kq head> i'm hoping seren used to just be inanimate rather than male
14:20 <Battleben> Seren is hot
14:20 <Coelacanth0794> lol ben
14:21 <Ryan PM> ben, upload those puush's cropped
14:21 <Kq head> it's not explicitly stated she was male
14:21 <Ozuzanna>
14:21 <Ryan PM> :3
14:21 <Ozuzanna> these 2 IPs (not the user) keep adding tier 5 to zamorak
14:21 <Kq head> seeing as she is a living crystal, she was likely just... well, a crystal
14:21 <Ozuzanna> without sourcing or anything
14:21 <Kq head> and somebody dropped the SoJ on her
14:21 <Ozuzanna> and then she grew boobs 
14:22 <Kq head> yes
14:22 <Ryan PM> y u upload such small images ben
14:22 <Atheist723> Maybe something like the rune essence around the stone of Jas happened?
14:22 <Coelacanth0794> what aboot tuskaaaaa
14:22 <Kq head> clearly, 'it' just identified itself as female when gaining sentience
14:22 <Ozuzanna> kq im talking to my ex
14:22 <Ozuzanna> #going-in-circles
14:22 <Kq head> gj
14:22 <Kq head> i warned you
14:22 <Ryan PM>
14:23 <Coelacanth0794> i imagine tuska was like a boar who got (in my headcanon) the elder bow jammed on her tusks and couldnt get it off
14:23 <Coelacanth0794> then wham bam she's a god
14:23 <Ozuzanna>
14:23 <Kq head> maybe it was a boar that overthrew its master
14:23 <Ozuzanna> [[tuska]]
14:23 <Kq head> prolonged exposure to an elder artefact made it cunning
14:24 <Ryan PM> runescape community app
14:26 <Spineweilder> hmm
14:27 <Ryan PM>
14:27 <Ryan PM> dat twitch watermark
14:27 -!- Cqm has joined Special:Chat
14:27 <Cqm> not much I can do about that except crop it out
14:27 <Ryan PM>
14:28 <Coelacanth0794> thatd be tower of voices?
14:28 <Ryan PM> yeah
14:28 <Atheist723> Should there be something about that Seren world event they talked about?
14:28 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
14:28 <Atheist723> I can't really hear that much of it.
14:29 <Cqm> there should, but it doesn't sound very concrete atm
14:29 <Ryan PM> <3
14:30 <Spineweilder> doesn't look very cheeky
14:30 <Coelacanth0794> whoa
14:30 <Ozuzanna>
14:30 <Coelacanth0794> tbf neither does spine
14:30 <Ozuzanna> praise saradomin? said the monk
14:30 <Ozuzanna> in his ghost form
14:30 <Battleben> I was uploading those speen
14:30 <Coelacanth0794> he got ass shanked
14:31 <Atheist723> Isn't Apmeken the cheeky one?
14:31 <Coelacanth0794> both are iirc
14:31 <Coelacanth0794> monkeys = :DDD
14:31 <Atheist723> Why is there an atom symbol on the crystal?
14:31 <Coelacanth0794> hoominz= >:(((
14:32 <Spineweilder> divination
14:32 <Coelacanth0794> probably sparks orbiting it
14:32 <Ryan PM> not sure if anyone noticed it during Mod Osborne's speech, but...
14:32 <Ryan PM> he eluded to Guthix x Seren's unborn offspring
14:33 <Coelacanth0794> wot
14:33 <Coelacanth0794> was the ass fat
14:33 <Atheist723> "Eluded"?
14:34 <Atheist723> You mean "alluded"?
14:34 <Ryan PM> yeah
14:34 <Battleben> Apparently Java are removing Java
14:34 <Battleben> Jagex*
14:34 <Battleben> noooo they cna't
14:34 <Ryan PM> when he was talking about the world event
14:34 <Atheist723> I can't hear 90% of what is said.
14:34 <Ryan PM> I hear everything
14:34 <Ryan PM> but the video freezes
14:34 <Demise36> jagex are removing java?
14:34 <BrenRS> Two fav jmods: Mod Pips + Mod Jack
14:34 <Demise36> looks like i have to get a new pc to play then
14:35 <BrenRS> no they aren't
14:35 <Ryan PM> they want to supercede java
14:35 <Ryan PM> or however it's spelled
14:35 <Ozuzanna> supersede 
14:35 <Ozuzanna> :P
14:35 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:35 <Ozuzanna> markdonald used to be my fav j mod
14:35 <Ozuzanna> till eoc
14:35 <Ryan PM> if you said that in his fc lol
14:36 <Coelacanth0794> ozzy
14:36 <Ozuzanna> ryan im perm muted for it
14:36 <Ozuzanna> and the funny thing is
14:36 <Ozuzanna> i said it in a random place with no one around
14:36 <Ryan PM> you igit
14:36 <Ozuzanna> = perm mute
14:36 <Flaysian> Has Gaz been in here
14:36 <Ryan PM> saying it ingame was a silly thing to begin with
14:36 <Ozuzanna> unless mod mark was stalking me
14:36 <Ozuzanna> invisible 
14:36 <Coelacanth0794> not afaik flay
14:36 <Ryan PM> no, he hasn't
14:36 <Ozuzanna> ik ryan and i see people getting 1 day mute for saying it to his face >.>
14:37 <Flaysian> He was supposed to be here and in IRC and he's in neither
14:37 <Flaysian> what a noob
14:37 <Ryan PM> his time slot has come and gone
14:37 <Flaysian> Instead we've lost 7 followers in 10 minutes since he started spamming our twatter
14:37 <Spineweilder> Ryan
14:37 <Coelacanth0794> it's a truly sad thing when you get perm banned or muted
14:37 <Coelacanth0794> But maybe, just maybe, if you go around insulting the head moderator, it's a tiny bit your fault
14:37 <Spineweilder> what was the prifddinas concept art about
14:37 <Spineweilder> the heart of priff?
14:37 <Ryan PM> Tower of vvoices
14:37 <Spineweilder> oh
14:37 <Ryan PM> and it was the heart of seren/priff
14:39 -!- Cqm has left Special:Chat.
14:40 <Ozuzanna>
14:41 <Coelacanth0794> it's revealed that is tuska's minion
14:41 <Dogfoger> thought that was obvious
14:43 <Kq head> [[File:Automaton special attack.gif]] can somebody get a better animation so it doesn't look like the automaton is slapping a wall
14:43 <Kq head> and also show the ground being cracked, because that also happens in the attack
14:44 <Battleben> Everyone smith Mod Mark's horn
14:44 <Coelacanth0794> wot
14:44 <Ozuzanna> lmao
14:44 <Ozuzanna> ben what shape would it be
14:44 <Ryan PM> O_o
14:45 <Ryan PM> woo
14:45 <Ryan PM> skill 2 later today
14:45 <Spineweilder> Kq I didn't want it in the first place
14:45 <Spineweilder> mol just bugged me to do it
14:46 <Ryan PM> I wonder how long until someone uploads the rs3 soundtrack cd from rf2
14:46 <Ryan PM> er
14:46 <Ryan PM> rf3
14:46 <Ryan PM> perma death? diablo 3 on most difficult settings
14:46 <Ryan PM> nty
14:47 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:48 <Ryan PM> ooo
14:48 <Kq head> but spine couldn't somebody record it damaging a player and stuff
14:48 <Ryan PM> we3
14:48 <Kq head> instead of mol safing it like a wimp
14:48 <Ozuzanna> deffo female
14:48 <Ozuzanna> you can see breasts on the bottom left
14:49 <Ozuzanna> arent all the elder gods female btw
14:49 -!- Jenna Crystals has joined Special:Chat
14:49 <Atheist723> Yes.
14:49 <Ryan PM> lol which group is he talking about
14:49 <Battleben> You.
14:49 <Battleben> Probably.
14:49 <Ryan PM> oh that boss
14:49 <Battleben> Spill the beans.
14:49 -!- Jenna Crystals has left Special:Chat.
14:49 <Ryan PM> yep
14:49 <Ryan PM> regicidal remembers it because he pitched it
14:49 <Kq head> yes elder gods are female
14:49 <Kq head> probably because jagex had too many male gods and thought "wait we dun goof'd"
14:50 <Atheist723> I thought Armadyl was female for some time.
14:50 <Atheist723> "I'm assuming you're asking if we've ever interacted directly with an Elder god, in which case technically yes...."
14:50 <Spineweilder> what'd I miss
14:50 <Coelacanth0794> messages ingame to visit
14:50 <Kq head> they should have addressed the gender imbalance in gods and then made the elder gods genderless
14:50 <Coelacanth0794> welp
14:51 <Ryan PM> what am I seeing
14:51 <Kq head> genderless because gender did not exist in their time
14:51 <Spineweilder> Wtf
14:51 <Kq head> equal
14:51 <Ryan PM> dat lag
14:52 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:52 <Ryan PM> ooo
14:52 <Ryan PM> i like that song
14:52 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
14:53 <Atheist723> What happened to "I am neither. I am both. Thou does not define a god as thou define a mortal."
14:53 <Coelacanth0794> YOU GUYS
14:53 <Atheist723> Is that the song from One Piercing Note?
14:53 <Ryan PM> yes.
14:53 <Atheist723> Could only hear 20%.
14:53 <Ryan PM> I hear 100% I see 50%
14:53 -!- Boredlittleme has joined Special:Chat
14:54 <Ozuzanna> [[Template:Extimage]]
14:54 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
14:55 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
14:55 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
14:57 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
14:58 -!- Boredlittleme has left Special:Chat.
14:58 -!- Boredlittleme has joined Special:Chat
14:58 <Ryan PM> trolled
14:58 <Ryan PM> offline again
15:01 <Ryan PM> wow
15:01 <Ryan PM> mod osborne gets around
15:02 <Ryan PM> Mod Stevew ftw
15:03 <Ryan PM> dammit
15:03 <Ryan PM> lost livestream again
15:05 <Ryan PM> no shit.
15:07 <Ryan PM> oh wow, mod timbo looks weird with a haircut
15:07 <Ryan PM> /me doesn't think anyone else is watching.
15:07 <Ryan PM> /me is just talking to himself at this point.
15:08 <Coelacanth0794> im listening
15:09 <Coelacanth0794> not on the runefest thing but ill pay attention
15:09 <Dogfoger> shhh coel
15:09 <Ozuzanna> have i made my sig right
15:09 <Dogfoger> you're blowing our cover
15:09 <Ozuzanna> if you check how i catted it
15:09 <Coelacanth0794>
15:10 <Ryan PM> lol
15:10 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
15:11 <Battleben> pop in jan yay
15:11 <Battleben> probably
15:11 <Ryan PM> the livestream...
15:12 <Ryan PM> y u keep going offline
15:12 <Ryan PM> stress test your network
15:12 <Atheist723> Checks warbands again, of course there are still scores of griefers up there who just want to make others miserable.
15:13 <Ryan PM> what a stupid quesiton
15:14 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
15:14 <Atheist723> F2P Zamorak quest? That's interesting.
15:15 <Atheist723> But that's pretty much the only intelligible thing I was able to hear in the last half hour or so.
15:15 <Ryan PM> they aren't doing that athe
15:15 <Atheist723> That's bad.
15:16 <Atheist723> Also, went back 3 times, they are still sitting there just to troll players trying to get supplies.
15:17 -!- Smithing has left Special:Chat.
15:17 -!- Boredlittleme has left Special:Chat.
15:17 <Ozuzanna>
15:17 <Ozuzanna> stupid ass bot
15:18 <Ryan PM> lololol
15:19 <Ozuzanna> who the fuck bots with d claws on as primary weapon anyway
15:19 <Atheist723> Yep, they are literally still there after the camp dies just to kill players with absolutely nothing on them.
15:22 <Ryan PM> zaros next [email protected][email protected]
15:23 <Ryan PM> lolwtf
15:24 <Atheist723> What is "too easy to get"?
15:24 <Ryan PM> too easy to get 99
15:24 <Ryan PM> runecrafting
15:26 <Coelacanth0794> wot
15:27 <Atheist723> What about minigames?
15:28 <Atheist723> Are they addressing how dead they are?
15:28 <Ryan PM> whether or not they'll instance shard minigames
15:28 <Ryan PM> or update them
15:31 -!- Cutegleekylicious has joined Special:Chat
15:31 -!- Cutegleekylicious has left Special:Chat.
15:33 <Atheist723> And?
15:33 <Atheist723> I heard something about "progression"?
15:34 <Battleben> giant mole update
15:36 <Battleben> AH MY GOD FLYING MODE
15:36 <Battleben> OH MY GOODDDDD
15:36 <Battleben> <33333333
15:36 <BrenRS> OMG
15:36 <BrenRS> THAT GUY IS OUR HERO~!!!!
15:36 <BrenRS> holy shit
15:36 <Battleben> Fixing it CONFIRMED
15:36 <BrenRS> YESD
15:36 <BrenRS> OMG
15:37 <Coelacanth0794> wat!
15:37 <BrenRS> all this is just so [email protected]*^#@*&@^#]
15:37 <Coelacanth0794> when
15:37 <Coelacanth0794> @@
15:37 <Demise36> when that gets fixed coel
15:37 <Demise36> ur orbing barbarians
15:37 <Demise36> k?
15:38 <Coelacanth0794> fuck that, reorb claws and all sorts of items
15:38 <Demise36> but barbarians
15:38 <Coelacanth0794> butt barbarians
15:38 <Demise36> k
15:44 <Coelacanth0794> he's like a shedinja
15:46 <Ryan PM> lol mod dean, for someone that works with high level content
15:46 <Ryan PM> doesn't even known how much xp 99 is
15:47 <Battleben> wait if Zaros is a shedinja
15:47 <Battleben> isn't looking into the back of shedinja
15:47 <Battleben> doesn't it make bad things happen
15:49 <Ryan PM> dafuq did he jsut say
15:49 <Atheist723> ...Something about tanks?
15:50 <Battleben> did mmg just say that
15:52 <Coelacanth0794> the jagex tank confirmed for ingame?
15:52 <Coelacanth0794> or maybe mechscape.
15:53 -!- ThePyrosMask has joined Special:Chat
15:53 <Ryan PM> that's a stupid event
15:53 <ThePyrosMask> this place is fairly active
15:53 <Ryan PM> divination in a wind tunnel machine?
15:54 <Coelacanth0794> hello pyro
15:54 <Coelacanth0794> it's more active today due to RuneFest going on
15:55 <Ryan PM> sooo red
15:55 <Ryan PM> fix your camera
15:56 -!- TyA has joined Special:Chat
15:58 -!- TyA has left Special:Chat.
15:58 <Ryan PM>
15:58 <Ryan PM> lolwtf
15:58 -!- TyA has joined Special:Chat
15:59 -!- TyA has left Special:Chat.
15:59 <Coelacanth0794> huh?
16:00 <Ryan PM> they are giving out names atm
16:00 <Ryan PM> that you can't get normally
16:00 <Ryan PM> if you are attending runefest
16:01 <Battleben> My name is already awesome
16:02 <Battleben> inb4 someone steals it
16:02 <Ryan PM> Meh, only other name I would want is already in use
16:02 <Obi1137> well that's briliant -.-
16:02 <Ryan PM> because it's not like they are going to remove "Ryan"'s "Ryan"
16:02 <Ryan PM> just so that "Ryan M" can become "Ryan"
16:03 <Ryan PM> Armadyl
16:04 <Ryan PM> twelve or eighteen?
16:04 <Obi1137> I hope they don't take all the good names :L
16:05 <BrenRS> 10?
16:05 <Ryan PM> hm...
16:05 <BrenRS> yay!
16:05 <Ryan PM> lol
16:05 -!- ThePyrosMask has left Special:Chat.
16:06 <Ryan PM> 2
16:06 <BrenRS> Idk lol
16:06 <Ryan PM> [[Kharsai]]
16:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:06 <Ryan PM> nope
16:06 <BrenRS> huh?
16:06 <Ryan PM> bs
16:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
16:06 <BrenRS> ^^^^^^
16:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:06 <BrenRS> our wiki doesn't lie
16:06 <BrenRS> wait
16:06 <BrenRS> Kharshai
16:06 <BrenRS> it is right
16:07 <Ryan PM> wait, that thing changed
16:07 <BrenRS> ryan lol
16:07 <Ryan PM> I'm not dyslexic <.<
16:07 <Dtm142> "The issue isn't just loneliness, it's confinement. And at night it must be like sensory deprivation which is a horrific torture method. These places could break the sanity of a fully 'healthy' person with no predisposition to mental illness I cannot imagine where one's brain would go if you had any mental health issues..or history of trauma... trapped for forty days on average... 
16:07 <Ryan PM> wut
16:07 <Dtm142> and if there are no windows and no contact for 23 hours a day the sense of time must be surreal. And who says no one can attack you? In prisons and the like it is NOT only other prisoners you need to watch out for. There is a long history of internal corruption and the more I think about this the worse it all becomes. There has been such abuse of power being able to hold isolation over someone's head and I cannot cannot cannot imagine it becoming any less neglectful, which it obviously is if people are even Able to hang themselves in there. 
16:07 <Ryan PM> wut again
16:07 <Dtm142> There have been situations where women are left to birth while in confinement and I understand many people think these people deserve what has come to them, but there is just so much wrong with all of it including who gets in to begin with that I just can't believe that.
16:07 <Demise36> ^????????????????????
16:07 <Dtm142> No, sorry bleeding hearted person.
16:07 <Ozuzanna> i think hes talking about obama
16:08 <Dtm142> Being a little lonely for 40 days is still better than getting AIDS from a rapist.
16:08 <BrenRS> '''Catherby''' was a city...
16:08 <BrenRS> lol that's stupid about partyhats
16:08 <Ryan PM> it's because her dual mod acc has a green phat
16:09 <Ryan PM> slavery skill?
16:09 <Ryan PM> dafuq
16:09 <Ryan PM> did I mishear
16:09 <Ryan PM> nope
16:10 <Ryan PM>
16:10 <Ryan PM> those are all bad choices
16:10 <BrenRS> who is that chick?
16:10 <Ryan PM> Mod Trance
16:10 <BrenRS> lol
16:10 <BrenRS> what's her personal acc
16:10 <Ryan PM> also known as Joke
16:10 <Ryan PM> 64% for slavery
16:10 <Ryan PM> really
16:10 <BrenRS> 17
16:11 <BrenRS> no wait
16:11 <BrenRS> 8
16:11 <BrenRS> yolo
16:11 <BrenRS> gf
16:11 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:11 <Dtm142> Hmm
16:11 <Dtm142> first idea no, RS has enough skills as it is
16:12 <Ryan PM> it's a joke session
16:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:12 <Ryan PM> but like really X_X
16:12 <Dtm142> second idea is stupid, then I wouldn't be able to get one ever
16:12 <Dtm142> third idea shows promise
16:12 <Dogfoger> third idea is what gave it away lol
16:12 <Ryan PM> lol trance
16:12 <Ryan PM> die
16:12 <Ryan PM> die now
16:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:13 <Ryan PM> -.-
16:13 <Ryan PM> my ears :x
16:13 <Dtm142> not sure about fourth, it's not like I ever use Catherby anyway
16:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:14 <Ozuzanna>
16:14 <Dtm142> derp
16:15 <Ciphrius Kane> So I reached memory 10 of 13 in Pirates Creed 4, and there's been a hint of talking with assassins
16:15 <Dtm142> gz
16:16 <Atheist723> I don't know how many Zarosian fortresses there are, fail.
16:16 <Ryan PM> 168
16:16 <Atheist723> Unless you only count standing ones.
16:16 <Ryan PM> :s
16:16 <Ciphrius Kane> I've also noticed that there tends to be more Templar defection than Assassin defection
16:17 <Ryan PM> :s
16:17 <Ciphrius Kane> Only one Templar has defected to the Assassins compared to 9 Assassins to the Templars
16:17 <Ryan PM> bob the cat was real.
16:18 -!- TyA has joined Special:Chat
16:21 <Ciphrius Kane> Little tip for when you do play Pirates Creed 4 Dogfoger and Tony, when you can, raid ships.  Don't worry about losing your crewmates, plenty in Havanna
16:21 <Dogfoger> Oh I know
16:21 <Dogfoger> I bought it earlier today
16:21 <Dogfoger> Just entered Nassau after spending 2 hours raiding ships
16:22 <Dogfoger> every time you lose a crew member, you gain them from taking the ship
16:22 <Ciphrius Kane> Eh, not always
16:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:22 <Ciphrius Kane> The bigger the ship the more crew you lose
16:22 <Battleben> Yamada island is named after Mod Chiriro
16:22 <Dogfoger> I can only find schooners and gunships
16:22 <Battleben> or whatever
16:22 <Dogfoger> There is this one frigate
16:22 <Ciphrius Kane> But I've found a way to take smaller ships without letting your crew fight
16:22 <Dogfoger> that I'm tried to take on4 times
16:22 <Dogfoger> each time it's smashed me lol
16:23 <Dogfoger> do you get to upgrade your ship?
16:23 <Ciphrius Kane> Aye
16:23 <Dogfoger> when?
16:23 <Dogfoger> and where
16:23 <Ciphrius Kane> That's why I'm saying take on the smaller ones
16:23 <Ciphrius Kane> Captain's cabin and the harbour master
16:24 <Dogfoger> I haven't found either of those, so I probably haven't got that far
16:24 <Dogfoger> but MAN I love this game
16:24 <Ciphrius Kane> The captain's cabin is on your ship
16:24 <Dogfoger> oh, really?
16:24 <Dogfoger> I haven't actually explored my ship
16:24 <Ciphrius Kane> Next time you're on it, go to the wheel, go down the steps then go to the doors beneath the wheel
16:25 <Ciphrius Kane> I actually found a glitch in the game which has really annoyed me
16:25 <Ciphrius Kane> Certain treasure maps aren't working
16:25 <Dogfoger> I like the fact that Eagle Vision isn't completely useless anymore
16:26 <Ciphrius Kane> Aye, but you cannae use it while running
16:26 <Dogfoger> yeah, which is good
16:27 <Dogfoger> because otherwise you could play the entire game with it on
16:27 <Ciphrius Kane> They've also removed notoriety from land so it's now sea exclusive
16:27 <Ryan PM> this session is making me want to turn off the livestream
16:27 <TyA> I think they all sucked at the physical challenge 
16:28 <Dogfoger> kane, pm
16:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:33 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:35 <Atheist723> Huh?
16:35 <Ryan PM> pearls aare in the future
16:35 <Ryan PM> jewelry is next
16:35 <Atheist723> They are already both in-game items though.
16:36 <Atheist723> They already talked about PoP expansion?
16:37 <Ryan PM> he hasn't elaborated much on it.
16:37 <Ryan PM> outside of saying it 10 seconds before he said it, it's pretty self
16:37 <Ryan PM> explanatory
16:38 <Ryan PM> wow, people too damn shy to walk up for free membership
16:39 <Ryan PM> lol
16:39 <Atheist723> That green partyhat.
16:39 <Ryan PM> nited party hats
16:40 <Atheist723> Duel to the death!
16:40 <Ryan PM> lol
16:42 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:42 <Ryan PM> woo mod stevew
16:42 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
16:42 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:43 <Ryan PM> [[Pmod]]
16:43 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
16:46 <Dtm142>
16:46 <Dtm142> So the first phase is only like half done
16:47 <Battleben> the latter steps are mainly furniture which shouldn't take long
16:47 <Ryan PM> omg
16:48 <Ryan PM> so I did hear MMG say that
16:50 <Ozuzanna>
16:50 <Ozuzanna> yeah and you know why they didnt do it
16:50 <Battleben> The tank thing?
16:50 <Ozuzanna> probably because it sounds like floppy dicks
16:50 <Dtm142>
16:51 <Ryan PM> no ben.
16:51 <Dtm142> There already is a de-facto rape penalty though, for those that actually get convicted
16:51 <Dtm142> stupid debate 9_9
16:51 <Ryan PM> Mod MMG said he had a small .....
16:51 <Ryan PM> not lying.
16:51 <Dtm142> classy
16:51 <Dtm142> professional
16:51 <Ryan PM> he said it during the livestream...
16:52 <Dtm142> exactly what I'd expect from the goddamn Chief Executive Officer 9_9
16:52 <Ryan PM> and there is a large thread now in hlf dedicated to making it a meme
16:52 <Dtm142> Do Jagex record their livestreams?
16:52 <Ryan PM> it is.
16:52 <Ozuzanna> going on ad infinitum until we've turned our entire society into rapists.
16:52 <Ozuzanna> lol
16:53 <Ozuzanna> dtm you read some interesting things
16:53 <Atheist723> About to go to bed, and livestream stops lagging.
16:54 <Dtm142>
16:54 <Dtm142> ^ ergo, r00nscaep is losing members
16:54 <Dtm142> gradually
16:55 <Ozuzanna> or dtm a hundred moderators got tricked into saying markdonalds
16:55 <Atheist723> Eh, that is not significant.
16:55 <Ozuzanna> bam gfed mod rights
16:55 <Dtm142> (H)
16:55 <Dtm142> Yes it is
16:55 <Dtm142> Down 5%
16:55 <Atheist723> Not compared to the 100k+ -> 30k player online count.
16:56 <Dtm142> Lots were bots/RWTers/butthurt 2007ers
16:56 <Ryan PM>
16:56 <Ryan PM> dtm, that clip
16:56 <Dtm142> 9_9
16:56 <Atheist723> No, that figure was pre-bot.
16:56 <Dtm142> [[mmg]]
16:57 <Dtm142> K, it's semiprotected already
16:57 <Dtm142> Good.
16:57 <Atheist723> I'd be more surprised if it is not.
16:57 <Ozuzanna> !tell The_Mol_Man look more ponie
16:57 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
16:57 <Atheist723> With bots, it was over 200k.
16:58 <Cook Me Plox> highest recorded was 249k
16:58 <Atheist723> Ugh lag starts again.
16:58 <Atheist723> Wait what?
16:58 <Ryan PM>,15,601,65199345 now that's just sad
16:58 <Atheist723> *Checks*
17:00 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
17:01 <Ryan PM> that A/V lag
17:01 <Atheist723> Pre-bot figures are between 100k~150k.
17:02 <Ryan PM> Inventor skill
17:03 <BrenRS> [[Inventor]]
17:03 <BrenRS> [[Inventing]]
17:03 <Battleben> inventor confirmed
17:03 <TyA> damn, it started to lag right when they started saying more info
17:03 <BrenRS> inventor or inventing?
17:03 <Ryan PM> you're late ben
17:03 -!- TyA has left Special:Chat.
17:03 -!- TyA has joined Special:Chat
17:03 <Atheist723> The highest point this month is barely 40k.
17:03 <Ryan PM> "Inventor skill"
17:03 <Atheist723> TyA: I know right?
17:03 <BrenRS> let's make that crystal ball stub article
17:04 <BrenRS> and semi protect
17:04 <Ryan PM>
17:05 <BrenRS> in other words... a personal bot
17:05 <Ryan PM> lol
17:05 <Ozuzanna> inventor skill
17:05 <Atheist723> Why does something in my head link the first word with pregnancy?
17:05 <Ozuzanna> so basically putting crafting smithing and fletching in 12
17:05 <Ozuzanna> 1*
17:05 <Ryan PM> got pic
17:05 <Ozuzanna> similar to how they recycled prayer and made divination 
17:06 <Ryan PM>
17:06 <Ciphrius Kane> Cause you're getting with another person to invent another person Athe
17:06 <Ozuzanna> damn
17:06 <Ozuzanna> its similar to the babymaking thing i found before
17:07 <Atheist723> No, it is "contraption".
17:07 <Atheist723> Did I mix it up with another word?
17:08 <Ciphrius Kane> Conception I believe
17:08 <Ciphrius Kane> Contraception is what is used to prevent conception
17:08 <Ciphrius Kane> Ah I can just imagine the trolls' reaction to Inventing
17:09 <Ciphrius Kane> Player 1: I invented the wheel
17:09 <Ciphrius Kane> Player 2: Hey, so did I
17:09 <Dtm142> (H)
17:09 <Ryan PM> soul eater lmao
17:09 <Dtm142> so no horses :@
17:09 <Ryan PM>
17:09 <Ryan PM> they totally fuckin rupped that from Soul Calibur
17:10 <Ozuzanna> dragon godsword
17:10 <Ryan PM> like, really?
17:10 <Ciphrius Kane> Ryan, everything is a copy of a copy of a copy
17:11 <Ciphrius Kane> Seriously, find me something that was not taken from something else
17:11 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:11 <Atheist723> So, they are making a new crafting skill.
17:11 <Atheist723> Never heard that one before.
17:11 <Ozuzanna> they should call that sword dragon godswords
17:11 <Ozuzanna> godsword*
17:12 <Ciphrius Kane> Well they did say it would be a manufacturing skill or whatever they're called
17:12 <Ozuzanna> artisan skill?
17:12 <TyA> a support skill
17:12 <Atheist723> Why does it went back to lagging heavily once they started the important stuff?
17:12 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:14 <Ryan PM>
17:14 <Ryan PM> that used to be more tree like
17:14 <Atheist723> That shot of Armadyl.
17:15 <Atheist723> ...Something...about caravans?
17:16 <Ryan PM> yeah
17:16 <Ryan PM> you jerk
17:16 <Ryan PM> didn't get to see a closeup of bandos's tower
17:16 <Ozuzanna> why is armadyl using an axe
17:16 <Ozuzanna> i thought he favored ranged
17:16 <Ozuzanna> unless..
17:16 <Ozuzanna> its a throw axe
17:16 <Ozuzanna> (y)
17:16 <BrenRS> "Focussed"
17:17 <Ryan PM>
17:17 <Atheist723> Ugh, competition...
17:17 <Ryan PM> joke lol
17:18 <Ryan PM>
17:18 <Ryan PM> that's funny
17:18 <BrenRS> damn almost 12k views
17:18 <BrenRS> viewers*
17:18 <Atheist723> Marimbo vs Brassica Prime...
17:19 <Atheist723> A monkey god wrestling a cabbage god.
17:19 <Atheist723> Let that sink in.
17:19 <Battleben> y u no show marimbo vs brassica real thing
17:19 <Ryan PM> because they trolled us twice now
17:19 <Ryan PM> but it's an awesome image lol
17:19 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
17:20 <Ozuzanna> [[brassica]]
17:20 <Atheist723> Next April Fools.
17:20 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
17:22 <Ryan PM> there are many slayer mobs being updated
17:22 <Ryan PM> more than the two you see on the livestream atm
17:23 <Atheist723> Are they going to improve demon flash mobs?
17:23 <Atheist723> They are pretty pointless at the moment.
17:23 <Ryan PM>
17:23 <Ryan PM> [[Leaks]]
17:24 <Ryan PM> wow, basilisk is over a year old now
17:24 <Battleben> So is Bandos confirmed dead at this point
17:24 <Atheist723> Huh?
17:24 <Ryan PM> not necessarily
17:24 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
17:25 <Battleben> It's the Basilisk Boss
17:25 <Thisismyrofl> hayd00ds
17:25 <Battleben> from Smoking Kills
17:25 <Ryan PM> but I guess they reneged on their promvise to keep both of them alive
17:25 <TyA> hai rofl
17:25 <Ciphrius Kane> Bandos is dead?
17:26 <Ryan PM> no.
17:26 <Atheist723> White dragons, sounds nice.
17:26 <Ryan PM> but whoever loses the next we will die
17:26 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:26 <Ryan PM> they changed their minds on it
17:26 <Ciphrius Kane> And it's Bandos V who?
17:26 <Ryan PM> arma
17:26 <Dtm142> "the next"
17:26 <Ryan PM> world event
17:26 <Dtm142> You mean there's going to be more of those stupid world events?
17:26 <TyA> armadyl
17:26 <Ryan PM> yeah
17:26 <Dtm142> Fuck me.
17:26 <Dogfoger> I bet Armadyl will win
17:26 <Dtm142> :@
17:27 <Ciphrius Kane> Hey, they said Zamorak would die originally
17:27 <Atheist723> 3 to 10, Dtm142.
17:27 <Ryan PM> but it's only about 4 weeks long this time around
17:27 <Atheist723> It is on [[world events]].
17:27 <Dogfoger> when will it happen?
17:27 <Ryan PM> next year
17:27 <Dtm142> Will it have rares, that take hours of grinding every day for weeks on end in order to get?
17:27 <Ryan PM> jan/feb
17:27 <Atheist723> Not likely.
17:27 <Dtm142> Joy.  At an inconvenient time.
17:27 <BrenRS> [[POP]]
17:27 <Atheist723> Probably more like rebuild.
17:27 <BrenRS> Loop and Shield region did he say?
17:28 <Dtm142> Rebuild is an ok event.
17:28 <Ryan PM> yeah
17:28 <Dtm142> I'd do it for the lamps if I had time.
17:28 <Ryan PM>
17:28 <Ryan PM> ports stuff
17:28 <Dtm142> But I don't, but that's fine, because I can just log in and chop wood for 5 seconds to get the rares.
17:28 <Atheist723> Pretty cool.
17:28 <Dtm142> It's a win-win.
17:28 <Dtm142> Players have a big incentive to do the event
17:29 <BrenRS> well I know what I'm doing...
17:29 <BrenRS> Farming newest resource with current crew until they die out
17:29 <Dtm142> But you can also go outside or study without penalty.
17:29 <BrenRS> and slowly replace with new crew
17:29 <Atheist723> The quest? Sounds like [[A Soul's Bane]]...
17:29 <Ryan PM> sdaffdsaf
17:29 <BrenRS> [[Fate of the Gods]]
17:29 <Ryan PM>
17:29 <Ryan PM> Zaros
17:29 <Atheist723> What of the gods?
17:29 <TyA> Master level
17:30 <TyA> Or I misheard
17:30 <TyA> /me shrugs
17:30 <Dtm142> Good song
17:30 <Dtm142>
17:30 <Dtm142> @bren
17:30 <Dtm142> oooh
17:30 <Dtm142> zaros in the flesh :o
17:30 <Dtm142> !updatelogs
17:30 <RSChatBot> Dtm142: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 146 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:31 <Ryan PM>
17:31 <Ryan PM> zaros again
17:31 <BrenRS> 12k viewers
17:31 <Ryan PM> Zaros, I luv u
17:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:33 <Ryan PM>
17:33 <Ryan PM> Freneskae
17:33 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:34 <Battleben> Can we make articles for World Event 1 and 2.
17:35 <Ryan PM> don't care too much
17:35 <Ryan PM> newfiles spam
17:35 <BrenRS>
17:36 <Dtm142> Jagex's latest half-assed attempt to revive pvp?
17:36 <Ryan PM>
17:37 <Ryan PM> the pvp one is a one life and if you die
17:37 <Ryan PM> you don't ever respawn
17:37 <Dtm142> Have they made any mention of SGS or spintowin?
17:37 <Dtm142> (yelps)
17:37 <Ciphrius Kane> So your account is dead?
17:37 <Dtm142> he's obviously joking 9_9
17:38 <Ryan PM> I'm not.
17:38 <Dtm142> bull
17:38 <Ryan PM> It's like Diablo on the hardest settings.
17:38 <Dtm142> Uh huh.
17:38 <Ryan PM> where if you mess up, your death is permanent.
17:38 <Dtm142> That'll sure make them a lot of money
17:39 <Dtm142> not
17:39 <Ryan PM> beta servers only for the time they are to be tested.
17:39 <TonyBest100> Poor Brassica
17:39 <Ryan PM>
17:39 <BrenRS> [[Rites of Passage]]
17:39 <Dtm142> Whazzat?
17:40 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:40 <Ryan PM> Bren:
17:40 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
17:40 <Dtm142> Ahh.  The Linza quest.
17:40 <Dtm142> [[signature heroes]]
17:40 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:41 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:41 <Dtm142> Yeah... She's the only one we haven't had a quest with
17:41 <Atheist723> Regional hiscores?
17:41 <Dtm142> Other than (yelps) ofc
17:41 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:41 <Battleben> Why does this person not crop their pics
17:41 <Dtm142> ossum
17:41 <Battleben> and duplicates
17:41 <Dtm142> dtm will be the best r00nscaep player in Flyover Country, Canada
17:42 <Dtm142> I'll be like Zezima of the Great White North (H)
17:42 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:42 <Atheist723> "You saved more innocents than Batman!"
17:42 <Kq head> how high does a container need to be so a mice can't climb out?
17:43 <TyA> The Church of You
17:43 <Atheist723> Not sure if trolling or serious.
17:43 <BrenRS> the church of you
17:43 <TyA> I like the sound of this
17:43 <BrenRS> [[The Church of You]]
17:43 <BrenRS> go go go
17:43 <Ryan PM>
17:43 <Ryan PM> lol
17:43 <Ryan PM> I don't want a church.
17:43 <BrenRS> ^
17:43 <Atheist723> Reminds me of the Church of Superman thing...
17:44 <Dtm142> kq head, why do you need mice in a container?
17:44 <Atheist723> Especially the way he said it.
17:44 <Ryan PM> No I don't.
17:44 <Kq head> because there's at least one in my house
17:44 <Ryan PM> I'm not a masochist like you.
17:44 <Kq head> and i don't have any of the stuff to kill them
17:44 <Ryan PM> I like to kee pt myself.
17:44 <Atheist723> Ryan PM: What?
17:44 <Kq head> so i was thinking of trying to catch it until then
17:44 <Battleben> Can someone tell antsa to crop their images
17:45 <Ryan PM> directed at mod mark
17:45 <Battleben> and actually use them
17:45 <Battleben> and not uploda duplicates and stuff
17:45 <Ryan PM> I don't need to be worshiped lol
17:45 <Atheist723> You mean "narcissist"?
17:46 <Dtm142> Kq head
17:46 <Dtm142>
17:46 <Ryan PM> yeah
17:46 <Ciphrius Kane> Fun fact: Mod Mark's real name is Narcissis
17:46 <Ryan PM> lol
17:46 <Dtm142> It says here at least 2 feet tall
17:46 <BrenRS> he seemed to be getting a little emotional
17:46 <Dtm142> So go with an empty trash can of some type
17:46 <TonyBest100> Hmm, I wonder how good this Inventor skill will be
17:47 <Atheist723> I'd rather they make it a part of crafting...
17:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:47 <Dtm142> Grease it as well, to make it harder to climb out of.
17:48 <Atheist723> Almost 2 a.m., still watching...
17:49 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
17:50 <Ryan PM> so...
17:50 <Ryan PM> what's left of rf?
17:50 <Atheist723> Ugh, I need to go to sleep now.
17:51 <Atheist723> Get everything!
17:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:52 <Ryan PM> sandwhich lady
17:52 <TonyBest100> Golden Gnome Awards next i believe
17:52 <Ryan PM>
17:52 <Dtm142> Who are those three?
17:53 <Dtm142> Are they Jagex staff?
17:53 <Ryan PM> no, only mod osborne is
17:53 <Ryan PM> the one on the left of the image
17:55 <TonyBest100> Gunna see how this memorial's progress is
17:55 <TonyBest100> Hmm, no progress still lol
17:58 <Kq head> lol is that a woman dressed as a sandwich lady... inaccurately
17:58 <TonyBest100> Delete, duplicate
17:58 <Kq head> is that a fucking plush baguette or something
17:59 <Battleben> Petty sure it's glitched Tony
17:59 <TonyBest100> Ah, nvm, it's gone now for me too
17:59 <TonyBest100> must of been deleted as I linked to it :P
17:59 <TonyBest100> ah well
17:59 <Kq head> kane
18:00 <Kq head> when my 3ds is done charging can i trade with you to evolve 2 pokemon
18:00 <Ciphrius Kane> Sure, if I can find mine
18:02 <TonyBest100>
18:02 <TonyBest100> Found that image from reddit
18:03 <Ryan PM> we already have sersn
18:03 <Kq head> why is seren basically naked
18:03 <Ryan PM> seren
18:03 <Kq head> i understand crystals aren't humans but...
18:04 <Dtm142> idk
18:04 <Dtm142> i picked her because she had the hottest emissary iirc
18:04 <Dtm142> (H)
18:04 <Kq head> is a shirtless male character considered sexualised
18:04 <Kq head> a buff one
18:05 <Ryan PM> no it's not.
18:05 <Ryan PM> don't care for golden gnome
18:05 <Kq head> double standards
18:06 <Ryan PM> not at you kq
18:06 <Ryan PM> it's at the livestream
18:06 <Kq head> i'm not watching the livestream... though i prob should be
18:06 <Ryan PM> "the moment you've all been waiting for" in regards to golden gnome
18:06 <Kq head> lol
18:07 <Kq head> i'm sure somebody was waiting for it
18:07 <Kq head> it's a chance to make a cool video and have it recognised, right? unless you're already recognised like excl or somebody
18:09 <Kq head> "The Golden Gnome award is not in fact made of real gold, but made of a durable plastic, but is still gold in colour."
18:09 <Kq head> yeah because jagex can afford to hand out solid gold awards (they probably can, but still, nobody would)
18:09 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:09 <Dtm142> "the moment you've all been waiting for"?
18:09 <TonyBest100> Poor Brassica is being killed on this image
18:09 <Dtm142> Whaat?
18:09 <Dtm142> Who cares lol
18:09 <Dtm142> The one I've been waiting for is the new content.
18:10 <TyA> It looks like Brassica is firing his cabbage missles
18:10 <TyA> As you can see the other's blood
18:10 <Dtm142> ^
18:10 <TonyBest100> true
18:10 <Kq head> brassica isn't being killed, if you look closely you'll see he is strangling marimbo with Vine Whip and cutting her with Razor Leaf
18:10 <Kq head> since when did cabbages have green blood?
18:10 <Kq head> or blood at all
18:11 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:13 <Kq head> they're updating basilisks to give them enormous heads and snake-like non-pancakey bodies
18:13 <TonyBest100> lol at caption
18:14 <Kq head> is that a drygore greataxe
18:15 <Kq head> a staff of armadyl with a mystic orb at the bottom and three wands at the top, and a royal zaryte shieldcrossbow
18:16 <Kq head> Mish-mashing old weapons into new weapons (y)
18:16 <Ciphrius Kane> Tony, do you know the backstory behind that gif?
18:17 <Dtm142>
18:17 <Dtm142> lol
18:17 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
18:18 <TonyBest100> Yeah
18:18 <Ciphrius Kane> "Politician makes promise, doesn't deliver"
18:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:18 -!- Valker40 has joined Special:Chat
18:19 <Kq head> @ciph
18:19 <Kq head> Basically all of politics summed up right there
18:19 <Valker40> hey guys is there any link to see the images of what was release at Runefest 3?
18:19 <TyA> [[Special:NewFiles]]
18:21 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:21 <Dtm142>
18:21 <Dtm142> ^ why no picture of a melanistic human?
18:22 <Bluefire2> caek
18:23 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:24 <Kq head> because
18:24 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:24 <Ryan PM> lolwut
18:24 <Ryan PM> suomi must be pissed
18:25 <Kq head> what, because there's a new skill he can max within like a month
18:25 <Ryan PM> jake, breathe less
18:25 <Ryan PM> talk more
18:26 <Valker40> was it confirmed that armadyl would be in the second world event?
18:26 <Ryan PM> yes.
18:26 <Bluefire2> Has anyone fully maxed div yet?
18:26 <Ryan PM> no.
18:26 <Valker40> was the other god confirmed?
18:26 <Battleben> Now we know what the format of the next two world events are
18:26 <Ryan PM> yes.
18:26 <Battleben> we can finally make an infobox
18:26 <Kq head> hey i remember that video
18:27 <Kq head> i think
18:27 <TyA> The other one is Bandos
18:27 <Battleben> Armadyl VS Bandos
18:27 <Kq head> something like it
18:27 <Bluefire2> Armadyl ftw
18:27 <Kq head> "roflcopter noob"
18:27 <Kq head> lose points for that, should have said "gf kid" or "sit bitch" to make it a more accurate rs fight
18:28 <Valker40> Armadyl vs Bandos. No wounder why they kept saying that the 2nd world event would be bigger and bloodier,
18:28 <Ryan PM> lmao
18:28 <Ryan PM> suomi just got 99 div
18:29 <Bluefire2> They should do the world event in GWD
18:29 <Kq head> i see mod markdo... markburg... mark is looking... like... himself?
18:29 <Kq head> eh he's not that fat
18:29 <Kq head> the pictures just make him look fat
18:30 <Bluefire2> He's a baws
18:30 <Ryan PM> did they just ask random ppl from the Maxed clan to come up to the stage
18:30 <Ryan PM> so freaking random
18:30 <Bluefire2>
18:30 <Ryan PM> mute
18:31 <Ciphrius Kane> ^
18:31 <Kq head> if i got told to come up to the stage and actually say anything i'd just not
18:31 <Kq head> ciph did you find your 3ds
18:31 <Ciphrius Kane> Not yet
18:31 <Kq head> well tell me when/if you ever find it
18:31 <Ciphrius Kane> I'd start twitching and apologise, explaining that it's the middle of a full moon period
18:32 <Kq head> solomons flooring lel
18:33 <Kq head> guy on the left is like "what do i say what do i no don't say anything not yet no"
18:33 <Kq head> nvm he's talking a lot now
18:34 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:35 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:37 <Kq head> "Golden norm- Gnome awards"
18:38 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:38 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:38 <AnselaJonla> Urgh, someone want to clean up this idjit's edit?
18:39 <Kq head> did they use visual editor or something
18:40 -!- Psychemaster has joined Special:Chat
18:40 <AnselaJonla> Hi Psychemaster
18:40 <Psychemaster> Hi, I'm that 'idjit'
18:40 <AnselaJonla> Hi, everyone is an idjit to me :)
18:40 <Kq head> yeah she's like that to everyone :p
18:40 <AnselaJonla> Including and especially mself
18:40 <Psychemaster> I hope that's not derogatory.
18:40 <AnselaJonla> myself*
18:41 <Psychemaster> And yea, I guess it does need a markup cleanup. I fail at wiki clearly :P
18:41 <AnselaJonla> It's okay, everyone sucks when they first start
18:41 <Kq head> i was gonna try to sort it out but then i took one look at it and just said nah
18:41 <AnselaJonla> I don't even know that template, so I don't know what parameters should be stripped
18:42 <Ciphrius Kane> Psyche, she calls me an idjit at least twice a day on principle
18:42 <Psychemaster> Oddly enough neither do I, just I couldn't find anything else that did what I wanted it to do
18:42 <Kq head> all of the blank ones for sure
18:42 <AnselaJonla> - wonder if anyone will read that hidden text
18:42 <Ciphrius Kane> Doubt it
18:42 <Kq head> lighting weapons... you mean like on fire?
18:43 <AnselaJonla> It can be moved to one line template as well, I think
18:43 <AnselaJonla> Yeah, Kq head, it's why I questioned it
18:43 <AnselaJonla> "Lighting" weapons makes no sense
18:44 <AnselaJonla> Ben?
18:44 <Kq head> well, soaking your weapon in oil and setting it alight would be interesting
18:44 -!- Valker40 has left Special:Chat.
18:44 <AnselaJonla> Darling?
18:44 <Ciphrius Kane> Yes dear?
18:44 <Psychemaster> Hey, it could be useful
18:44 <Psychemaster> I'd like to see actual elemental damage
18:44 <Kq head> or maybe put nitroglycerin on your thrown weapons, since in this game it seems to explode simply from being dropped
18:45 <AnselaJonla> [[special:NewFiles|Could you warn that Antsa guy to use his fucking images some times, instead of uploading and abandoning them?]]
18:45 <Kq head> sandwich lady with a plush baguette?
18:45 <AnselaJonla> Most of the sigs on his talk page are a certain purple-and-gold one already
18:46 <Kq head> Wow look at all those nerds
18:46 -!- TyA has left Special:Chat.
18:47 <Kq head> is that guy dressed as a zombie or something
18:48 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
18:48 <Kq head> that nex outfit is pretty damn cool
18:48 <IsobelJ> Does [[File:Karl.png]] look wonky to anyone else?
18:48 <Kq head> yes
18:48 <Kq head> rotate it a few degrees i guess
18:49 <IsobelJ> Thanks, I find it hard to judge whether things are straight
18:49 <Kq head> who is the guy to the right of the sandwich lady
18:49 <Kq head> he looks like a zombie thing
18:50 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:50 <AnselaJonla> Susan!
18:50 <Ozuzanna> yes?
18:50 <AnselaJonla> Since when did we use a capital letter for "weapon" when it's not the first word in a page name?
18:50 <Kq head> anyone watching the stream know who the guy to the right of the sandwich lady is supposed to be?
18:51 <Ozuzanna> i go by verbatim and its what i saw on the image
18:51 <Ozuzanna> then again the whole 2 words were in caps
18:51 <Ozuzanna> so :/
18:51 <AnselaJonla> (facepalm)
18:51 <AnselaJonla> Well, I moved it
18:51 <Ozuzanna> i know
18:51 <Ozuzanna> i saw
18:51 <AnselaJonla> Did you happen to see a "lighting weapon" in the same image?
18:52 <Ozuzanna> no wait actually i got my sourcing from...
18:52 <AnselaJonla> Or any mention of such at any point
18:52 <Ozuzanna>
18:52 <Ozuzanna> the edit before mine
18:52 <Ozuzanna> and yes
18:52 <AnselaJonla> (facepalm)
18:52 <Psychemaster> Weapons that let you see in the dark!
18:53 <Ozuzanna> i didnt watch the stream so i took their word for it
18:53 <AnselaJonla> No more need for a light source!
18:53 <Ozuzanna> or light creatures
18:53 -!- BrenRS has left Special:Chat.
18:53 <Bluefire2> Just finished building a 1:72 Eurofighter Typhoon (, should I do the Spanish, German or RAF scheme?
18:54 <AnselaJonla> RAF!
18:54 <Ozuzanna> german
18:54 <AnselaJonla> Get outta here you narzi!
18:54 <Bluefire2> The RAF decals seem pinkish rather than red, is that normal, Ansela?
18:54 <Ozuzanna> der luftwaffe sehr gut!
18:54 <Ozuzanna> @ Ansela
18:54 <Ciphrius Kane> Errr do we have permission to use that?
18:54 <AnselaJonla> /me shrugs
18:54 <AnselaJonla> I'm an army brat, not a chair force brat
18:54 <Bluefire2> *Die Luftwaffe ist sehr gut
18:55 <Ciphrius Kane> My uncle was in the RAF
18:55 <AnselaJonla> All of his images are from the livestream
18:55 <Ryan PM> i didn't see that image during the livestream
18:55 <Psychemaster> I did
18:55 <AnselaJonla> Twitch is the medium through which they do it, right?
18:55 <Bluefire2> Anyway, I thought RAF used Tornadoes and not Typhoons
18:55 <AnselaJonla> Not a fansite in itself?
18:55 <Psychemaster> Meant to be a concept from the upcoming Armadyl-related quest
18:55 <Ryan PM> must have missed it
18:56 <Ciphrius Kane> Well better safe than sorry
18:56 <AnselaJonla> - Blue
18:57 <AnselaJonla> - not a fansite
18:58 <Bluefire2> RAF it is
18:58 <Battleben> That is indeed from twitch, aye.
18:58 <Ciphrius Kane> Still going to play it safe
18:58 <Battleben> ..Why would you play it safe
18:58 <Bluefire2> ^
18:58 <Battleben> by that logic we should remove all twitter, facebook ect images?
18:58 <Ciphrius Kane> Do Jagex have a twitch account?
18:58 <Battleben> It's from the offical JAGEX twitch stream.
18:58 <Battleben> Yes.
18:58 <AnselaJonla> Obviously
18:58 <Ryan PM> yes.
18:58 <Battleben> That's where it's form.
18:58 <Battleben> It was streamed on
18:58 <AnselaJonla> Twitch is the livestream version of facebook or twitter
18:59 <Ryan PM> wow kane
18:59 <Ciphrius Kane> Ah
18:59 <Ryan PM> X_X
18:59 <AnselaJonla> Heck, even sounds a bit like twitter
18:59 <Ciphrius Kane> Ryan, I don't bother with that social networking shit outside of Facebook
18:59 <Ryan PM> wow, the stream is nearly unwatchable
18:59 <Ryan PM> audio is so f'ed up atm
19:00 <Ciphrius Kane> Besides, it had a shit name
19:00 <AnselaJonla> Bloody hell, the wind's picking up
19:00 <Battleben> loads of pop songs in the background lol
19:00 <AnselaJonla> Is it bad up there, Susan?
19:00 <Ryan PM> ARGH
19:01 <Ciphrius Kane> Lots of rain up here
19:01 <Ryan PM> I wanted to hear this but...
19:01 <Ryan PM> it's so bad.
19:01 <Battleben> Sadly Marimbo eating Brassica Prime isn't actually going to happen
19:01 <AnselaJonla> Ben, could you please use that image you uploaded an hour ago
19:01 <Ryan PM> no it's not lol
19:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:04 <AnselaJonla> - does that explanation make sense?
19:04 <AnselaJonla> Leon was asking about this:
19:04 <Battleben> Ugh, why'd M souls ruin the godhood tier things
19:04 <Battleben> Hangon
19:05 <Ozuzanna> can someone tell me how a quest is a "Jagex controversy"?
19:05 <AnselaJonla> Which one?
19:05 <Ozuzanna>
19:05 <AnselaJonla> Oh, probably because They Changed It Now It Sucks
19:05 <Ciphrius Kane> Cause it was redone
19:06 <Ozuzanna> oh i see
19:06 <Ciphrius Kane> Susan, you could add every update since 1999 to that category
19:07 <AnselaJonla> Ben, please use it. Quilafa just tried to make your unused image into the Marimbo infobox image
19:07 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
19:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:08 <AnselaJonla> Half tempted to give him a test1 warning for that
19:09 <Battleben> I didn't actually upload it, I just uploaded over it
19:09 <Battleben> Plan to use it on a page named World Event 3
19:09 <AnselaJonla> Okay
19:09 <AnselaJonla> Was it Antsa that uploaded the original?
19:09 <Ciphrius Kane> Did they reveal if Brassica was at the ascension?
19:10 <Ciphrius Kane> Aye
19:10 <AnselaJonla> Wow. Such surprise. Much shocke.
19:10 <Ciphrius Kane> Oh no....she's been infected
19:10 <Ciphrius Kane> /me gets a shotgun
19:10 <Ryan PM> well I guess there really isn't anything left to watch of runefest
19:10 <Ciphrius Kane> Sorry it had to be this way
19:11 <Ryan PM> because this audio is making me go insane
19:11 <Ciphrius Kane> /me puts Ansela down
19:11 <AnselaJonla> /me is immortal
19:12 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:12 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:12 <Ozuzanna>
19:12 <Ozuzanna> gf
19:12 <Ciphrius Kane> /me just buries Ansela alive
19:12 <Battleben> Brassica is actually getting some post-quest dialogue.
19:12 <Battleben> Which will be voiced.
19:13 <Ciphrius Kane> That person was banned
19:13 <Ozuzanna> who ci[h
19:13 <Ozuzanna> ciph
19:13 <Battleben> Anyway, I'll make articles for the World Events
19:14 <AnselaJonla> - lol
19:18 <Battleben> Unfortunately
19:18 <Battleben> I suck at making infoboxes
19:19 <Battleben> Would anyone be able to help me with a relatively simple thing?
19:20 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
19:20 <Battleben> Can anyone make infoboxes?
19:21 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:21 <AnselaJonla> Sorry, Ben
19:22 <Battleben> Meh, I'll be fine myself
19:22 <Battleben> probably
19:23 <Ryan PM>
19:23 <Ryan PM> better.
19:24 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:24 <Ciphrius Kane> Good guy vandal, undoes own vandalism
19:24 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
19:25 <Battleben> [[Template:Infobox World Event]] could be made better probably
19:26 <Ciphrius Kane> Aye, such as "Event name"
19:26 <Ciphrius Kane> Or is that the Infobox World Event bit?
19:27 <Battleben> my template is broken
19:27 <Battleben> That's the infobox world event bit
19:28 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
19:28 <Battleben> can you fix it, Ciph?
19:28 <Battleben> Or someone
19:29 <Ciphrius Kane> I destroy things, I don't build them
19:29 <Ryan PM> 2mb lol
19:35 <Psychemaster> Woo managed to edit a page without completely destroying markup
19:38 <Battleben> Guys
19:38 -!- TehNASAMan has joined Special:Chat
19:39 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:39 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:40 <Battleben> think I managed to make the template actually work although it sucks atm
19:43 -!- TehNASAMan has left Special:Chat.
19:44 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:45 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:47 <Battleben> [[World Event 2]]
19:48 <Ozuzanna> btw
19:48 <Ozuzanna> wtf does strat date mean
19:48 <Ryan PM> :D
19:48 <Ryan PM> lol
19:48 <Ozuzanna> it says strat date on template
19:49 <Ozuzanna> anyway i feex
19:49 <Ryan PM> I think the mod that made PoP is heading WE2
19:49 <Ryan PM> his name escapes me atm
19:49 <Ryan PM> Mod M.....
19:50 <Battleben> Moltare
19:50 <Battleben> He designed World Event 1 too.
19:51 <Ryan PM> I thought Mod Raven did that
19:52 <Ozuzanna> leaked arkham 3 cover
19:53 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:53 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:53 <Battleben> Mod Raven developed it
19:53 <Battleben> Mod Moltare designed it
19:54 <Dogfoger> I FEEL CHEATED
19:54 <Dogfoger> There are none of those liquorices that have the tiny sugar balls on them in this packet
19:54 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:54 <Dogfoger> /me goes to write a letter of complaint
19:56 <AnselaJonla> WHAT?
19:56 <Kq head> outrageous
19:56 <Dogfoger> ikr
19:56 <Kq head> Dogfoger used Outrage!
19:56 <AnselaJonla> It's like a law that those have to be in any pack of allsorts!
19:57 <Dogfoger> there's always an excess of the cube ones...
19:57 <Dogfoger> they're horrible
19:57 <Dogfoger> too sugary even for me
19:58 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
19:58 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:59 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:59 <Spineweilder> well
19:59 <Spineweilder> I sure missed a hell lot
19:59 <Battleben> [[World Event 3]]
19:59 <Dtm142> You mean they didn't have the good sense to fire the guy that made BoL?
19:59 <Dtm142> i smell autofail
19:59 <Spineweilder> uhh
19:59 <Ozuzanna>
20:00 <Ozuzanna> because hes worth it
20:00 <Spineweilder> ozank
20:00 <Dtm142> eww
20:00 <Spineweilder> im guessing thoreal
20:00 <Spineweilder> /me goes look
20:00 <Spineweilder> yep
20:00 <Spineweilder> those 2h weps
20:00 <Dogfoger>
20:00 <Spineweilder> has jagex run out of creativity
20:00 <Dogfoger> I laughed seriously hard
20:02 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:02 <Battleben> You can hear get me back to port in the current livesteam
20:02 <Dtm142>
20:03 <Ozuzanna> spine
20:03 <Ozuzanna> the one with the dragon on it
20:03 <Ozuzanna> = dragon godsword 
20:03 <Ozuzanna> lol
20:03 <Dtm142> Ben Romney McDuck is at r00nfest?
20:03 <Ozuzanna> it looks like a bgs
20:03 <Dtm142> Is parsonsda there too?
20:03 <Ozuzanna> with a dragon on it
20:04 <Kq head> @those 2-hands
20:04 <Kq head> Drygore greataxe
20:04 <Kq head> Virtus' Mystic Grifoseismic staff of Armadyl
20:04 <Kq head> Royal Zaryte Shieldcrossbow Cannon
20:04 <Kq head> obviously
20:05 <Sly Fawkes> with karils looks like on the back
20:05 <Dtm142> meh
20:05 <Dtm142> who cares
20:05 <Dtm142> only no-lifers will be able to use them, and they'll probably be uber-expensive and/or degradable.
20:05 <Kq head> i suspect it means you'll need previous weapons to make new weapons via mix match mish mash
20:05 <Dtm142> nothing to see.
20:06 <Ozuzanna>
20:06 <Ozuzanna> hardly any difference
20:06 <Ozuzanna> the dragon godsword looks like a mix of ags and bgs with a little dragon effect imo
20:06 <Dtm142> Dragon godsword?!?!
20:06 <Kq head> Soul eater = parasite infected blade
20:06 <Ozuzanna> Dtm thats what I call it
20:06 <Ozuzanna> lol kq cordyceps
20:07 <Kq head> this is why joel's machete breaks after only 3 hits, it gets infected and brittle
20:07 <Dtm142> Well, they have a [[dragon battlestaff]] now
20:07 <Dtm142> Which is dumb
20:07 <Kq head> that or video game logic and that it kills in one hit anyway meaning it would be OP
20:07 <Ryan PM> and and and
20:08 <Ryan PM> my fav arts from today
20:08 <Ryan PM> :3
20:09 <Kq head> "Pass me the cow's udders, please!"
20:09 <Kq head> gross
20:10 <Ryan PM> doesn't translate well into
20:10 <Ryan PM> =/
20:10 <Dtm142> Once again
20:10 <Dtm142> We already killed Bandos in The Chosen Commander
20:10 <Dtm142> 9_9
20:11 <Ozuzanna> well dtm he wasnt happy so he came back
20:11 <Kq head> ryan, it's just missing a few green bits
20:11 <Dtm142> lol
20:11 <Kq head> and he didn't die dtm
20:11 <Ozuzanna>
20:11 <Dtm142> Jagex and their flip-flopping
20:11 <Kq head> it was his link to the real world or something
20:11 <Dtm142> I bet they'll bring back Guthix someday too.
20:11 <Kq head> this isn't flip-flopping or retconning, it was actually explained
20:11 <Dtm142> Kq head, that's essentially what dying IS.
20:11 <Dtm142> Literally
20:12 <Dtm142> 9_9
20:12 <Kq head> he is still alive outside of gielinor somewhere
20:12 <Kq head> circumventing the edicts
20:12 <Dtm142> Uh huh.
20:12 <Dtm142> Deadie dead dead.
20:12 <Kq head> and uhh then the edicts vanished meaning it doesn't matter anymore
20:13 <Kq head> no, he put power into an amulet and then zanik found it and wore it and it was mind control and then that goblin priest got hold of it and bandos controlled him
20:13 <Dogfoger> ^what the hell
20:14 <Kq head> pretty sure some dialogue with zanik states that he's still alive but has no way of getting his revenge
20:14 -!- Gamefreak776 has joined Special:Chat
20:15 <Gamefreak776> hi there....
20:15 <Gamefreak776> so how do you get the rewards for rebuiladthon thing?
20:15 <Gamefreak776> like the hat and stuff
20:15 <Gamefreak776> i dont understand it
20:15 <Dogfoger> Finish collecting
20:15 <Dogfoger> and talk to the weird dude
20:15 <Dogfoger> that you started with
20:15 <Dtm142> On this day 10 years ago:
20:15 <Gamefreak776> i reached my daily limit on planks @[email protected]
20:15 <Dtm142> Scythes were dropped a second time
20:16 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:17 <Gamefreak776> it says i need to finish stafe 
20:17 <Gamefreak776> 1
20:17 <Gamefreak776> how? O_O
20:18 <Ciphrius Kane> Game, just wait
20:18 <Ciphrius Kane> Stage 1 is Jack's house
20:18 <Dtm142> Apparently, you can't get the reward until the first house is completely built
20:18 <Ciphrius Kane> Stage 2 is Hank's shop
20:18 <Ciphrius Kane> Stage 3 is what is stage 3 again?
20:18 <Gamefreak776> so wait... is this a day by day event?
20:18 <Dtm142> But some bug-abusing scumbags got the rares a couple hours after release
20:18 <Battleben> general store
20:18 <Battleben> Bug abusign scumbags? L.
20:18 <Battleben> Implying we had a bug to abuse
20:18 <Dtm142> (H)
20:18 <Battleben> the event magically completing itself does not count
20:19 <Dtm142> yes it does
20:19 <Dtm142> glitch
20:19 <Dtm142> -> you benefit from it
20:19 <Dtm142> (H)
20:19 <Battleben> True but it wasn't delibrete abuse
20:19 <Dtm142> lol
20:19 <Gamefreak776> so this event doesnt take 20 minutes to finish like holiday events, right?
20:20 <Ciphrius Kane> You can only do 1500 res a day
20:20 <Dogfoger> delibrete yo
20:20 <Gamefreak776> and how long does it take to finish a stage 1?
20:20 <Ozuzanna>
20:21 <Gamefreak776> O_O Wow Zaros looks kind of scary...
20:21 <Ryan PM> so...
20:22 <Ozuzanna> they keep changing his design
20:22 <Ryan PM> what did the dragons decide?
20:22 <Ozuzanna> its annoying
20:23 <AnselaJonla> "Another semi-important character who fought in the trenches, some obscure painter named Adolf something, would eventually set off the sequel. After the high ratings and widespread critical acclaim for the first two installments rumors did abound at one point about a second sequel, but it appears to be stuck in Development Hell and there seems to be little interest in backing the project given the likely costs."
20:23 <AnselaJonla> Any guess what TVTropes article I'm reading?
20:23 <Ozuzanna> how did lucien get a wife
20:23 <Ozuzanna> its stupid
20:23 <Gamefreak776> he ddint
20:23 <Spineweilder> Rape
20:23 <Ozuzanna> he did
20:24 <Ozuzanna> moia is his daughter and her mother is a human
20:24 <Gamefreak776> lucian got a regular human and gave it mahjarrat powers and looks
20:24 <Ozuzanna> but hes ugly
20:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:24 <Gamefreak776> lucian abducted a human girl and infused it with mahjarrat powers
20:24 <Gamefreak776> and "adopted" her
20:24 <Kq head> great, so lucien is a child snatcher
20:24 <Obi1137> Lucien shapeshifted into a hot man and made babies
20:24 <Ciphrius Kane> Susan, he likely convinced her to carry his child
20:25 <Obi1137> another option
20:25 <Ciphrius Kane> One of his powers is hypnotic persuasion
20:25 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:25 <Ozuzanna>
20:25 <Ozuzanna> that guy is bilrach right
20:25 <Kq head> he probably used mahjarrat science
20:25 <AnselaJonla> "Lucien: And Moia... Do not fail me, daughter."
20:25 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:25 <Ciphrius Kane> For some reason he thought having a child with a Gielinorian native would benefit him some day
20:26 <Kq head> Just like how some people think having a child is a good idea, and then it's not?
20:26 <Kq head> Depending on the person of course
20:27 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
20:27 <Ciphrius Kane> In Lucien's case it was entirely based on getting the upper hand
20:27 <Kq head> he probably used mahjarrat science and a syringe
20:27 <Ozuzanna> ew
20:27 <Ciphrius Kane> As well as proving that their remaining females weren't as necessary as they would like to think so
20:27 <Ozuzanna> i hope when you say syringe thats not a innuendo 
20:27 <Kq head> nah, a real syringe
20:27 <Ozuzanna> phew 
20:28 <Battleben> V------- is apparently actually the second person to touch the stone, after Guthix.
20:28 <Kq head> V for Vendetta
20:28 <Battleben> Despite him apparently founding the moon clan
20:28 <Ciphrius Kane> Kq, he's a well known mage and hypnotist.  How hard would it be for him to get a human into bed?
20:28 <Gamefreak776> why did lucian still looked young during Nadir but not Zemouregal?
20:28 <Battleben> "Yo gurl, u wanna see my Staff of Armadyl?"
20:29 <Ozuzanna> the stun one is still the best
20:29 <Kq head> well, it depends ciph, if he's into sexually assaulting what he sees as a "lesser being" rather than avoiding staining his conscience with the fact that he did it
20:29 <Kq head> ay gurl
20:29 <Kq head> my metapod only knows one move
20:29 <Kq head> ...tackle
20:30 <Ciphrius Kane> Not string shot?
20:30 <Kq head> ay gurl
20:30 <Kq head> [insert innuendo involving cloyster]
20:31 <Gamefreak776> did you guys here about the 3 new kalos pokemon? Hoopa, Diancie, and Vocanion :O
20:31 <Kq head> yes
20:31 <Kq head> i've already had the first two spoiled for me
20:31 <Gamefreak776> lol ;(
20:32 <Ciphrius Kane> Volcanion is fire/water
20:32 <Kq head> pretty good type combo
20:32 <Gamefreak776> Diancie looks sort of like that girl from Aladdin,  vocanion looks like a sphinx, and hoopa a djinn genie thing O_O
20:32 <Kq head> weak to rock, ground and electric
20:33 <Kq head> unlike rock/fire magcargo who has 4 of the most common weaknesses
20:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:33 <Kq head> so ciph, how did you misplace your 3ds
20:34 <Ciphrius Kane> I do not know
20:34 <Ozuzanna> "ey gurl
20:34 <Ozuzanna> my barboach is water sporting all ova"
20:34 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:34 <Ryan PM>
20:35 <Ryan PM> :3
20:35 <Ryan PM> recognize anything in that mess?
20:35 <Kq head> ey gurl
20:35 <Kq head> your skitty and my wailord
20:36 <Kq head> osborne sorts out lore issues lol YEAH RIGHT
20:37 <Battleben> I spy wookie
20:37 <AnselaJonla> What's GRRM doing at Runefest?
20:38 <AnselaJonla> And why are they using the wiki's version of the update pages?
20:38 <Battleben> GRRM?
20:38 <Ryan PM> Mod Whalefis is a very heavy user of the wiki
20:38 <Ciphrius Kane> George Martin
20:38 <Kq head> Mod Whalefist ;)
20:38 <Ryan PM> as many other jagex staff members
20:39 <Ryan PM> and it's cool that it's seen in at least one insider session
20:39 <AnselaJonla> Mod Whalefister ;)
20:39 <Ryan PM> O_O
20:39 <Kq head> i like where this is going
20:40 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:40 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
20:40 <Ciphrius Kane> Darling, I didn't know you were into that
20:41 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:41 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
20:41 <Kq head> get a shiny arcanine and call it Ansela
20:42 <Ciphrius Kane> I already have an arcanine called Ansela
20:42 <Ciphrius Kane> But I keep evolving her too early
20:42 <Kq head> :p
20:42 <Battleben> best announcement was that Flying mode is eing fixed
20:43 <Ozuzanna> wailord
20:44 <Ciphrius Kane> Did they say if that damn cabbage at Sliske's ascension was the god or not?
20:44 <Ryan PM> I thought they made it clear he is the  cabbage in attendance.
20:45 <Ozuzanna> wasnt the cabbage brassica disgusied as a cabbage
20:45 <AnselaJonla> 250 conc gold or 145 death/blood/soul runes?
20:45 <Battleben> Yes Ciphrius
20:45 <Battleben> Mod Ollie has stated he is giving Brassica some voiced post-quest dialogue too.
20:46 <AnselaJonla> - delete please; wtf?
20:46 <Ozuzanna> whos that girl
20:47 <Ciphrius Kane> And what's the attempt?
20:47 <Ryan PM> world guiness records person
20:47 <Ozuzanna> oh
20:47 <Ozuzanna> i thought it was gonna be a j mod or something
20:47 <Ryan PM> I missed whatever they were attempting so idk
20:47 <Ryan PM> all I know is that I'm glad...
20:47 <Ryan PM> that I didn't spend money to fly over and pay for a ticket to rf
20:48 <Ryan PM> because it didn't seem like it was worth even 100 pounds
20:48 -!- Psychemaster has left Special:Chat.
20:48 <Ozuzanna> so it was shite basically?
20:49 <Ozuzanna> as a Yorkshireman like me would say
20:49 <Ryan PM> no
20:49 <Ryan PM> just wasn't worth 100 gbp
20:49 <Ozuzanna> thats only like 160$
20:50 <Ryan PM> yeah, i'd rather spend that on figmas
20:50 <Ryan PM> or SAO Box 3
20:50 <Ryan PM> and pmmm
20:51 <Kq head> i'd rather spend it on a chocolate fountain made of diamonds
20:52 <AnselaJonla> [[Builder Bob]]
20:52 <Ozuzanna> or itunes mlp season 1 2 3 and soon 4
20:52 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
20:52 <Ryan PM> so...
20:52 -!- TyA has joined Special:Chat
20:52 <Ryan PM> did they ever build the memorial?
20:54 <Dogfoger> .
20:54 <Ozuzanna> hmm @
20:54 <Ozuzanna> middle weapon: dharok axe + drygore longsword mix
20:54 <Ozuzanna> with a crab claw to go along the bottom
20:55 <Ozuzanna> also nice lampstand on the left
20:55 <Ryan PM> [[Dragon pickaxe]] [[Sgs]]
20:56 <Dogfoger> ozu'
20:56 <Kq head> apparently you can clone pokemon in x/y but it involves taking apart the 3ds and tampering with the insides
20:56 <Dogfoger> the staff is grifolic + seismic + treachery wands
20:56 <Dogfoger> and the sol
20:56 <AnselaJonla> Is it possible the memorial is recording "0%" so that people continue to add to it, instead of stopping at 100%?
20:56 <Kq head> treachery? i thought it was virtus
20:56 <Kq head> that's virtus lol
20:56 <Dogfoger> alright
20:57 <Dogfoger> big dif
20:57 <Kq head> and a mystic orb at the bottom
20:57 <AnselaJonla> Not that I can help
20:59 <AnselaJonla> I can't collect stones for the memorial because I reached my limit on planks
20:59 <Ryan PM> [[RuneFest 2013 cape]]
20:59 <Kq head>
20:59 <Kq head> = Ozu arguing with his ex
20:59 <Ryan PM>, what, no one has it yet?
21:00 <Ciphrius Kane>
21:00 <Ozuzanna> is that the team rocket wobbuffet
21:00 <Ozuzanna> or is that on mirage island
21:00 <Ciphrius Kane> Pretty accurate I'd say
21:01 <SovietHero> They got California wrong, lol
21:01 <Kq head> "guns guns guns Rednecks with guns"
21:01 <SovietHero> We're the opposite of hippies >.>
21:01 <AnselaJonla> Anyone got any suggestions, or should I re-add it to trivia that it's broken again?
21:01 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
21:01 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:02 <EpicGuy5487> rs should make a offhand version of the whip
21:02 <Ozuzanna>
21:02 <Ciphrius Kane> [[Excalibur|They did]]
21:02 <Ozuzanna> best music ever
21:02 <Dogfoger> "this is not russia"
21:02 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:02 <Ozuzanna> [[off-hand excalibur]]
21:02 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:03 <Kq head> i noticed that staryu's cry was updated for x/y
21:03 <Kq head> sounds like an alien
21:03 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:03 <Kq head> i always knew staryu was a starfish alien
21:04 <EpicGuy5487> no they didnt
21:04 <AnselaJonla> Yes, they did
21:05 <AnselaJonla> Excalibur is the offhand whip
21:05 <Kq head> enhanced excalibur has the stats of an off-hand whip
21:05 <Kq head> they didn't make an actual off-hand whip because it was too hard to animate or something
21:05 <Sly Fawkes> they said that making an offhand whip would be too hard
21:05 <Battleben> Better than off-hand whip actually
21:06 <Ciphrius Kane> Goblins shit out draconic visages it seems
21:06 <EpicGuy5487> oh... how hard is it to achieve
21:07 <Ozuzanna> lol ansela
21:07 <Ozuzanna> at the vandalism
21:07 <Ozuzanna> "Dragon's visage"
21:07 <Ozuzanna> what a dumbshit
21:07 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
21:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:10 <Kq head> New item: Dragon's Butthole
21:10 <Kq head> attach to a dragonfire shield to fling dragon poop
21:11 <Kq head> does up to 1k damage and causes a combust effect
21:11 <Ozuzanna> lol
21:11 <Battleben> bye nubs
21:11 <Kq head> bye nub
21:11 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:12 <Ozuzanna> i might go try kill tds in rs3
21:12 <Ozuzanna> inb4 i dc and lose full pernix and torva
21:12 <Ozuzanna> and some other shit
21:12 <Ciphrius Kane> Don't forget to bring full bank
21:12 <Kq head> pray still has 100% effect on them
21:12 <Kq head> so it's just like old times AMG
21:13 <Ozuzanna> except this time
21:13 <Ozuzanna> no d claws
21:13 <Ozuzanna> AND
21:13 <Ozuzanna> i become a keyboard master
21:13 <Kq head> [[d limbs]]
21:13 <Ozuzanna> masher*
21:13 <Ozuzanna> i mean i wont be using d claws
21:13 <Kq head> wtf
21:13 <Ozuzanna> i used d claw spec them
21:13 <Kq head> why no redirect
21:13 <Kq head> [[Dragon limbs]]
21:13 <Ozuzanna> i didnt mean they didnt drop em
21:13 <Kq head> limbs replace claws
21:13 <Ozuzanna> hell if i get a d claw loot ill probably alch them
21:13 <Kq head> meh
21:13 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:13 <Ozuzanna> steel titan still useful in combat?
21:14 <Kq head> haha what a funny question
21:14 <Kq head>
21:14 <Ozuzanna> been 3-4 years since i got 99 summon
21:14 <Ozuzanna> lol
21:14 <Ozuzanna> and okie :/
21:14 <Kq head> i dunno maybe
21:14 <Ozuzanna> isnt that weird
21:14 <Dogfoger> Drygore mace still useful for combat?
21:14 <Ozuzanna> i got 99 summon when i was 13
21:14 <Dogfoger> hahaha good one
21:14 <Ozuzanna> how fucking no life is that
21:14 <Kq head> i heard there was a glitch that caused the steel titan to hurt itself
21:14 <Kq head> no doubt it became suicidal after eoc
21:15 <Ciphrius Kane> Aunt May once took down the Chameleon
21:16 <Ciphrius Kane> And somebody went to a Hallowe'en party as a Hitman Stormtrooper
21:16 <Ozuzanna> i had 8 99s by the time i was 13
21:16 <Ozuzanna> does anyone else find that sad
21:16 <Ozuzanna> :/
21:16 <Kq head> yes
21:16 <Ozuzanna> and i didnt bot
21:16 <Ozuzanna> or anything like that
21:16 <Kq head> go to your room young man
21:17 <Ozuzanna> i got all the combat 99s first
21:17 <Kq head> what is a good moveset for arcanine
21:17 <Kq head> smogon says flare blitz, wild charge, extremespeed, close combat
21:18 <Ciphrius Kane> Ah, I think I know why all the protagonists from the games don't have fathers
21:18 <Ciphrius Kane> They're sleeping with the magikarp
21:18 <Kq head> gen 3 - the father was a gym leader
21:18 <Ciphrius Kane> Well except for Gen 3
21:18 <Ozuzanna> kq im not a fan of arcanine 
21:18 <Kq head> why not
21:19 <Kq head> i'm gonna hoard shiny growlithes
21:19 <Ozuzanna> cuz its a gen 1 pokemon
21:19 <Ciphrius Kane> Gen 1 + 2, the protagonists' fathers both fought in the Kanto-Kalos war, which resulted in their deaths
21:19 <Ciphrius Kane> Gen 6, same story
21:19 <Kq head> i heard in gen 6 your father is mentioned somewhere
21:19 <Ciphrius Kane> Gens 4 and 5, some other war
21:19 <Ozuzanna> what about gen 4
21:19 <Ozuzanna> you see your "best friends" dad as the tower tycoon
21:20 <Ozuzanna> or something daft like that
21:20 <Kq head> lol your best friend's dad isn't dead
21:20 <Kq head> u mad
21:20 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:20 <Ozuzanna> also its nice to see the player's mom finally decided to get an extra bedroom 
21:20 <Ozuzanna> so she doesnt have to kip in the kitchen every night
21:20 <Ozuzanna> lol
21:20 <Ozuzanna> actually its a kitchen-living-pantry room
21:21 <Ozuzanna> theres a tv and sofa, sink and utensils for kitchen
21:21 <Ozuzanna> and its the first room to the house too
21:21 <Spineweilder> [[Golden chinchompa]]
21:21 <Kq head> houses in japan are weird, ozu
21:22 <Ciphrius Kane> Barry's father survived
21:22 <Ozuzanna> Barry Bighead
21:23 <Kq head> once more people hack X/Y, i bet wonder trade will be full of bad eggs
21:23 <Kq head> not just bidoofs and fletchlings, but BAD EGGS
21:23 <Kq head> because they want to fuck up your game
21:24 <Ozuzanna> ok thnx jagex thnx a lot, i go to guthix temple where tds are and before i go in i get applet crash
21:24  * Ozuzanna closes RS tab and sulks 
21:24 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
21:24 <Kq head> gf bank
21:24 <AnselaJonla> Susan, you got good weather?
21:24 <Ozuzanna> ish, Ansela
21:25 <Ozuzanna> lot of fricking fireworks going off atm
21:25 <Ozuzanna> and they have gone off for a few hours too
21:25 <Kq head> apparently people have already started sending bad eggs over wonder trade
21:26 <Kq head> and they can't be released and they multiply until they fill your boxes O_o
21:26 <Kq head> jesus fking christ gamefreak patch it nao
21:26 <Ozuzanna> i wonder whats in a bad egg
21:26 <Ozuzanna> if i got a bed egg i would turn off the game
21:26 <Ozuzanna> and reset save file
21:26 <Ozuzanna> make the fuckers gtfo
21:27 <Kq head> yeah except you save after trading
21:27 <Kq head> and you probably have all kinds of shit on your file
21:27 <Ozuzanna> why would i wanna get a wonder egg over trade anyway
21:27 <Ozuzanna> i mean bad egg
21:27 <Ozuzanna> "Wanted: Bad egg
21:27 <Ozuzanna> For: Genesect"
21:27 <Kq head> it's wonder trade where you put in a random pokemon
21:28 <Kq head> some douche could put in bad eggs
21:28 <Ozuzanna> oh k
21:28 <Ozuzanna> y dont they patch this bad egg shit
21:28 <Kq head> btw this is a recent development and the news post i'm reading was published today
21:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:29 <Kq head> it sucks because i couldn't legitimately finish my shiny trick room team before people finally hacked the game
21:30 <Kq head> so as soon as it is finished i'll go online and probably meet people who hack the battle
21:31 <Kq head> i just wonder traded a box of spritzees like 2 days ago, good thing i stopped
21:34 <Ozuzanna> chance of a bad egg is probably rare though
21:34 <Ozuzanna> as rare as getting dfh from mith drag
21:34 <Ozuzanna> [[mith drag]]
21:34 <Kq head> it's hackers, not a glitch
21:35 <Kq head> hacked pokemon turn into bad eggs when traded
21:35 -!- `Omer has left Special:Chat.
21:35 <Kq head> though it seems nobody actually knows where they came from...
21:36 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:36 <Ozuzanna> bad mo fucking eggs
21:36 <Kq head> oh and apparently they're called Mystery Eggs
21:37 <Ozuzanna> lol
21:37 <Ozuzanna> and then do they duplicate
21:37 <Kq head> yes
21:38 <Ozuzanna> why the fuck do they program them to duplicate
21:38 <Ozuzanna> dick heads
21:38 <Kq head> lol apparently the bad egg appeared before anyone actually managed to hack the game though
21:38 <Kq head> meaning probably some dick was tampering with his game and corrupted it
21:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:38 <Ciphrius Kane>
21:39 <Kq head> i don't think they programmed it that way, apparently it's so that hackers get pc boxes full of useless eggs but why allow them on wonder trade in the first place
21:39 <Ciphrius Kane> Darling, want a 21Kg tub of mayonnaise imported from Australia?
21:39 <Dogfoger> made me laugh, kane
21:40 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:47 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: replaced
21:47 <TyA> with what?
21:48 <AnselaJonla> I saved it, changed the format, reuploaded to the existing png for that site
21:53 <AnselaJonla> ~test
21:53 -!- TyBot has joined Special:Chat
21:53 -!- Gamefreak776 has left Special:Chat.
21:54 <AnselaJonla> So, in WE2... who will choose what god? 
21:55 <TyA> I think I'll go against Bandos
21:55 <AnselaJonla> Law and Justice vs War?
21:55 <TyA> But in the end, whichever one is probably closer to a teleportation spot will win
21:55 <AnselaJonla> I think I prefer Armadyl to Bandos, myself
21:55 <Kq head> proof of mystery eggs, published on oct 13
21:55 <Kq head> scary
21:55 <AnselaJonla> Bandos is too... unpredictable and concerned with his own petty amusement
21:56 <AnselaJonla> His games destroyed Yu'biusk
21:56 <Ciphrius Kane> I agree, Armadyl
21:59 <Ciphrius Kane> While I see Bandos' philosophy, he is way too fond of employing it
22:00 <Dtm142> The table of contents for Lululemon's annual report is like 86 pages long 9_9
22:00 <Dtm142> Pretty sure that's a mistake.
22:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:01 <Dtm142> Makes one less confident in investing in the company 9_9
22:01 <AnselaJonla> The ToC is 86 pages long?
22:01 <AnselaJonla> Gosh, how long is the actual report?
22:03 <Ciphrius Kane> Lululemon's report?
22:05 <Dtm142> The actual report is about 94 pages
22:06 <Ciphrius Kane> Who/what is Lululemon's report?
22:06 <Dtm142>
22:06 <Dtm142> Lululemon Athletica
22:06 <Dtm142> The company
22:06 <AnselaJonla> 86 pages of contents for a 94 page report?
22:06 <AnselaJonla> That is... wrong
22:06 <Dtm142> (H)
22:07 <Dtm142> Ahh, I'm reading the PDF version.
22:07 <Dtm142> Maybe that's supposed to be a link to the Table of Contents, not a header
22:07 <Dtm142> 9_9
22:10 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
22:12 <Kq head> what the fuck
22:12 <Kq head> i was hatching arons just to get one with a brave nature and then go on a breeding cycle to get good ivs
22:12 <Kq head> and then a shiny one appears
22:13 <Kq head> god damn it...
22:13 <Kq head> calm nature, that's so bad
22:13 <Kq head> ffs
22:13 <Kq head> bullshit
22:14 <Kq head> never thought i'd be angry over a shiny pokemon
22:22 <Dtm142> me neither
22:22 <Dtm142> and I'm not.
22:23 <Dtm142> I don't grind for them
22:23 <Dtm142> or even play pseudo-pokemon games for that matter (H)
22:23 <Kq head> i wasn't grinding for a shiny at this moment in time, i was grinding for a pokemon with a good nature to breed a shiny
22:23 <Dtm142> Lol
22:23 <Kq head> so i could then grind for a shiny :|
22:23 <Dtm142> (H)
22:24 <Kq head> and all these arons have terrible natures
22:24 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:24 <Ozuzanna> i hate people
22:24 <Kq head> timid? what the fuck, why would i want a timid aron
22:24 <Kq head> gimmie brave
22:24 <Ozuzanna> ansela now i have people NEXT DOOR setting fireworks off
22:24 <AnselaJonla> Before I move this to a better name, is really necessary?
22:24 <Ozuzanna> i wanna shove one down their throat and light them and see what happens
22:24 <AnselaJonla> It's used on
22:25 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:25 <AnselaJonla> Wow, Scuzzy Beta is a really competent editor
22:25 <Dtm142> Why are they doing fireworks?
22:25 <AnselaJonla> Truly amazing
22:25 <Ozuzanna> ansela
22:25 <Ozuzanna> its the achivement diary thing
22:25 <Dtm142> Is it because it's r00nfest?
22:25 <Ozuzanna> @Dtm some stupid thing for entertainment 
22:25 <Casting Fishes^^> o.o
22:25 <Kq head> bonfire night
22:25 <Dtm142> like r00nfest?
22:25 <Ozuzanna> we have a pup and he keeps pissing all over
22:25 <Kq head> soon enough
22:25 <Ozuzanna> idk why
22:25 <Ozuzanna> but i blame these idiots next door setting off fireworks
22:26 <Ozuzanna> even with all windows shut we still hear them
22:26 <Casting Fishes^^> meow
22:26 <Kq head> well i'm gonna pretend this shiny aron doesn't exist
22:26 <Dtm142> meh
22:26 <Kq head> ciph do you want a shiny aron
22:26 <AnselaJonla> Susan, I fucking know that it's the icon from the achievement diary
22:26 <Dtm142> sounds douchey
22:26 -!- Mitrovic123 has joined Special:Chat
22:26 <AnselaJonla> I am asking if it is necessary
22:26 <Mitrovic123> cupcakes at runefest??
22:26 <AnselaJonla> I assume that the fireworks are addling your brain further
22:27 <Dtm142> probably cost money.
22:27 <Ciphrius Kane> If you don't want it sure
22:27 <AnselaJonla> Do we need in all honesty?
22:27 <Mitrovic123> is that lucaro?
22:27 <Kq head> ok as soon as i get a better shiny aron
22:27 <Ciphrius Kane> Susan, go over there and ask them to stop cause they're scaring your dog
22:27 <Ozuzanna>
22:27 <Ciphrius Kane> ANd I'd say no
22:27 <Dtm142> I wonder how Gaz and them are going at r00nfest
22:27 <Ozuzanna> @Ciph they wont give a feck
22:27 <AnselaJonla> Deet?
22:27 <Dtm142> [[user:Gaz Lloyd]]
22:27 <Kq head> i can't believe now, of all times, it decided to give me Haidro-luck
22:28 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
22:28 <Ciphrius Kane> Do you mean is my avatar that of a lucario Mitro?#
22:28 <Ozuzanna>
22:28 <Ozuzanna> wish i could put "no"
22:28 <Dtm142> Ansela?
22:28 <Kq head> they are released 3h swords for runescape 4
22:28 <Scuzzy Beta> Well that revison undo wasn't very nice ansela
22:28 <AnselaJonla> Is really necessary?
22:28 <Mitrovic123> omg 3h swords?!?
22:28 <AnselaJonla> Well your edit wasn't very nice
22:29 <Scuzzy Beta> it was just adding another detail >.>
22:29 <AnselaJonla> Visual editor sucks balls
22:29 <AnselaJonla> And so do those who use it, most of the time
22:29 <Ozuzanna> also i noticed it killed an interwiki lnik too
22:29 <Ozuzanna> link*
22:29 <AnselaJonla> Because it can't do a single thing right
22:29 <Dtm142> [[Forum:Darwin]]
22:29 <Kq head> sassy natured Aron... this will have to do
22:29 <AnselaJonla> Yeah, that's the result of someone using visual crapitor
22:29 <Scuzzy Beta> Hmm
22:29 <Dogfoger>  except help you edit things that only appear on visual
22:29 <AnselaJonla> Source mode is better
22:30 <Mitrovic123> sp00f
22:30 <AnselaJonla> It helps you avoid things like putting an image link in the middle of an interlanguage link
22:30 <Ozuzanna> ansela speaks the truth
22:31 <AnselaJonla> Can someone please find a use for
22:31 <AnselaJonla> Oh, and Scuzzy Beta - your file names sucks :)
22:31 <Scuzzy Beta> I know, it wouldn't let me change it using visi mode
22:31 <Ozuzanna> hang on ansela
22:31 <Dtm142> Switch to monobook
22:31 <Scuzzy Beta> Never used visi mode before
22:31 <Ozuzanna> [[sliske]]
22:31 <AnselaJonla> See, that's why visual editor sucks!
22:31 <Scuzzy Beta> never will again
22:32 <Scuzzy Beta> Anywhio
22:32 <AnselaJonla> Alternatively - give images good names on your hard drive
22:32 <AnselaJonla> Then you won't have to worry about picking a more suitable one on upload
22:32 <Scuzzy Beta> I'm looking at the preview for it using source mode
22:32 <Ciphrius Kane> What is that concept art for?
22:32 <Scuzzy Beta> it looks pretty much exactly the same 
22:33 <Ozuzanna> idk ciph
22:33 <Ozuzanna> i thought its the empryean citadel but it isnt
22:33 <Ozuzanna>
22:33 <Ozuzanna> to
22:33 <AnselaJonla>
22:33 <Ozuzanna> completely different
22:33 <AnselaJonla> You somehow moved the Dutch interlanguage link up into trivia AND put the image link into the middle of it
22:34 <Scuzzy Beta> Dahell
22:34 <Scuzzy Beta> Well im never using visi mode again 
22:34 <AnselaJonla> Thus leaving a broken interlanguage link in the middle of trivia
22:34 <Scuzzy Beta> Sorry
22:34 <AnselaJonla> And it's still not a necessary image
22:34 <AnselaJonla> Unless...
22:34 <Ozuzanna> its okay, i once had to go through the shit that is visual editor once
22:34 <AnselaJonla> I suppose...
22:34 <Scuzzy Beta> How's that? Tried it again in source
22:34 <Scuzzy Beta> and its deleted
22:35 <Ozuzanna> and i remember ansela scolding me for it too but it was good :)
22:35 <AnselaJonla> Unless you're willing to upload the icon of EVERY task and add them to the task pages as well
22:35 <Scuzzy Beta> I might
22:35 <AnselaJonla> And give them the task names, for preference
22:35 <Scuzzy Beta> I don't go back to uni until tuesdau
22:35 <AnselaJonla> We have the quest icons already, so this shouldn't be all that different
22:35 <Scuzzy Beta> *tuesday
22:35 <Scuzzy Beta> so i got some time
22:36 <Ciphrius Kane> Susan, inappropriate question on answers
22:36 <Dtm142> link
22:36 <Ozuzanna> yeah i saw it ciph
22:36 <Scuzzy Beta> Anyway im out
22:36 <Ozuzanna> i was wondering if there was any legal age for masturbation 
22:36 <Ozuzanna> but that depends where you live
22:37 <Ozuzanna> so ill delete it
22:37 <Scuzzy Beta> ...
22:37 <Dtm142> babies do it before they're even born (H)
22:37 <Scuzzy Beta> yea im definitely out
22:37 <Dtm142> #funfacts
22:37 <Ciphrius Kane> Well I was trying to avoid mentioning it was about masturbating
22:37 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
22:37 <Ozuzanna> it was pornographic speaking so i deleted as ToU violation
22:37 <Ozuzanna> lol
22:37 <Kq head> wtf? of course there isn't a legal age for masturbation
22:37 <Kq head> it is a sin and doing it will send you to hell
22:37 <Kq head> this is not fear-mongering this is 100% true and proven
22:38 <Ozuzanna> kq but zamorak is hell
22:38 <Ozuzanna> and hes nice
22:38 <Ozuzanna> a nice chap
22:38 <Kq head> NO. HELL ONLY.
22:38 <Ozuzanna> itchlarin is in the grim underworld
22:38 <Ozuzanna> along with harold
22:38 <Ozuzanna> its not that bad
22:38 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:38 <AnselaJonla> Hi Supps
22:38 <Suppa chuppa> Hey
22:38 <AnselaJonla> I am an offensive bitch without even trying today
22:38 <Kq head> what-suppa, chuppa?
22:39 <Kq head> you're not a bitch
22:39 <Ciphrius Kane> Harold and Dog Face do vital work
22:39 <Suppa chuppa> lol
22:39 <Suppa chuppa> what happened?
22:39 <Ciphrius Kane> Do you really want Fluffy hanging around after death?
22:39 <Ozuzanna> ciph i wonder if that [girl] person is gonna ask the question again
22:39 <Ozuzanna> in a slightly different way
22:40 <Ciphrius Kane> If somebody can make the runefest cape page with actual content please do so
22:40 <Kq head> well if i got shiny aron on 8th egg
22:40 <Kq head> then a shiny aron that's actually useful will take around 2000 more
22:40 <Ozuzanna>
22:41 <Ciphrius Kane> Delete as vague I'd say
22:41 <Ozuzanna> it's opinionated, which can get deleted anyway
22:41 <Ozuzanna> "good or bad" questions aren't allowed :P
22:41 <Ozuzanna> they have to be factual 
22:41 <Kq head> WHat dog sare good
22:41 <Kq head> is cacthing rat?
22:41 -!- Slyp has joined Special:Chat
22:42 <Ozuzanna> doge
22:42 <Ozuzanna> such good
22:42 <Ozuzanna> wow
22:42 <Ozuzanna> so nice
22:42 <Kq head> Doge
22:42 <Kq head> wow
22:42 <Kq head> wow
22:42 <Kq head> such wow so wow
22:42 <AnselaJonla> Darling, you can kill these two though
22:42 <Ozuzanna> welp i will go take out my dog[e] going through the barrage of fireworks outside
22:42 <Ozuzanna> inb4 inciderary shot kills me
22:43 <AnselaJonla> Wtf
22:43 <Ciphrius Kane> /me gets the shotgun out
22:43 <AnselaJonla> Susan
22:43 <AnselaJonla> You say your dog is terrified of fireworks?
22:43 <Kq head> Ciphrius Kane used Incendiary Shot!
22:43 <Ozuzanna> ansela we have 2
22:43 <Ozuzanna> ones a bitch, and shes old, and shes fine with it
22:43 <Ozuzanna> other is a pup and hes still timid
22:43 <Ozuzanna> i'll be taking the bitch out
22:43 <Kq head> 2 doge = 2x the fun
22:44 <Ciphrius Kane> /me puts Kq head down
22:44 <Kq head> stop calling her a bitch
22:44 <Ozuzanna> pup doesnt need taking out, hes already pissed all over
22:45 <Ciphrius Kane>
22:45 <Ciphrius Kane> Anybody got anything they want to say about that?
22:46 <Ciphrius Kane> Kq, did you know it's possible to create hostage situations in some of the Pokemon games?
22:46 <Kq head> idk
22:46 <AnselaJonla> - nsfw
22:47 <Ciphrius Kane> All you have to do is nickname a pokemon something like "son"
22:47 <Kq head> :/
22:47 <Ciphrius Kane> Fox News, definitely deserving of a NSFW tag
22:47 <Ciphrius Kane> Then put it in the daycare and try and take it back out
22:47 -!- Slyp has left Special:Chat.
22:47 <Kq head> if you want your daughter back it will cost $1200
22:48 <Ciphrius Kane> Exactly
22:48 <Ciphrius Kane> You can also release the kraken in Pokemon X and Y
22:48 <Kq head> release a pokemon named kraken 
22:48 <Ciphrius Kane> Released an inkay named The kraken
22:49 <Dogfoger> right
22:49 <Dogfoger> im off
22:49 <Dogfoger> night
22:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:49 <Ciphrius Kane> "The kraken was released"
22:49 <Kq head> good night
22:49 <Ciphrius Kane> Nighty night
22:49 <Kq head> "Bye-bye, The kraken!"
22:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:49 <Kq head> if i don't get a shiny aron in the next 500 eggs i am using this calm one
22:49 <Kq head> i can make it work... i'm sure of it...
22:50 <Kq head> a special attacking aggron would be a horrid gimmick
22:50 <Kq head> and its def is still being raised so it can still function as a tank
22:50 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:50 <Ciphrius Kane> You know daddy can be used for ability transfer too now right?
22:50 <Kq head> yes
22:50 <Kq head> i don't mind ability though
22:51 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:51 <Ciphrius Kane> And nature
22:51 <Kq head> since it will go mega and get filter ability
22:51 <Kq head> yeah i'm doing that now
22:51 <Kq head> i needed a brave aron and ended up with calm shiny
22:51 <Kq head> i knew this shit would happen
22:51 <Ciphrius Kane> I want to see what Mega Feraligatr looks likes
22:52 <Kq head> i'm going with relaxed because it adds to aggron's already huge def stat while lowering speed which it needs less of in trick room
22:52 <Kq head> as long as it lands a super effective hit and the opponent isn't bulky, it should ko just fine
22:52 <Mitrovic123> pokemon my little pony and runescape = life?
22:52 <Kq head> yes
22:53 <Mitrovic123> than my life perfectly fine
22:53 <Ciphrius Kane> Can somebody willing check the accuracy of that?
22:53 <Ciphrius Kane> Eh, I'd disagree with MLP's addition personally
22:54 <Kq head> actually kane they were changing it to match in each info box (zammy was giant during bol only)
22:54 <Kq head> but i think he was tier 3
22:55 <Ciphrius Kane> Like I said, could somebody check the accuracy?
22:55 <Ciphrius Kane> Maybe one of you lore nutters
22:55 <Kq head> ben
22:55 <Kq head> fswe
22:55 <Kq head> leon... no.
22:55 <Kq head> not leon
22:56 <Ciphrius Kane> No please not him
22:56 <Kq head> hallowsock
22:56 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
23:00 <Kq head> i am tempted to just use the aron like in one of those moments where you say cheesy stuff like "nobody's perfect"
23:00 <Kq head> but i gotta keep going
23:00 <Mitrovic123> 300 days till ma 10 vet
23:01 <Ozuzanna> so im sat here eating a tub of philly
23:01 <Ozuzanna> with a knife
23:01 <Ozuzanna> (y)
23:01 <Ciphrius Kane> 4 years and 3 months for me
23:01 <Kq head> oh boy
23:01 <Kq head> you didn't even spread it on anything ozu
23:01 <Ciphrius Kane> Still upset about your ex?
23:01 <Ozuzanna> nah ciph
23:01 <Mitrovic123> ...
23:01 <Ozuzanna> we... sorta made amends
23:01 <Ozuzanna> today :p
23:01 <Kq head> yes he is weeping
23:01 <Ozuzanna> although she wont stop mocking what i said yesterday
23:01 <Kq head> like an angel...
23:01 <Ciphrius Kane> Now did you make amends or make "amends"
23:02 <Ozuzanna> make amends
23:02 <Ozuzanna> im still virgin
23:02 <Ozuzanna> :p
23:02 <Ciphrius Kane> Eh, nothing wrong with that
23:02 <Ozuzanna> this philly is nice
23:02 <Ozuzanna> its like
23:02 <Ozuzanna> chocolate
23:02 <Kq head> wdf
23:03 <Ozuzanna> its chocolate philly fyi
23:03 <Kq head> ohk
23:03 <Ozuzanna> inb4 mom asks why the fuck did most of a tub of philly go in a night
23:03 <Kq head> have a philly sandwich... with real filly
23:03 <Ozuzanna> k i feel sick now
23:03 <Ozuzanna> *puts lid back on and goes downstairs*
23:04 <Ciphrius Kane> Kq, those jokes got old long ago
23:05 <Kq head> hmm... i give up, if no shiny in the next 2 eggs then i'll just use the one i got
23:05 <Kq head> but i will name it INFERIOR
23:05 <Kq head> as a label it will never shake off
23:05 <Ozuzanna> back
23:05 <Ozuzanna> kq what are the pokemon on my yellow which are 10 year old in the pc doing by now
23:05 <Kq head> and i'll have to max its atk evs just to bring it up to par with one that has a neutral attack nature
23:05 <Ozuzanna> do they want me to take them out
23:06 <Ciphrius Kane> Decomposing
23:06 <Ozuzanna> well tough shit i cant, because my GBA died
23:06 <Kq head> they are dead
23:06 <Ozuzanna> so they'll be trapped inside forever
23:06 <Ciphrius Kane> Does your copy of yellow still work?
23:06 <Ozuzanna> yeah
23:06 <Kq head> re-watch pokemon hoarders video
23:06 <Ozuzanna> got no console for it
23:06 <Kq head> to get a good idea
23:06 <Ciphrius Kane> It could have been wiped by now
23:06 <Ozuzanna> kq whats the snorlax and pinsir doing at the end
23:06 <Kq head> human centipede
23:06 <Ozuzanna> yummy
23:06 <Ozuzanna> and btw the thing with the onix
23:06 <Kq head> yeah that gave me bad thoughts
23:06 <Ozuzanna> whats the white stuff on its face supposed to be
23:07 <Kq head> onix looks like a dick to some people
23:07 <Kq head> that is all
23:07 <Ozuzanna> i doubt its that
23:07 <Ozuzanna> there must be something else to it
23:07 <Ciphrius Kane> You told me just last week that you weren't into pokeporn Kq
23:07 <Ozuzanna> BAZINGA
23:07 <Kq head> it's mayonnaise
23:07 <Kq head> the onix is shown baking a cake at the end
23:07 <Ozuzanna> yeah
23:07 <Kq head> meaning it is culinary expert
23:08 <Ozuzanna> that vid made me die a little inside
23:08 <Ozuzanna> cuz the onix seems dead
23:08 <Kq head> nah just sleeping in its own faeces
23:08 <Ciphrius Kane> Honestly I have no idea what you 2 are on about
23:08 <Ozuzanna> ciph you wanna see it
23:08 <Kq head> it's a very disturbing pokemon video
23:08 <Ciphrius Kane> But it sounds like pokeporn
23:08 <Ozuzanna> its some gruesome pokemon theory vid
23:08 <Ozuzanna> its not porn
23:08 <Ozuzanna> its creepypasta styled thing
23:08 <Ozuzanna> you might get nightmares like i did though :|
23:08 <Ozuzanna> you wont be able to unsee it...
23:09 <Ciphrius Kane> So creepy porn
23:09 <Kq head> but you can't deny the onix was innuendo
23:09 <Ozuzanna> i can kq
23:09 <Ozuzanna> because ded
23:09 <Ozuzanna> it dead
23:09 <Coelacanth0794> hello!
23:09 <Ozuzanna> hi coal
23:09 <Coelacanth0794> so did the memorial get built?
23:09 <Kq head> basically it shows professor oak's home full of all the boxed pokemon
23:09 <Ozuzanna> yeah kq with all the fricking bulbasaurs
23:09 <Ozuzanna> who were asleep
23:09 <Kq head> there's shit smeared on the walls, dead pokemon being scavenged
23:09 <Ozuzanna> and "hanging around"
23:09 <Ozuzanna> huehuehuehuehue
23:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:10 <Ciphrius Kane> So Oak's a pokephile?
23:10 <Ozuzanna> no
23:10 <Ozuzanna> a cruel bastard
23:10 <Kq head> a pikachu in a bathtub slowly nearing some water type pokemon with horrified expressions
23:10 <Coelacanth0794> kq?
23:10 <Kq head> no oak is just a pokemon hoarder
23:10 <Ciphrius Kane> So a pokephile
23:10 <Ozuzanna> kq and theres a dugtrio in the toilet
23:10 <Ozuzanna> and the toilet is full of chocolate
23:10 <Kq head> idk coel
23:10 <Coelacanth0794> hey demise did the memorial get built?>
23:10 <Kq head> uhh yeah i guess he's a pokephile
23:10 <Ciphrius Kane> Day's not over yet
23:10 <Ozuzanna> ciph you wanna see the vid
23:11 <Ozuzanna> its not porn
23:11 <Ozuzanna> at all
23:11 <Ciphrius Kane> So you admit it's porn
23:11 <Ozuzanna> (fp) i blame you kq for putting that idea of thought in his mind
23:11 <Kq head> the only thing close to porn is the mayonnaise on the onix's head
23:11 <Ozuzanna> its drool
23:11 <Kq head> WHY IS IT WHITE
23:11 <Ciphrius Kane> First that aggron and now this Kq
23:11 <Ozuzanna> icing 
23:11 <Coelacanth0794> so Inventor is the next skill?
23:11 <Ozuzanna> for the (caek)
23:12 <Ozuzanna> yes coel and also
23:12 <Ciphrius Kane> Apparently
23:12 <Coelacanth0794> just weird
23:12 <Ozuzanna> [[soul weapons]]
23:12 <Kq head> no kane, i cleared my search history and it still shows up
23:12 <Ciphrius Kane> Y'know, if you need somebody to talk to, Mol's a furry too
23:12 <Kq head> if that were the case, then there would be more nsfw images
23:13 <Kq head> scrolling down shows there are none
23:13 <Kq head> and it only happened for this 1 pokemon, none other
23:14 <Dtm142> sparrow pr0n gets you banned from here
23:14 -!- Meter55 has joined Special:Chat
23:14 <Dtm142> just sayin'
23:14 <Ozuzanna> dtm what about ponie
23:14 <Kq head> no because half the admins are into that
23:14 <Ozuzanna> lol didnt mol accidentally post pony pr0nz once
23:14 <Meter55> wat
23:14 <Ciphrius Kane> Nope
23:15 <Dtm142> Nah, probably Jlun or someone
23:15 <Ozuzanna> someone told me he did >:O
23:15 <Ciphrius Kane> It was Jlun I believe
23:15 <Ozuzanna> oh k
23:15 <Kq head> he pmed me pony pr0nz and i politely (aggressively) told him to stop and he complied
23:15 <Ozuzanna> and what did people do
23:15 <Ozuzanna> kick?
23:15 -!- Meter55 has left Special:Chat.
23:15 <Coelacanth0794> hey suppa? did the memorial get finished?
23:15 <Ciphrius Kane> Coel, the day is not fucking OVER!
23:15 <Kq head> whew... at least i saved time thinking of a nickname for aron
23:15 <Coelacanth0794> no need to capslock ciph
23:16 <Kq head> at least it was born INFERIOR
23:16 <Kq head> so i shall name it such
23:16 <Coelacanth0794> i thought it'd be complete when it hits its threshold so i guess not
23:16 <Ozuzanna> Aaron 
23:16 <Coelacanth0794> wellt hat's a shame/
23:16 <Ozuzanna> aron is like iron and aaron
23:16 <Ozuzanna> smart gamegex
23:16 <Kq head> mega aggron has 140 base attack (i think) so if i just give the aron maxed attack evs, it should be able to still do damage
23:16 <Kq head> a lot of damage
23:17 <Coelacanth0794> >Unlike the Battle of Lumbridge, the loser of the conflict WILL die.
23:17 <Coelacanth0794> armadyl noooo D:
23:17 <Kq head> all i can say is, at least it's not modest nature
23:17 <Dtm142> it was easier with only 3 gods
23:17 <Kq head> it was all fine until that darned zaros appeared
23:17 <Kq head> coel, what will happen to emissaries?
23:18 <Dtm142> Armadyl came first iirc
23:18 <Kq head> yeah armadyl was mentioned in ikov or something
23:18 <Dtm142> [[Temple of Ikov]]
23:19 <Ciphrius Kane> Saradomin, Zaros and Armadyl are the three oldest I believe
23:19 <Kq head> it's funny how in 2002 they added a hooded stranger known as lucien, who seemed to pose little threat whatsoever...
23:19 <Kq head> eh i bet it wasn't planned from the start
23:19 <Kq head> they're just making it up as they go along
23:20 <Ciphrius Kane> Kq, they confirmed long ago that many mahjarrat were originally not mahjarrat
23:20 <Ozuzanna> peace and harmony was kept between all of the nations
23:20 <Ozuzanna> until the Zaros nation attacked!
23:20 <Ciphrius Kane> And "The North" was seen as a place to test their skills
23:20 <Ozuzanna> only the Adventurer could stop them
23:20 <Ciphrius Kane> Hazeel and Khazard were originally not mahjarrat
23:20 <Dtm142> "Making it up as they go along"
23:20 <Ozuzanna> but he disappeared as someone rushed him for bank
23:20 <Dtm142> -> consistent with killing off Lucien
23:21 <Dtm142> But introducing a new character that does the exact same thing
23:21 <Ciphrius Kane> They had a long term plan but they altered it
23:21 <Kq head> sliske is much better than lucien imo
23:22 <Ozuzanna> i like the bosoms
23:22 <Dtm142> Sliske doesn't have a hot daughter though
23:22 <Dtm142> Afawk
23:22 <Kq head> his villainy is more ambiguous
23:22 <Kq head> whereas lucien was a trash-talking delusional guy
23:22 <Ciphrius Kane> How do you know that Dtm?
23:22 <Dtm142> Afawk
23:22 <Dtm142> :s
23:22 <Kq head> sliske has relomia on his side
23:23 <Ozuzanna>
23:23 <Ozuzanna> how many americas exist
23:23 <Ozuzanna> i forgot
23:23 <Ozuzanna> 1?
23:23 <Kq head> forty seven
23:23 <Ozuzanna> why didnt jagex make east and west america too
23:23 <Ozuzanna> north and south kinda sucks
23:24 <Ozuzanna> would be better with 4
23:25 <Ozuzanna>
23:28 <Kq head> Inferior the Aron :D
23:28 <Kq head> welcome to my team you little piece of garbage
23:28 <Kq head> and to think it was gonna be the figurehead of my time
23:28 <Kq head> nope that will have to go to gothitelle instead